
REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA

GRAD SPLIT

GRADONAČELNIK

KLASA: 022-05/14-01/00005
URBROJ: 2181/01-01-14-0003
Split, 11. veljače 2014. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA SPLITA
nlr predsjednika mr.sc. Borisa Ćurkovića, dipl. iur.

ovdje-

PREDMET: Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Splita
za razdoblje srpanj-prosinac 2013. godine

Na temelju članka 52. Statuta Grada Splita ("Službeni glasnik Grada Splita" broj
17/09,11/10,18/13,39/13 i 46/13 - pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Splita dana 11.
veljače 2014. godine, podnosi Gradskome vijeću Grada Splita Izvješće o radu
Gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2013. godine.

Za izvjestiteije na sjednici Gradskoga vijeća Grada Splita određuju se zamjenici
Gradonačelnika i pročelnici upravnih tijela Gradske uprave Grada Splita _~
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U prilogu: -Izvješće o radu Gradonačelnika ...

DOSTAVITI:
1. Gradskome vijeću Grada Splita, ovdje
2. Zamjenici gradonačelnika gđi. Aidi Batarelo, ovdje
3. Zamjeniku gradonačelnika gosp. Goranu Kovačeviću, ovdje
4. Pismohrani, ovdje
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IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA SPLITA ZA 
RAZDOBLJE SRPANJ-PROSINAC 2013. 

 
 

Sukladno članku 52. Statuta Grada Splita Gradonačelnik podnosi određena izvješća, a 
Programom rada Gradskoga vijeća za 2013. godinu je propisana kao obavezna rasprava 
Izviješ će o radu Gradona čelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2013. godine. 

 
Gradonačelnik Grada Splita u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom priprema 

prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, 
usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) 
samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog djelokruga te nadzire njihov 
rad, upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne, odnosno područne 
(regionalne) samouprave kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i 
statutom, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina jedinice lokalne, odnosno 
područne (regionalne) samouprave čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa 
prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju 
i otuđivanju pokretnina i nekretnina, a najviše do 1.000 000 (jedan milijun) kuna, te ako je 
stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina planirano u proračunu, a stjecanje i otuđivanje 
pokretnina i nekretnina provedeno u skladu sa zakonskim propisima te obavlja i druge 
poslove utvrđene Statutom. 
 

U okviru nadležnosti propisane člankom 52. Statuta Grada Splita u razdoblju za koje se 
daje izviješće, odnosno za razdoblje srpanj-prosinac 2013. godine Gradonačelnik je donio 
ukupno 670 općih i pojedinačnih akata.  

 
    Gradonačelnik kao izvršno tijelo odgovoran je za zakonitost rada i usmjeravanje rada 

upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Splita, te za 
nadziranje njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik održava 
Kolegije na kojima su prisutni zamjenici i savjetnici, a na kojima se zauzimaju stajališta radi 
usmjeravanja rada upravnih tijela Gradske uprave, a zamjenici jednom tjedno, a po potrebi i 
više puta održavaju kolegije sa pročelnicima i savjetnicima na kojim kolegijima se putem 
zaduženja usmjerava rad upravnih tijela.  
 
 Ovo Izviješće sadrži osvrt Gradonačelnika na rad u izvještajnom razdoblju, 
pojedinačna izviješća upravnih odjela, službi i Ureda Grada kako slijedi: 
 
 
 
GRADONAČELNIK  
 
Izvještaj za razdoblje srpanj-prosinac 2013. godine  obuhvaća početak mog 
gradonačelničkog mandata kojeg, u kontekstu teških uvjeta poslovanja uzrokovanih 
višegodišnjom gospodarskom krizom, obilježava intenzivan rad na pokretanju projekata, 
kako onih koji su iz različitih razloga zastali u realizaciji tako i novih, te traženju domaćih i 
stranih investitora.  Prioritet je jačanje investicija u Splitu te su moje aktivnosti proteklih 
mjeseci bile usmjerene ka tom cilju. 

Izrađena je inicijalna mapa projekata kategoriziranih po spremnosti za realizaciju, ukupne 
vrijednosti cca 300 milijuna eura, koju sam predstavio stranim veleposlanicima i 
potencijalnim ulagačima. S obzirom na njihovu pozitivnu reakciju u tijeku su detaljnije 
provjere i pripreme za nastavak započetih razgovora. 
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U izvještajnom razdoblju ostvarena je intenzivna suradnja s ministarstvima i drugim tijelima 
državne vlasti, posebice s Agencijom za javno-privatno partnerstvo, a sve u cilju što brže 
realizacije za Split iznimno važnih razvojnih projekata poput Spaladium Centra, Istočne 
obale, te sanacije odlagališta Karepovac i pronalaženja optimalnog rješenja za buduće 
zbrinjavanje otpada. 

 

Pojačali smo rad na projektima koji u prethodnom razdoblju nisu pripremljeni za realizaciju 
tako da su pokrenuti projekti stadiona RNK Split i Parka mladeži s mogućnošću stambeno-
poslovne gradnje, projekt Svačićeva-Manđerova, Trg Hrvatske bratske zajednice, Dračevac, 
Sestrinice, Mejaši 1-Kila. Potpisan je ugovor za izradu preuređenja-rekonstrukcije Turističke 
palače, a odnosi se na izradu projektne dokumentacije, uređeno je šetalište Luke Botića. 

Rješavao sam  stare predmete koji su predstavljali značajan financijski teret za Grad. 

 U izvještajnom razdoblju je riješen višegodišnji problem s tvrtkom Cestar, točnije pitanje 
sudskih postupaka i to na način da se Cestar odrekao svih kamata po svim sudskim 
postupcima u visini cca 13 milijuna kuna, dok mu se glavnica u visini 11 milijuna kuna platila 
u više rata.  

Također je riješeno dugogodišnje potraživanje Grada prema Sveučilištu u Splitu po pitanju 
komunalnog doprinosa za razdoblje od 2004.godine do danas, u visini 65 milijuna kuna. 

Smanjivanjem troškova u izvještajnom razdoblju radilo se na konsolidiranju stanja obveza. 
Krajem 2013.godine stanje dospjelih, a neplaćenih obveza bitno je smanjeno, cca za više od  
50 posto. 

U prvih 6 mjeseci gradonačelničkog mandata primio sam u službeni posjet predsjednika 
Republike Hrvatske Ivu Josipovića, veleposlanike SAD-a Kennetha Martena, Japana Masaru 
Tsujia, Ruske Federacije dr. Roberta Markaryana, Indonezije Agusa Sardjana, Francuske 
Michele Boccoz, Italije Emanuele D'Alessandro, Nizozemske Stellu Ronner Grubačić, 
Makedonije Danielu Karagjozosku, Velike Britanije Davida Arthura  Slinna, Njemačke Hans 
Peter Annena. Između ostalog, održan je sastanak s grupom japanskih investitora, 
brazilskom brodograđevnom delegacijom, nizozemskim investitorima te susret s članovima 
Udruženja ruskih bankara. Redovito održavam kontakte i radne sastanke s resornim 
ministrima u Vladi RH. Bio sam u radnoj posjeti Beču vezano za njihova iskustva u 
zbrinjavanju otpada te u Rusiji u sklopu najavljene prezentacije projekata potencijalnim 
investitorima, gdje sam se susreo i s gradonačelnicima gradova domaćina a vezano za 
potencijalno partnerstvo te s konzulima RH u Rusiji.  

Redovito održavam kontakte s udrugama i predstavnicima manjina u cilju daljnjeg 
unapređenja suradnje s civilnim društvom.  

U cilju transparentnog rada Gradske uprave ali i poticanja konstruktivne javne rasprave, 
redovito komuniciram s predstavnicima medija o svim ključnim pitanjima za Grad i građane.  
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1. URED GRADA 
 

U okviru nadležnosti propisane člankom 52. Statuta Grada Splita u razdoblju za koje se 
daje izviješće, odnosno za razdoblje srpanj-prosinac 2013. godine donešeno je ukupno 670 
općih i pojedinačnih akata od čega je 128 akta donijelo Gradsko vijeće a 542 akta donijelo je 
Izvršno tijelo. 
 
Odsjek za suradnju i razvoj odnosa s civilnim društ vom i mladima  
Nacionalne manjine 
Gradsko vijeće grada Splita je na svojoj 7. sjednici održanoj 25.studenog 2013.godine 
donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o radnim tijelima Gradskog vijeća Grada 
Splita,Odluku o načinu financiranja vijeća i predstavnika nacionalnih manjina u Gradu Splitu i 
Odluku o određivanju naknade članovima vijeća i predstavniku nacionalnih manjina za Grad 
Split. Sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina odluke su izmijenjene na 
način da je definiran rad i djelovanje izabranog predstavnika nacionalne manjine koji 
ostvaruje ista prava kao i izabrana vijeća nacionalnih manjina .Nadalje, prema Zakonu o 
proračunu uvedena je obveza plaćanja iz riznice koja stupa na snagu 1.siječnja 2014.godine 
a ne po dostavi računa što je bila praksa do kraja 2013.godine.Izmjenama i dopunama 
Odluke o radnim tijelima Gradskog vijeća  utvrđen je broj članova  i način izbora Odbora za 
nacionalne manjine. 
Tijekom druge polovine 2013.godine od strane Gradske uprave i Gradonačelnika osobno 
pojačana je suradnja, druženja i sastanci s predstavnicima nacionalnih manjina, nazočnost 
Gradonačelnika i  čelnika Gradske uprave na obilježavanju vjerskih i nacionalnih blagdana 
pojedinih nacionalnih manjina kao i financijsko podupiranje dijela programskih aktivnosti 
vijeća nacionalnih manjina .Brojne programske aktivnosti vijeća i predstavnika nacionalnih 
manjina nije uvijek bilo moguće financijski podupirati proračunskim sredstvima u traženim 
iznosima obzirom na stavku u Proračunu planiranu za ove djelatnosti te na aktualno stanje u 
Proračunu.  
 
Regionalni info centar 
Temeljem Ugovora o korištenju sredstava za provedbu programa Regionalnog info centra za 
mlade u 2013.godini sklopljenog u svibnju 2013.godine između Grada Splita i Udruge info 
zona Split a obzirom da je program ove Udruge na javno objavljenom pozivu ocijenjen 
najboljim , Udruzi je u studenom i prosincu 2013.godine isplaćeno ukupno 100.000,00 kuna 
iz Proračuna Grada Splita te su  time što se tiče Grada Splita ispunjene sve ugovorne 
obveze.  
Grad Split je početkom lipnja Ministarstvu socijalne politike i mladih prijavio projekt koji se 
odnosi na rad Regionalnog centra za mlade u 2013.godini u kojem je za partnera odabrao 
Udrugu Info zona . Ova prijava je ocijenjena pozitivno te je slijedom toga Potpisan ugovor 
između nadležnog Ministarstva, Grada i Udruge kojim je krajem 2013.godine iz Ministarstva 
uslijedila uplata od 100.000, 00 kuna za financiranje ovog projekta. 
 
Savjet mladih Grada Splita 
Savjet mladih Grada Splita kao savjetodavno tijelo Gradskog vijeća za problematiku mladih u 
drugom dijelu godine se sastajao jednom mjesečno.Obzirom da je ovo tijelo na sebe 
preuzelo ulogu glavnog organizatora i koordinatora obilježavanja Međunarodnog dana 
mladih (12. kolovoza ) u tijeku priprema ovog programa Savjet je okupio određeni broj 
udruga mladih i znatan broj volontera što je rezultiralo programom koji je zapažen i izvan 
granica naše zemlje.Ovaj program je Grad financijski podupro sa 33.000,00 kuna. 
U ovom razdoblju Savjet mladih Grada uputio je Gradskom vijeću na razmatranje i raspravu  
Program rada Savjeta za 2013.godinu, Izvješće o radu za siječanj-lipanj 2013.godine te 
Program rada Savjeta za 2014.godinu. Svi ovi akti su razmatrani i usvojeni na sjednicama 
Gradskog vijeća u 2013.godini. 
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2. SLUŽBA ZA ODNOSE S JAVNOŠ ĆU, PROTOKOLARNE I 
MEĐUNARODNE POSLOVE – KABINET GRADONA ČELNIKA  
 
Služba za odnose s javnošću, protokolarne i međunarodne poslove - Kabinet 
Gradonačelnika osnovana je temeljem Odluke o ustrojstvu Gradske uprave Grada Splita  
koju je Gradsko vijeće donijelo na svojoj 3. sjednici održanoj 17. rujna 2013. godine. Do 
stupanja na snagu spomenute Odluke poslove iz djelokruga Službe obavljao je, između 
ostalog, Ured gradonačelnika. 
U izvještajnom razdoblju, od 1. srpnja 2013. do 31. prosinca 2013. obavljani su poslovi 
vezani uz organizaciju protokolarnih događanja, odnosa s javnošću i međunarodne suradnje. 
 
Odsjek za odnose s javnoš ću i protokolarne poslove 
S obzirom na početak mandata gradonačelnika Ive Baldasara u izvještajnom razdoblju 
organiziran je niz nastupnih posjeta gradonačelnika i njegovih zamjenika Aide Batarelo i 
Gorana Kovačevića čelnicima državnih, vojnih, vjerskih i znanstvenih institucija na području 
grada, susreta s predstavnicima nacionalnih manjina te Konzularnog zbora. 
Između ostalog, u službenoj posjeti Gradu Splitu je boravio Predsjednik Republike dr. Ivo 
Josipović s kojim su gradonačelnik, zamjenici gradonačelnika i savjetnici održali sastanak u 
prostorijama Gradske uprave. Organizirani su susreti s predstavnicima Sveučilišta u Splitu, 
HRM-a, PU Splitsko-dalmatinske, Splitsko-makarske nadbiskupije, Splitsko-dalmatinske 
županije, Pravoslavne crkvene općine, Medžilsa Islamske zajednice u Splitu, Židovske 
općine… Održani su sastanci s  potpredsjednicom Vlade i ministricom socijalne politike i 
mladih Milankom Opačić, ministrom rada i mirovinskog sustava  dr.Mirandom Mrsićem, 
ministrom turizma Darkom Lorencinom, ministrom pomorstva, prometa i infrastrukture dr. 
Sinišom Hajdaš Dončićem, ministrom uprave Arsenom Baukom 
Organizirani su prijemi za veleposlanike SAD-a Kennetha Martena, Japana Masaru Tsujia, 
Ruske Federacije dr. Roberta Markaryana, Indonezije Agusa Sardjana, Francuske Michele 
Boccoz, Italije Emanuele D'Alessandro, Nizozemske Stellu Ronner Grubačić, Makedonije 
Danielu Karagjozosku, Velike Britanije Davida Arthura  Slinna, Njemačke Hans Peter 
Annena. Između ostalog, održan je sastanak s grupom japanskih investitora, brazilskom 
brodograđevnom delegacijom, nizozemskim investitorima te susret s članovima Udruženja 
ruskih bankara. 
Odsjek za odnose s javnošću i protokolarne poslove sudjelovao je i u realizaciji programa 
obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja te ostalih 
državnih blagdana, spomendana i značajnih obljetnica kao i obilježavanja božićnih i 
novogodišnjih blagdana povodom kojih su posjećene institucije socijalne skrbi koje brinu o 
najmlađim, teško bolesnim i starijim građanima Splita. I ove godine organizirana je na 
Badnjak manifestacija „Splitu s ljubavlju“ u sklopu koje je  podijeljeno 5000 porcija bakalara 
na Prokurativama.  
Organizirana je, između ostalog, svečanost posvećenja Križa na Marjanu te otkrivanja 
spomenika 4.gardijskoj brigadi kao i dodjela Povelje počasnog građanina generalu Anti 
Gotovini. 
Kroz ovu Službu Grad je bio uključen i u Ultra Europe Festival koji je prvi put održan u Splitu i 
postigao izuzetan uspjeh, kao i u odvijanje Božićnog sajma na Rivi. 
Uz medijsko praćenje navedenih događanja organizirani su redovni susreti s novinarima, 
održavani kontakti s udrugama civilnog društva, a Ured za prijem građana zaprimio je u 
izvještajnom razdoblju 147 zahtjeva za prijem. U isto vrijeme podneseno je 59 zahtjeva za 
ostvarenje prava na pristup informacijama. 
 
Odsjek za me đunarodne poslove 
U izvještajnom razdoblju Odsjek je radio na pripremi i realizaciji posjete gradonačelnika 
talijanskim regijama Marche i Abruzzo radi sudjelovanja na festivalu Adriatico-mediterraneo u 
Anconi i Sajmu velikih mediteranskih projekata u Pescari. Također je, u suradnji s Uredom 
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bivšeg poredsjednika Mesića,  pripremana posjeta gradonačelnika ruskim gradovima Sankt 
Petersburg i Kalinjingrad. Pripremljen je i ostvaren posjet delegacija kineskih gradova 
Hanghou i Shaoxing gradu Splitu, kao i posjet predstavnika Beograda. 
Obnovljen je kontakt s gradom prijateljem Los Angelesom, u Velenju je posredstvom Grada 
ostvareno gostovanje muške klape Filip Dević, a u sklopu razmjene iskustva zaposlenika 
gradskih uprava u Splitu su boravile dvije zaposlenice Gladasxea (Danska). 
Kao jedan od osnivača Foruma jadransko-jonskih gradova Grad Split je sudjelovao na 
sjednicama Izvršnog odbora Foruma u Mostaru i Brindisiju kao i godišnjoj skupštini u 
Brindisiju na kojoj su usvojene izmjene Statuta Foruma u cilju aktivnijeg sudjelovanja 
gradova članova, s obzirom na činjenicu skorog konstituiranja Jadransko-jonske makroregije 
(osnivanje od strane Europske komisije planirano krajem 2014.). 
Grad je sudjelovao u europskom projektu GOSPEL čiji konačni završetak se očekuje u 
travnju 2014.  
U kolovozu je u Splitu  boravio Jonathan Ortmans, predsjednik Global Entrepreneurship 
Congressa radi dogovora o organizaciji budućeg kongresa u Splitu (uz Zagreb i Dubrovnik), 
planiranog za rujan 2014. Pripreme za nastup na ovogodišnjem GEC-u  Moskvi su u tijeku. 
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3. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO URE ĐENJE I 
GRADITELJSTVO 

 
IZVJEŠĆE O RADU ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2013. 

 
 

Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo osnovan je novim ustrojstvom  
gradske uprave od rujna 2013 godine. Do tada je djelovao kao Odsjek za prostorno uređenje 
i graditeljstvo Upravnog odjela za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu okoliša.  

 
Nadležnost Upravnog odjela  za prostorno uređenje i graditeljstvo u 2013. godini je 

izdavanje akata u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine br. 
76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12), Zakonom o postupanju i uvjetima gradnje radi poticanja 
ulaganja (Narodne novine br. 69/09, 128/10, 136/12, 76/13) i Zakonom  o postupanju s 
nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine br. 86/12, 143/13). 
 

U polugodišnjem razdoblju  srpanj-prosinac 2013. godine u Odsjeku za prostorno 
uređenje i graditeljstvo odnosno Upravnom  odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo  
zaprimljen je 891  predmet.  

 
Kako je zadnji rok za predaju zahtjeva  za izdavanje rješenje o izvedenom stanju – za 

ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada bio 30.06.2013. godine broj prenesenih zahtjeva 
ozakonjenja nezakonito izgra đenih zgrada 12660,  a broj ostalih prenesenih  zahtjeva je 
350, tako da je ukupan broj zahtjeva 13901. 
 

U skladu sa Zakonom  o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine br. 76/07, 
38/09, 55/11, 90/11 i 50/12)  pozitivno je riješeno: 48 lokacijskih dozvola,  2 uvjerenja o 
vremenu građenja,  191 podatka o prostoru, 32 potvrda glavnog projekta, 33 uporabne 
dozvole, 12 uvjerenja za uporabu, 9 potvrde nadzornog inženjera, 7 rješenja o promjeni 
namjene, 2 dozvole za uklanjanje, 80 potvrda o etažiranju, 11 ponovnih postupaka, 9 obnova  
postupka, 53 potvrde parcelacijskog elaborata, 44 rješenja o uvjetima građenja. 
 

U skladu sa Zakonom  o postupanju i uvjetima gradnje radi poticanja ulaganja 
(Narodne novine br. 69/09, 128/10, 136/12) zaprimljeno je 11 predmeta, riješeno je pozitivno 
4 predmeta (rješenje za građenje). 
 

U skladu sa Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne 
novine br. 86/12, 143/13) preneseno je 12660 predmeta. Od toga je ukupno riješeno 596 
predmeta, od čega je pozitivno 550 predmeta, a negativno 46 predmeta.  

 
Riješeno je ukupno 1382 predmeta i  806 predmeta pr ijepisa i pravomo ćnosti 

rješenja.  
 
Kako se u Upravnom odjelu znatno  povećao broj neriješenih predmeta zbog velikog 

priliva predmeta ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada u lipnju 2013. godine javila se 
potreba za povećanjem broja zaposlenih službenika. Natječaj za prijem službenika je 
obavljen. 

 
 
Prilog: Tablica - prikaz predmeta
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30.06.2013.-31.12.2013. 
 

  
PRENESENO 

 

 
ZAPRIMLJENO 

 
UKUPNO 

 
RIJEŠENO 

 
NAČIN RJEŠAVANJA 

 
ŽALBE 

 
NERIJEŠENO 

u roku        izvan roka   ukupno usvojeni odbijeni odbačen
obustav.   

LOKACIJSKA 
DOZVOLA 

 
60 

 
82 

 
142 

 
67 

 
3 

 
70 

 
48 

 
18 

 
4 

 
4 

 
72 

IZMJENE I 
DOPUNE 
LOK. DOZVOLE 

 
8 

 
11 

 
19 

 
17 

 
0 

 
17 

 
14 

 
2 

 
1 

 
1 

 
2 

PRODUŽENJE 
LOKACIJSKE 
DOZVOLE 

 
2 

 
26 

 
28 

 
25 

 
0 

 
25 

 
25 

 
0 

 
0 

 
0 

 
3 

RJEŠENJE O 
UTVRĐIVANJU 
GRAĐ. ČESTICE 

 
24 

 
33 

 
57 

 
14 

 
0 

 
14 

 
7 

 
7 

 
0 

 
1 

 
43 

UVJERENJE O 
VREMENU 
GRAĐENJA 

 
2 

 
13 

 
15 

 
5 

 
0 

 
5 

 
2 

 
2 

 
1 

 
1 

 
10 

RJEŠENJE O 
UVJETIMA 
GRAĐENJA 

 
40 

 
75 

 
115 

 
55 

 
0 

 
55 

 
44 

 
7 

 
4 

 
1 

 
60 

PODACI O 
PROSTORU I 
OBAVIJESTI 

 
18 

 
212 

 
230 

 
191 

 
0 

 
191 

 
191 

 
0 

 
0 

 
0 

 
39 

RJEŠENJE ZA 
GRAĐENJE 

 
14 

 
11 

 
25 

 
10 

 
0 

 
10 

 
4 

 
4 

 
0 

 
1 

 
15 

POTVRDA 
GLAVNOG 
PROJEKTA 

 
38 

 
68 

 
106 

 
34 

 
0 

 
34 

 
32 

 
2 

 
0 

 
0 

 
72 

IZMJ. I DOP. 
POTVRDE 
GLAVNOG PROJE. 

 
2 

 
3 

 
5 

 
2 

 
0 

 
2 

 
2 

 
0 

 
0 

 
0 

 
3 

PRODUŽENJE 
POTVRDE 
GLAVNOG PROJE. 

 
0 

 
2 

 
2 

 
1 

 
0 

 
1 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
1 
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PRENESENO 

 

 
ZAPRIMLJENO 

 
UKUPNO 

 
RIJEŠENO 

 
NAČIN RJEŠAVANJA 

 
ŽALBE 

 
NERIJEŠENO 

u roku        izvan roka    ukupno usvojeni odbijeni odbačen                                 
obustav.   

UPORABNA  
DOZVOLA 
 

 
31 

 
35 

 
66 

 
39 

 
0 

 
39 

 
33 

 
2 

 
4 

 
0 

 
27 

UVJERENJE ZA 
UPORABU 
 

 
12 

 
10 

 
22 

 
12 

 
2 

 
14 

 
12 

 
1 

 
1 

 
0 

 
8 

POTVRDA  
NADZORNI 
INŽENJER 

 
2 

 
8 

 
10 

 
9 

 
0 

 
9 

 
9 

 
0 

 
0 

 
0 

 
1 

POTVRDA DA SE 
NE IZDAJE 
UPORANA DOZ. 

 
3 

 
14 

 
17 

 
17 

 
0 

 
17 

 
17 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

RJEŠENJE O 
ISPRAVCI 
GREŠKE 

 
2 

 
11 

 
13 

 
10 

 
0 

 
10 

 
9 

 
1 

 
0 

 
0 

 
3 

RJEŠENJE O 
PROMJENI 
NAMJENE 

 
6 

 
24 

 
30 

 
13 

 
0 

 
13 

 
7 

 
6 

 
0 

 
0 

 
17 

DOZVOLA ZA 
UKLANJANJE 
 

 
1 

 
1 

 
2 

 
2 

 
0 

 
2 

 
2 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

GRAĐEVINSKA 
DOZVOLA 
 

 
1 

 
0 

 
1 

 
0 

 
1 

 
1 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

POTVRDA 
IZVEDENOG 
STANJA 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
ETAŽIRANJE 
 

 
20 

 
111 

 
131 

 
103 

 
0 

 
103 

 
80 

 
3 

 
20 

 
0 

 
28 

POTVRDA 
PARCELACIJSK. 
ELABORATA 

 
3 

 
56 

 
59 

 
53 

 
0 

 
53 

 
53 

 
0 

 
0 

 
0 

 
6 
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PRENESENO 
 

 
ZAPRIMLJENO 

 
UKUPNO 

 
RIJEŠENO 

 
NAČIN RJEŠAVANJA 

 
ŽALBE 

 
NERIJEŠENO 

u roku        izvan roka    ukupno usvojeni odbijeni     odbačen
obustav.   

PONOVNI 
POSTUPAK 
 

 
45 

 
40 

 
85 

 
42 

 
8 

 
50 

 
11 

 
27 

 
12 

 
13 

 
35 

OBNOVA 
POSTUPKA 
 

 
10 

 
10 

 
20 

 
12 

 
2 

 
14 

 
9 

 
3 

 
3 

 
1 

 
6 

 
UPITI 
 

 
6 

 
35 

 
41 

 
37 

 
0 

 
37 

 
37 

 
0 

 
0 

 
0 

 
4 

 
UKUPNO 
 

 
350 

 
891 

 
1241 

 
770 

 
16 

 
786 

 
650 

 
87 

 
49 

 
24 

 
455 

 
 
  

PRENESENO 
 

 
ZAPRIMLJENO 

 
UKUPNO 

 
RIJEŠENO 

 
NAČIN RJEŠAVANJA 

 
ŽALBE 

 
NERIJEŠENO 

u roku        izvan roka    ukupno usvojeni odbijeni     odbačen
obustav.   

RJEŠENJE O 
IZVEDENOM 
STANJU 

 
12660 

 
0 

 
12660 

 
596 

 
0 

 
596 

 
550 

 
23 

 
23 

 
30 

 
12064 

 
 
  

PRENESENO 
 

 
ZAPRIMLJENO 

 
UKUPNO 

 
RIJEŠENO 

 
NAČIN RJEŠAVANJA 

 
ŽALBE 

 
NERIJEŠENO 

u roku        izvan roka    ukupno usvojeni odbijeni odbačen
obustav.   

PRIJEPIS I  
PRAVOMOĆNOST 
 

 
115 

 
983 

 
1098 

 
806 

 
0 

 
806 

 
806 

 
0 

 
0 

 
0 

 
292 
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4. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I 
REDARSTVO 
 
 
ODSJEK ZA KOMUNALNE POSLOVE 
 
PODODSJECI -PROGRAMI 
 
1. PODODSJEK ZA ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA, GROBLJA I ODRŽAVANJE 
PLAŽA 
 
2. PODODSJEK ZA PROMET 
 
3. PODODSJEK ZA NADZOR I KOORDINACIJU KOMUNALNIH PODUZEĆA I PRAVNIH 
POSLOVA 

 
II. IZVJEŠĆE O IZVEDENIM RADOVIMA I OSTALIM AKTIVNOSTIMA IZ 

DJELOKRUGA ODSJEKA 
 
 
1. Program: Teku će održavanje cesta, ulica i signalizacije  
 
1.1. Tekuće održavanje 
 

A) Ophodarska služba 

  
a) KV ophodar 24h.................................................................................5312 h 
b) ophodarsko vozilo 24h.......................................................................5312 h 
 

B) Građevinsko teku će održavanje 

B1) Popravak oštećenog asfaltnog kolnika 
  

a) do 2m 2 .........................................................................................360,86 m 2  
b) 2m 2 do 10m 2 .............................................................................2560,94 m 2  
c) 10m 2 do 50m 2 .........................................................................  1888,70 m 2  
d) preko 50 m²…………………….…………………………………..1133,73 m² 

B2) Uređenje i niveliranje željeznih poklopaca 
  

a) niveliranje i zamjena poklopaca......................................................239 kom 

B3) Uređenje oštećenih kamenih površina 
  

Popravak oštećenih ili deniveliranih kamenih površina....................115,78 m 2  

B4) Popravak rubnjaka, betonskih pasica, rigola i bankina 
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- Popravak i postavljanje novog rubnjaka, betonskih pasica,rigola......227,45 m 
- Čišćenje rigola.........................................................................................…5 m 3  
- Održavanje bankina nasipanjem jalovine.............................................85,34 m 2  
 

B5) Popravak oštećenih javnih stepeništa u gradu 
  

-Popravak postojećih kamenih stepenica..............................................748,00 m 
-Zaštitna ograda………………………………………………………….....123,95 m 2  

B7) Uređenje nogostupa 
  

- Popravak nogostupa.........................................................................2607,77 m 2  
- Izrada invalidskih rampi…………………………………………………...…7 kom 
 

B8) Presvlačenje križanja i razno 
  

Obnavljanje postojećeg asfaltnog kolnika presvlačenjem novim 
slojem…………………………………………………………………......2683,27 m 2  
 

C) Održavanje prometne signalizacije i cestovne opr eme 

C1) Održavanje vertikalne prometne signalizacije 
  

- Novi prometni 
znakovi..............................................................................…….....…364 kom 
- Popravak prometnih znakova.........................................................747 kom 
- Izrada temelja za prometni znak.......................................................54 kom 

C3) Obnova oznaka na kolniku 
  

- Obnova uzdužnih linija..................................................................84335,75 m 
- Obnova pješačkih prijelaza i poprečnih linija.................................14154,11 m 2  
- Obnova strelica za preusmjeravanje prometa......................................645 kom 
- Obnova «BUS» „ŠKOLA“, „TAXI“ oznaka............................................1033 m 2  
- Obnova parkirališnih mjesta...................................84kom………......409,85 m²  
 

 C4) Oprema ceste 
  

- Postava prometnih stupića.................................................................252 kom 
- Postava betonskih polukugla...............................................................12 kom 
- Postava  pješačkih ograda...................................................................34 kom 
-Postava razdjelne ograde.....................................................................109 m² 
 

D) Radovi na javno prometnim površinama 

  
Postavljanje prometne sinalizacije i cestovne opreme, te nadzor kod izvođenja 
prijekopa na javno prometnim 
površinama....................................................................................653 kom/dan 

E) Održavanje semaforskog sustava Grada Splita 
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E2) Organizacija održavanja 

 

 
- Rad dipl. ing. elektronike................................................................1008 h 
- Rad dipl. ing. prometa....................................................................1008 h 
- Rad VKV servisera na održavanju uređaja i popravak 

relejskih slogova te dijela elektroničkih pločica..............................1008 h 
- Rad VKV servisera na održavanju semaforske opreme.................2944 h 
- Servisno vozilo................................................................................2944 h 
 

E3) Stavke za ponudu 
  

-Zamjena semforskih laterni...................................................................31 kom 
-Zamjena semaforskih sijalica............................................................1131 kom 
-Al nosač semaforskih laterni.................................................................21 kom 
-Zamjena sjenila na semaforskim laternama........................................498 kom 
-Zamjene uništenih i dotrajalih semaforskih stupova...............................6  kom 
-Zamjena elektro i TK kabela.................................................................796 m 
 

F) Održavanje tunela «Marjan» 

F1) Održavanje objekta 
  

Zamjena i čišćenje delineatora................................................................0 kom 
Zamjena i čišćenje katadioptera (zidni)...................................................0 kom                                                                                                                                    
 

G),H),I) Potrebna tehni čka sredstva , radna vozila, radnici i materijal 

  
Radovi koji se izvode za potrebe održavanja grada a nisu opisani stavkama 
troškovnika provode se kroz radne sate strojeva, vozila i radne snage, te kroz 
količine utrošenog materijala.  
- Radni sati strojeva.............................................................................1138,0 h           
- Radni sati radnika..............................................................................3157,0 h 

 
 
Održavanje kolnika u zimskim uvjetima: 
 
 Materijal za posipanje javno prometnih površina:………………………………..24,20 t 
 Satovi radnih strojeva i kamiona:…………………………………………………….191 h 
 
 
1.3. Usluge BOBY-a 
 
Usluge BOBY-a obavljaju se preko student servisa u suradnji sa prometnom policijom. 
Kroz obračunski period ostvareno je 11122 radna sata. 
 
2. Program: Teku će održavanje zelenih površina  
 
U okviru programa tekućeg održavanja zelenih površina obuhvaćeni su sljedeći radovi: 
 
1. ODRŽAVANJE TRAVNJAKA 
- Košnja travnjaka sa ostalim fazama rada......................................4.484.156,00 m2 
- Zalijevanje travnjaka..................................................................….5.001.822,00 m2 
2. ODRŽAVANJE GRMOVA 
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- Rezidba i oblikovanje grmova sa ostalim fazama rada.................191.863,00 m 2  
- Zalijevanje grmova....................................................................317.477,00 m 2  

3. ODRŽAVANJE ŽIVICE 
- Rezidba i oblikovanje živice sa ostalim fazama rada.......................... 85.665 m 2  
-zalijevanje živice………………………………………………………….195.213,50 
4. ODRŽAVANJE TRAJNICA 

- Rezidba i oblikovanje trajnica sa ostalim fazama rada.................33.167,50 m 2  
-Zalijevanje trajnica.......................................................................198.439,50 m 2  

5. ODRŽAVANJE STABALA 
- Rezidba i oblikovanje stabala sa ostalim fazama rada....................... 2.269 kom 

- Zamjena vezova i kolaca....................................................................165 kom 
- Zalijevanje mladih stabala.............................................................19.601 kom 
-Šuljanje korova…………………………………………………….……..1.310 m 2 

6. ODRŽAVANJE CVIJEĆA 
- Sadnja cvijeća sa ostalim fazama rada.................................................12.309 m 2  
- Zalijevanje cvijeća.................................................................................37.010 m 2  
7. ČIŠĆENJE ZELENIH POVRŠINA 
- Čišćenje zelenih površina...............................................................667.148.88 m 2  

- Pranje klupa i čišćenje potoka.................................................................360 h 
8. OSTALI RADOVI 
- Rezidba i oblikovanje drvorednih stabala.................................................. 2115 h 
                                                                                                                        103 kom 
-Sadnja biljnog materijala na manjim površinama po Grad. Kot……………..324 m 2  
                                                                                                                          50 kom 
-Zalijevanje autocisternom..............................................................................4934 h   
Troškovi prijevoza.......................................................................................... 5551 h 
-Deponiranje otpadaka sa zelenih površina..................................................976,45 t 
- Održavanje zelenih površina u Mjesnim odborima..................................14.430 m 2  
 64 h 
- Građevinsko zanatski radovi........................................................................1820 h 
- Zaštita bilja.............................................................................1.711kom, i 17588 m 2  
- Izgrabljivanje listinca....................................................................................1.237 h 
-Vreće velike………………………………….………..…………………….....4234 kom 
-Vreće male……………………………….……………..……………………..1380 kom 

 
 
3. Program: Teku će održavanje groblja «Lovrinac»   
 
U okviru programa tekućeg održavanja groblja «Lovrinac» obuhvaćeni su sljedeći radovi: 
1. ODRŽAVANJE TRAVNJAKA 
- Košnja trave sa ostalim fazama rada......................................................704.680 m 2  
- zalijevanje travnjaka………………………………………………………...813.100 m 2  
2. ODRŽAVANJE GRMOVA 
- Rezidba i oblikovanje grmova sa ostalim fazama rada............................. 62.820 m 2  
-zalijevanje grmova…………………………………………………………....146.600 m 2  
3. ODRŽAVANJE ŽIVICE 
- Rezidba i oblikovanje živice sa ostalim fazama rada................................ 61.860 m 2  
- zalijevanje živice…………………………………………………………..…..22.900 m 2  
4. ODRŽAVANJE TRAJNICA 
- Rezidba i oblikovanje trajnica sa ostalim fazama rada.............................. 16.640 m 2  
- zalijevanje trajnica……………………………………………………………..77.800 m 2  
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5. ODRŽAVANJE STABALA 
- Rezidba i oblikovanje stabala sa ostalim fazama rada............................... 3.718 kom 
- Zaštita bilja …………………………………………..………………………...... 120 kom 
-zalijevanje stabala………………………………………………………………22000 kom 
6. ODRŽAVANJE CVIJEĆA 
- Sadnja cvijeća sa ostalim fazama rada...................................................... 4.473 m 2  
- Zalijevanje cvijeća.................................................................................... 34.008 m 2  
 
7. ČIŠĆENJE ZELENIH POVRŠINA 
- Čišćenje zelenih površina...................................................................... ...82.368 m 2  
- Čišćenje WC-a.............................................................................................1.092 h 
 
 
4. Program: Teku će održavanje kišnih slivnika  
 
U okviru programa tekućeg održavanja kišnih slivnika obuhvaćeni su sljedeći radovi: 
 
- Strojno čišćenje kišnih slivnika...............................................................3.168 kom. 
-Ručno čišćenje kišnih slivnika.................................................................5.699 kom. 
-Ručno čišćenje kišnih slivnika  s kotlićem...............................................8.542 kom.   
-Ukupno očišćeno…………………….……………………………..……..17.409 kom 
 
 
5. Program: Teku će održavanje groblja Mjesnih odbora  
 
U okviru programa tekućeg održavanja groblja Mjesnih odbora obuhvaćeni su sljedeći radovi: 
 
 
- Košnja trave............................................................................................... .47.035 m 2  
- Rezidba i oblikovanje grmova....................................................................... 1.171 m 2  
- Rezidba i oblikovanje živice...........................................................................4.737 m 2  
- Rezidba i oblikovanje stabala......................................................................... 103  kom 
- Čišćenje zelenih površina u grobljima........................................................129.620 m 2  
- kamionski odvoz………………………………………………………………..…..174 h 
 
 
6. Program: Teku će održavanje javne rasvjete  
 
6.1. Troškovi elektroenergije 
 
a) Javna rasvjeta 
 

Javna rasvjeta je podijeljena na dvije zone: 
- Prva zona, ima 313 mjernih mjesta i ukupna potrošnja u ovom razdoblju je bila 5.309.445 
kWh 
- Druga zona, ima 17 mjernih mjesta i ukupna potrošnja u ovom razdoblju je bila 292.053 
kWh 
 
b) Rad svjetlosnih uređaja (semafora) 
 
Na području Grada Splita ima 74 brojila električne energije za semaforizirana raskrižja. 
Ukupna potrošnja električne energije za semaforski sustav u ovom periodu je 311.366 kWh. 
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c) Tuneli 

 
Potrošnja električne energije odnosi se na rasvjetu, ventilaciju i signalizaciju tunela 
«Marjan» i tunela u Dubrovačkoj ulici. Ukupna potrošnja električne energije za tunele u 
ovom periodu je 226.997 kWh. 

 
c) Ostala potrošnja el. energije u komunali 
 

    Potrošnja električne energije odnosi se na: trajne priključke za privremeno korištenje, 
fontana, potrošaći električne energije u sustavu toplane Blatine, garaža Brodarica . 
Ukupna potrošnja električne energije u ovom periodu je 89.592 kWh. 
 

6.2. Tekuće održavanje javne rasvjete 
 
U okviru programa tekućeg održavanja javne rasvjete obuhvaćeni su sljedeći radovi: 
 
1.Dežurstvo i pregledi uređaja i instalacija javne rasvjete 

- Dežurstva……….................................................................................168 paušal 
- Hitne intervencije...........................................................................................55 h 
- Korištenje vozila...........................................................................................576 h 
- Korištenje  vozila....................................................................................4.950 km 

2.Antikorozivna zaštita 
-Stup..........................................................................................................35 kom 
-Konzole.....................................................................................................14 kom 

3.Građevinski radovi 
- Iskopi………..........................................................................................179,43 m3 
- Dobava i ugradnja raznih vrsta betona sa ručnim prenosom do 10 m…10,56 m3 
- Polaganje u kanal NN kabela s pripadajućim materijalom (Cu uže, štitnik, ...) 
……………………………………………………………………….....................692 m 
-Izrada betonskog temelja............................................................................31 kom 
- Rad kompresora, rovokopača i kamiona......................................................379 h 
- Rad KV, VKV, NKV i PKV djelatnika.............................................................678 h 

4.Elektromontažni radovi 
- Zamjena kompletne armature................................................................. 649 kom 
- Izmjena žarulja......................................................................................7.285 kom 
- Izmjena grla, prigušnica, propaljivača...................................................1.294 kom 
- Izmjena zaštitnog stakla ili sjenila............................................................260 kom 
- Zamjena priključne razdjeljnice................................................................189 kom 
- Zamjena zračnog voda na cijelom rasponu od 30 metara.........................75 kom 
- Ožićenje ili popravak oštećenih armatura bez obzira na tip.................2.321 kom 
- Čišćenje zaštitnog stakla svih tipova armatura.....................................2.624 kom 
- Zamjena kompletnog osigurača u stupu ili ormariću...............................490 kom. 

 
7. Program: Teku će održavanje opreme na JPP  
 
7.1. Održavanje klupa i koševa 
 
U okviru programa tekućeg održavanja opreme na JPP obuhvaćeni su sljedeći radovi: 
 
- Zamjena letava na klupama.......................................................................................  
..826 kom. 
- Bojanje klupa...............................................................................  325 kom 
- Demontaža klupa...........................................................................100 kom 
- Postava klupa................................................................................. 30 kom 
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- Postava stupića................................................................................. 0 kom 
- Demontaža kavaleta.........................................................................38 kom 
- Bojanje kavaleta…………………………….……….……………….… .0 kom 
- Postava izvaljenih kavaleta...............................................................50 kom 
- Bojanje koševa za smeće................................................................ 20 kom 
- Demontaža koševa za smeće.........................................................160 kom 
- Postava izvaljnih koševa za smeće...................................................62 kom 
- zamjena uloška koša……………………………………………...…….44 kom 
- Bojanje želj. Ograde………………………………………………………0 sat 
- Bojanje klupa na Rivi ………………………..……………………….....14 kom 
- Sitni popravci………………………………………………………….….72 sati 
- Zamjena letava na klupama Rive…………………………………...…10 kom 
 
7.2. Održavanje naprava za igru djece  
 
U okviru programa tekućeg održavanja naprava za igru djece obuhvaćeni su radovi na 
održavanju dječjih igrališta, što podrazumjeva održavanje čistoće istih kao i održavanje 
samih naprava za igru djece, a odnose se slijedeće radove: 
 
• Izmjena vrećica za otpatke...........................................................................2 562 kom 
• Izmjena gumenih sjedalica na ljuljačkama….....................................................11 kom 
• Izmjena ležaja i osovina na vrtuljcima………………………………………………2 kom 
• Izmjena klizne plohe tobogana 360…………………………………………...…….1 kom 
• Zavarivanj plastificirane tipske ograde dječjih igrališta…………………………...7  kom 
• Ugradnja nove tipske plastificirane ograde ………………………………….…... 9,40 m 
• Ugradnja znakova obavjesti i zabrane ……………………………………………  5 kom 
 
 
U sklopu saniranja postojećih igrališta uređene su tri lokacije: 
 
1.) GK Neslanovac – Sarajevska 28 
• Kućica vidilica…………………………………………………………………….….1 kom 
• Njihalica drvena….…………………………………………………………….…….1 kom 
• Ugradnja vrtuljka karusel midi …................................................... ...................1 kom 
• Ugradnja igračke na oprugi … ..........................................................................1 kom 
• Penjalica drvena mala………………………………………………………………1 kom 
 
 
2.) GK Ravne njive – Hercegovačka 24-28 
• Ugradnja kućice vidilice...................................................................................... 1 kom 
• Ugradnja naprave na oprugi………………………………………………….……...1 kom 
• Ugradnja vrtuljka karusel midi …................................................... .....................1 kom 
• Ugradnja njihalice drvene ………. .................................................. ...................1 kom 
• Ugradnja klackalice drvene male .................................................... ...................1 kom 
• Ugradnja penjalice drvene male………........................................... ...................1 kom 
 
3.) GK Lokve – Šižgorićeva 2 
• Ugradnja kućice vidilice  ……………………………………………………….……1 kom 
• Ugradnja naprave na oprugi………………………………………………….……...1 kom 
• Ugradnja klackalice male drvene ........................................................................1 kom 
• Ugradnja male penjalice……… … ......................................................................1 kom 
• Ugradnja njihalice drvene …………………………………………………………... 1 kom 
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8. Program: Ostalo teku će održavanje  
 
10.1. Naknada za uređenje voda.........................................................260.000,00 kn 
10.2. Najam prostora za strojarnicu (Pirja u Marmontovoj ulici)............15 000,00 kn 
10.3. Kontrola zdravlja bilja.................................................................100 000,00 kn 
10.4. Održavanje gradskih satova.........................................................30 000,00 kn 
 
9. Program: Čišćenje i održavanje Grada  
 
9.1. Projekt: Čišćenje i pranje javnih površina 
 
U okviru programa čišćenja i pranja javnih površina obuhvaćeni su sljedeći radovi: 
 
1. Čišćenje 
 
    - Ekstra zona …………..………………………………………….........90.264 m2                                                  
Obuhvaća Marmontovu ulicu i Rivu(novi dio) a čisti se ručno (metenje i uklanjanje 
žvakalica) i strojno(City yet i Egholm) 

-I Zona .........................................................................................31.614.165 m2 
Prva zona obuhvaća uži dio gradske jezgre gdje su koncentrirani mnogi poslovni 
i javni objekti i čisti se dva puta dnevno osim nedjeljom i praznikom kad se čisti 
jedan put dnevno. U periodu od 1.svibnja do 1.listopada čisti se dva puta 
dnevno. 

-II Zona ........................................................................................61.826.852 m 2  
Druga zona obuhvaća širu zonu gradske jezgre i dijelove susjednih gradskih 
kotareva gdje su koncentrirani poslovno-ugostiteljski sadržaji i čisti se jedan put 
dnevno osim nedjeljom i praznikom. 

-III Zona .....................................................................................104.206.032 m 2  
Treća zona obuhvaća dio gradskih kotareva druge zone, ali s manjom 
koncentracijom poslovno-ugostiteljskih sadržaja kao i neke gradske kotareve s 
većim stambenim naseljima i čisti se svaki drugi radni dan. 

-IV Zona ......................................................................................16.328.568 m 2  
Četvrta zona obuhvaća uglavnom rubne gradske kotareve i čisti se jedan put 
tjedno. 
 

2. Ručno pranje.................................................................................7.966.522 m2 
Dio stare gradske jezgre pere se ručno svaki radni dan. 
 

 
9.2. Projekt: Čišćenje i održavanje javnih česmi i fontana i potrošnja vode 
 
U okviru programa tekućeg održavanja javnih česmi i fontani obuhvaćeni su sljedeći radovi: 
 
1. Čišćenje i održavanje javnih česmi 
 

Održavaju se javne česme u parku Emanuela Vidovića, u Križevoj ulici, na Zvončacu, u 
Radunici, u Dominisovoj ulici, na kolodvoru stara i nova česma, na Matejuški, na Matejuški 
kod Fife, česma iznad hotela Park, na Carrarinoj poljani, u Žrnovnici, na Soluratu, česma 
na Ježincu,česma u parku ispred Banovine, česma u Bribirskoj i dvije česme na rivi. 

 
2. Čišćenje i održavanje fontana 
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U Gradu Splitu održava se fontana na Trgu dr. Franje Tuđmana, fontana i slapište u parku 
J.J.Strosmayera, fontana u Žrnovnici, fontana u ulici Domovinskog rata ispred Županije i 
fontana u bedemu Civran „pirija“. 

 
3. Strojarsko i električno održavanje fontana 
 

Strojarnice koje je potrebno održavati ima fontana na Trgu dr. Franje Tuđmana, slapište u 
parku J.J.Strosmayera i fontana u ulici Domovinskog rata ispred Županije i fontana u 
bedemu Civran „pirija“. 

 
4. Potrošnja vode na česmama i fontanama 
U ovom razdoblju je na fontanama potrošeno 10..940 m3 vode, a na česmama 5.940 m3. 
Ukupno 16.880 m3 
 
9.3. Projekt: Čišćenje i održavanje javnih nužnika 
 
Program čišćenja i održavanja javnih nužnika sastoji se od sljeećih radova: 
 
1. Čišćenje i održavanje javnih nužnika 
 
U okviru čišćenja i održavanja javnih nužnika su sljedeći radovi: 
- Čišćenje i održavanje javnog nužnika kod Lučke kapetanije...............................2.820 h 
- Čišćenje i održavanje javnog nužnika u Nepotovoj 4......................................... 2.820  h 
- Čišćenje i održavanje javnog nužnika u Matejuška............................................ 2.820  h 
 
9.4. Projekt: Dezinsekcija i deratizacija 
 
U okviru programa dezinsekcije i deratizacije sadržani su sljedeći radovi: 
 
  -Provedena je druga sustavna deratizacija (jesenska) 
- Dvije sustavne adulticidne dezinsekcije 
- Tretirano je 375 lokacija tigrastog komarca 
- Dvije dezisekcije žohara . 
 

 
9.5. Projekt: Ure đenje grada u prazni čke dane 
 
U okviru programa kićenja Grada u prazničke dane sadržani su sljedeći radovi: 
 
1. Program kićenja (zastave, jelke) 
 
U ovom periodu izvršeno je kićenje Grada prigodom :Dan antifašizma, Dan državnosti,    
ulazak u EU,Dan zahvalnosti,Velika Gospa,Dan neovisnosti 
 
2. Svečana iluminacija 
U ovom periodu izvršeno je ukrašavanje Grada prigodom Dani Radunice, Božića i Nove 
godine 
 
 
9.6. Projekt: Uklanjnje uginulih životinja s JPP 
Uklanjanje uginulih životinja s JPP i hvatanje i zbrinjavanje životinja bez nadzora 
prema dvogodišnjem ugovoru obavlja Veterinarska stanica Filipović d.o.o. 
U okviru programa uklanjanja uginulih životinja s JPP sadržani su sljedeći radovi: 
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-Uklanjanje lešina pasa........................................................................24 kom 
-Uklanjanje lešina mačaka..................................................................589 kom 
-Hvatanje i zbrinjavanje pasa..............................................................105 kom 
-Hvatanje i zbrinjavanje mačaka......................................................... .17 kom 
-Steriliziranje mačaka..............................................................................0.kom 
 
10. Program: Splitska kupališta  
 
10.1 Projekt: Čišćenje plaža  
 
Grad Split je u obvezi održavati plažu na  Duilovu,Žnjanu, 
Trsteniku,Pošk,Firule,Ovčice,Matejuška, Zvončacu, Ježincu,Kaštelet,Kašuni,plaže u 
Stobreču. 
Čišćenje plaža (23.442,00m 2 )..........................................................4.595.448  m2 
Čišćenje plažnog prostora iza plaža (33.898,00m 2 )....................................0  
Čišćenje šetnica, platoa i skala (14.018,00m 2 )................................2.320.436  m2 
Pražnjenje 64 koša.....................................................................16.409 pražnjenja  
Kamionski odvoz  ……………………………………………         1996 sati 
 
10.2. Projekt: Gra đevinsko održavanje  
 
Zamjena ventila na metalnom tušu           5 kom 
Zamjena slavina na betonskom tušu          29 kom 
Zamjena slavina na metalnom tušu          26 kom 
Postava letvi za betonske klupe                  222  kom 
Izmjena ventila na bet. tuša - ruža            5 kom 
Postava redukcijskih ventila                             1 kom 
Nabavka i ugradnja znaka                                                                                1  kom 
Uređenje plaža na žnjanskom platou (postsezonski radovi) 
- Nabava i ugradnja kam.agr. frakcije lomljeni kamen 16-32                         3,06 m³ 
 
Sanacija oštećenog betonskog platoa na plaži Ovčice, GK Bačvice ……   80,00 m² 
Sanacija ogradnog zida na plaži Firule,  Gk Bačvice ……………………… 10,00 m´ 
Sanacija obalnog zida na plaži Kašjuni, Gk Meje …………………………...35,00 m´ 
 
 
10.3. Projekt: Čišćenje podmorja  
 
Obavljano je uklanjanje boca, plastike i ostalih otpadaka iz podmorja 
 
 
10.4. Projekt: Zaštita akvatorija  
Odnosi se na čišćenje mora u gradskoj luci i gradskim plažama eko brodom koji ima 
voditelja, radnika i pomoćnog radnika. Akvatorij je podijeljen u 3 rute, a obilazak svake traje 4 
sata i provodi se jednom tjedno u sezoni (1. lipnja – 1. listopada), a izvan sezone jednom 
mjesečno 
Do sada je utrošeno 162 sata i prikupljeno 1400 kg otpada. 
 
 
10.5. Projekt: Potrošnja vode  
 
Na plažama koje održava Grad Split ima 17 tuševa, a očitanje potrošnje vode obavlja se sa 
11 vodomjera i ukupna potrošnja vode je 10.085 m 3 . 
Na početku sezone se postavljaju, a na kraju sezone skidaju vodomjeri na plažama. 
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Tuš na plaži Ježinac radi tijekom cijele sezone. 
 
INVESTICIJSKO KOMUNALNO ODRŽAVANJE 
 
GLAVA 2. INVESTICIJSKO KOMUNALNO ODRŽAVANJE 
 
1. Program: Investicijsko održavanje cesta, ulica i  signalizacije  

Reprogamiranje 15. semaforskih uređaja s ciljem formiranje zasebne podzone 
koordinacije i upravljanja u dijelu Vukovarske ulice sa obuhvatom prometnica koje se 
spajaju na nju, a nalaze se na potezu od križanja Vukovarske i Velebitske do križanja 
Vukovarske i Dubrovačke ulice 

 
2. Program: Investicijsko održavanje zelenih površi na 
    - Hortikulturno uređenje zelene površine ja južnom početku Bregovite ulice 
    - Uređenje četiri površine u Šimićevoj ulici 
    -  Hortikulturno uređenje zelene površine u ulici Matice Hrvatske 
    -  Hortikulturno uređenje zelene površine južno od ambulante u Slatinama 
    -  Hortikulturno uređenje zelenog razdijelnog otoka u dijelu ulice Domovinskog rata  
 
3. Program: Investicijsko održavanje groblja Lovrin ac 
 
-sadnja stabala……………………………………………………..120 kom 
-Sadnja grmova..........................................................................390 kom 
- asfaltiranje staza i puteva……………………………………….810 
 
4. Program: Investicijsko održavanje groblja u MO  
 
- Sitno Donje- uređenje staze……………………………………..428,50 m2 
- Sanacija vlaženja mrtvačnice na groblju Srinjine……………........... 1 kom 
 
 
5. Program: Investicijsko održavanje javne rasvjete , podiznih ormari ća i javnih satova  
 

- Izmjena energetskog kabela u ulici Domovinskog rata 
- Ispitivanje instalacija javne rasvjete 809 rasvjetnih mjesta 
- Projekt modernizacije javne rasvjete grada Splita 

 
 
6. Program: Investicijsko održavanje opreme na JPP  
 
  U ovom razdoblju se zamjenilo (zbog istrošenosti ili razbijanja) te postavilo na nove lokacije. 

- koš za smeće……………………………………………………………….112 kom. 
- kavalete……………………………………………………………………..191 kom. 
- stupić s katancem……………………………………………..………...…  10 kom. 
- klupa s naslonom………………………………………………..………...  .31 kom. 
- znak zabrane za pse …………………………………………….……......… 2 kom. 

     -      Izrada željezne ograde (pocinčano kovana boja)……………………......…7 kom 
7. Program: Ostalo investicijsko održavanje  
 
PODODSJEK ZA NADZOR I KOORDINACIJU KOMUNALNIH PODUZ EĆA I PRAVNIH 
POSLOVA  
 
• koncesije i pisani ugovori: 
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- pripremljen i usvojen Zaključak o raspisivanju javnog natječaja za obavljanje poslova 
uklanjanja životinja sa javnih površina i hvatanja životinja bez nadzora na području 
Grada Splita kao i Zaključak o poništenju istog, 

- pripremljena i usvojena Odluka o davanju koncesije za upravljanje i održavanje javne 
garaže „Brodarica“ – etaža P03 u Splitu, 

- pripremljeno i usvojeno Rješenje o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije iz 
područja komunalnih djelatnosti kao i doneseno Rješenje o razrješenju i imenovanju 
članova istog povjerenstva, 

- pripremljen i usvojen Zaključak o pokretanju postupka za davanje jedne koncesije za 
obavljanje dimnjačarskih poslova na V. dimnjačarskom području, izrađena analiza 
davanja koncesije, izvršena objava u e-oglasniku, pripremljena natječajna 
dokumentacija, proveden postupak otvaranja ponuda,  

- pripremljena i donesena Odluka o izmjeni Rješenja o dodjeli šest koncesija za 
obavljanje komunalne djelatnosti crpljenja i odvoza fekalija iz septičkih, sabirnih i 
crnih jama na području Grada Splita, pripremljeni i potpisani ugovori, 

- pripremljen i usvojen Zaključak o pokretanju postupka davanja pet koncesija za 
obavljanja poslova crpljenja i odvoza fekalija iz septičkih i sabirnih jama na području 
Grada Splita, izrađena analiza davanja koncesije, izvršena objava u e-oglasniku, 
pripremljena natječajna dokumentacija, proveden postupak otvaranja ponuda, 
donesena Odluka o davanju pet koncesija i pripremljeni ugovori za potpis, izvršena 
objava u e-oglasniku, 

- pripremljen i usvojen Zaključak o davanju suglasnosti za privremeno produljenje 
radnog vremena javnog nužnika „Lučka kapetanija“ u Splitu zbog Božićnog sajma, 

- pripremljena i usvojena Odluka o Godišnjem planu davanja koncesija iz područja 
komunalnih djelatnosti za 2014. godinu; 

 
• trgovačka društva: 

- pripremljeno i usvojeno Rješenje o imenovanju radnog tima za rješavanje 
problematike izgradnje i korištenja DTK na području Grada Splita, kao i Rješenje o 
razrješenju i imenovanju istog, 

- pripremljena i usvojena Odluka o financiranju nabave 22 nova autobusa za javni 
gradski prijevoz na području Grada Splita kao i Odluka o poništenju iste i donesen 
Zaključak u povodu rasprave Odluke o poništenju Odluke o financiranju nabave 22 
autobusa za javni gradski prijevoz putnika; 

 
• gospodarenje otpadom: 

- pripremljen i usvojen Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja 
otpadom Grada Splita za 2012. godinu, 

- pripremljen i usvojen Zaključak o privremenom korištenju odlagališta komunalnog 
otpada „Karepovac“ u Splitu od strane Grada Trogira, 

- pripremljen i usvojen Zaključak o privremenom korištenju odlagališta komunalnog 
otpada „Karepovac“ u Splitu za potrebe Općine Marina i Općine Okrug, 

- pripremljen i usvojen Zaključak o privremenom korištenju odlagališta komunalnog 
otpada „Karepovac“ u Splitu za potrebe Grada Makarska, 

- dostavljeni kvartalni računi za eko-rentu i za sve korisnike odlagališta komunalnog 
otpada „Karepovac“,  

- dostavljeni kvartalni računi za naplatu sanacijske cijene jedinicama lokalne 
samouprave; 

 
• planovi i izvješća o radu trgovačkih društava u vlasništvu i suvlasništvu Grada Splita: 

- pripremljen i usvojen Zaključak o usvajanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva 
„Parkovi i nasadi“ d.o.o. Split za 2012. godinu, 

- pripremljen i usvojen Zaključak o usvajanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva 
„Lovrinac“ d.o.o. Split za 2012. godinu, 
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- pripremljen i usvojen Zaključak o usvajanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva 
„Stano-uprava“ d.o.o. Split za 2012. godinu, 

- pripremljen i usvojen Zaključak o usvajanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva 
„Splitska kupališta“ d.o.o. Split za 2012. godinu, 

- pripremljen i usvojen Zaključak o usvajanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva 
„Čistoća“ d.o.o. Split za 2012. godinu, 

- pripremljen i usvojen Zaključak o usvajanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva 
„Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Split za 2012. godinu; 

 
• obavljanje prometa u mirovanju (parkirališta i «pau k» služba) i ceste: 
- pripremljen i usvojen Zaključak o davanju na upravljanje parkirališta za teretna vozila 

i autobuse na Dračevcu u Splitu TD „HVIDRA“ d.o.o. Split, 
- pripremljen i usvojen Zaključak o dodjeli i određivanju rezervacije za dva parkirališna 

mjesta na parkiralištu u ulici Bana Jelačića Konzulatu Republike Italije, 
- pripremljen i usvojen Zaključak o produženju vremena prava obavljanja poslova 

održavanja i naplate parkiranja na javnim gradskim parkiralištima koja su ranijim 
odlukama povjerena TD „PROMET“ d.o.o. Split, 

- Službi za javnu nabavu upućen zahtjev da izvrši postupak nabave opreme za 
unapređenje stanja u prometu za 2013. godinu, izvršen odabir ponuditelja za grupu I 
(otvoreni postupak nabave) i grupu II (putem narudžbenice),  

- Pripremljen i usvojen Zaključak o organiziranju sajma rabljenih vozila i roba na 
području Dračevca, izvršena objava javnog natječaja, te donesen Zaključak o 
poništenju istog; 

 
 

• distribucija toplinske energije u toplanama na podr učju Grada Splita: 
- pripremljeno i usvojeno Rješenje o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije iz 

područja energetike, 
- pripremljen i usvojen Zaključak o provedbi postupka davanja koncesije za obavljanje 

energetske djelatnosti distribucije toplinske energije u centralnim toplinskim 
sustavima na području Grada Splita, naručena izrada Studije opravdanosti, 
pripremljena natječajna dokumentacija, izvršena javna objava preko javnog oglasnika 
i proveden postupak otvaranja ponuda, pripremljena i donesena Odluka o poništenju 
istog postupka te izvršena objava u e-oglasniku; 

 
• poslovi naplate koncesijskih naknada (tržnica na malo, dimnjačari, fekalci, javni 

nužnik «Pistura», toplane Glavičine i Spinut), slanje opomena za neplaćanje 
koncesijskih naknada i kontinuirano slanje raznih izvještaja i obrazaca Registru 
koncesija u skladu sa zakonskim propisima, praćenje dostave osiguranja plaćanja 
(bankarske garancije i bjanko zadužnice) i drugo; 

 
• ovjera računa za otplatu ugovora o leasingu za nabavu autobusa: autobusi iz 2013. 

godine; 
 
Sve prethodno nabrojeno provedeno je kroz upravne akte i odluke koje je verificirao 
Gradonačelnik Grada Splita i Gradsko vijeće. 
 
ODSJEK ZA POSLOVE U KOMUNALNOM GOSPODARSTVU 
 
   Izvješ će o radu za razdoblje od 1.07. do 31.12. 2013. 
 
Pododsjek za komunalnu naknadu, doprinos i spomeni čku rentu  
 
Poslovi prvostupanjskog postupka utvr đivanja visine komunalne naknade 
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1. Donošenje prvostupanjskih rješenja po službenoj dužnosti temeljem 

očevida i dostavljene dokumentacije (novi prostori) 
 

 - za poslovni prostor                                                                      170 
- za stambeni prostor                                                                     332 
- garažni prostor                                                                               73 
- za neizgrađeno građevinsko zemljište                                             1 
                                                                      

 

                                                                                                        576  
   
   
2. Donošenje prvostupanjskih rješenja po zahtjevu s tranke (novi 

obveznik) 
 

 - za poslovni prostor                                                                        375  
 - za stambeni prostor                                                                    2560  
 - za garažni prostor                                                                        145   
 - za neizgrađeno građevinsko zemljište                                             3  
 - za proizvodni prostor                                                                        8       
                                                                                                      3091  
   
   
   
3. Donošenje prvostupanjskih rješenja temeljem podn esaka obveznika 

(zamjena rješenja) 
 

 - za poslovni prostor                                                                      150 
- za stambeni prosto                                                                      645 
- za garažni prostor                                                                          46 
- za proizvodni prostor                                                                       2                                                                

 

 
 

                                                                                                       843  

   
4. Očevidi na licu mjesta za poslovni, stambeni, garažni  prostor             

3452 
 

 

                                                                                                               
  
5. Donošenje rješenja o prestanku obveze pla ćanja (kod zamjene rješenja 

i izmjeneobveznika) 
                                                         1633 

 

    
 

6. Rješenje o ispravci pogreške           
                                                         83       
 
 
 
 
 

 

7. Poslovi prvostupanjskog upravnog postupka po žal bama na rješenje o 
visini komunalne naknade dostavljene drugostupanjsk om tijelu na 
rješavanje temeljem članka. 238. Zakona o op ćem upravnom postupka   
(24)  od toga drugostupanjsko tijelo 5 žalbi odbilo ,7 poništilo i vratilo na 
ponovni postupak ( pokrenut upravni spor pred Uprav nim sudom). 
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 8. 
 
 

 
Poslovi vezani za prvostupanjski postupak koji ne t raže izmjenu 
rješenja 
- unos izmjena matičnih podataka, žiro račun, matični broj, djelatnost, 
adresa, izmjena lokacije 
 

  

 
9.           Uz izdavanje rješenja o komunalnoj naknadi izdaju s e i rješenja o visini        
                naknade  za ure đenje voda, otprema istih i arhiviranje spisa      
            
 
10       Rješenja o komunalnom doprinosu                                                       510 
 
          Zaprimljeno 20 žalbi na rješenje o visini  komunalnog doprinosa. 
          7 žalbi  usvojeno i zamijenjeno novim rje šenjem a 13 proslije đeno na rješavanje 
          drugostupanjskom tijelu. 
          Zaprimljeno 10 zahtjeva za povrat komunal nog doprinosa zbog neizgra đenosti 
          objekata i ure đaja komunalne infrastrukture, od kojih 6 odbijeno. 
 
11.       Ugovor za nedostaju ća garažna i parking mjesta                                  5 
   
   
12.       Odobrenja za ulazak vozila u zabranjenu z onu Grada                      182 
 
 
13.      Rješenja o naknadi o naknadi za zadržavanj e nezakonito  
          izgrađene zgrade u prostoru                                                                  491 
 
 
Pododsjek za javne površine i pomorsko dobro  
 
 

1. Koncesijska odobrenja na pomorskom dobru                                    107 
      2.   Rješenja za reklame                                                                               67 
      3.  Ugovori za kiosk,rješenja za štekate,pokr etne naprave i sl.             237 
 

 
ODSJEK ZA REDARSTVO 
 
Pododsjek za komunalno redarstvo  za razdoblje  srp anj – prosinac 2013.godine      
 
- obrađeno je NEUPRAVNIH PREDMETA  795 
- obrađeno je UPRAVNIH PREDMETA    352 
- izdano je OBAVEZNIH PREKRŠAJNIH NALOGA   38                                                                                                                                     
- uklonjeno grafita sa zidova i pročelja u površini  cca   233 m² 
- uklonjeno nelegalnih plakata    207 m² 
- uklonjeno otpadnog građevinskog materijala sa j.g.p.  289 m³ 
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5. UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 
 
U razdoblju srpanj-prosinac 2013. Upravni odjel za financije nastavio je sa radom sukladno 
zakonskim propisima, pravilnicima i uredbama kojima su propisani način i rokovi rada. U tom 
smislu učinjeno je sljedeće: 

- Izrađeni su polugodišnji financijski izvještaji za 2013. godinu  i dostavljeni Ministarstvu 
financija, Reviziji i FINI  

- Rađena su testiranja vezana za Upitnik o fiskalnoj odgovornosti iz područja Upravnog 
odjela za financije 

- Izrađen je polugodišnji izvještaj proračuna Grada Splita za 2013. godinu sa 
obrazloženjem  

- Prikupljeni su i konsolidirani financijski izvještaji za polugodišnje razdoblje svih 
proračunskih korisnika (ustanove u kulturi, u predškolskom odgoju, osnovne škole i 
JVP) i dostavljeni FINI i Ministarstvu financija 

- Izrađeni su izvještaji za decentralizirane funkcije osnovnog školstva i vatrogastva i 
doznačeni su nadležnim Ministarstvima 

- Obrađena su financijska izvješća proračunskih korisnika  
- Kontinuirano se surađivalo po pitanju financija sa upravnim odjelima i službama  
- Kontinuirano se surađivalo i dogovaralo sa svim proračunskim korisnicima i 

nadležnim službama i odjelima pri korištenju „sustava riznice“, 
- Izrađene su  Izmjene i dopune proračuna grada Splita za 2013. godinu  
- Izrađene su Upute na temelju Smjernica Vlade za izradu proračuna za razdoblje 

2014.-2016. godine i dostavljene svim nadležnim službama na temelju kojih je  
izrađen Proračun Grada Splita za 2014. sa projekcijama za 2015. i 2016. godinu 

U Odsjeku prihoda  provodila su se zaduženja obveznika prema zakonskim propisima, 
Odlukama grada, ugovorima, rješenjima i računima. Na temelju zaduženja knjižile su se 
uplate analitički po obveznicima i vrstama prihoda te usklađivala stanja s obveznicima na 
temelju dostavljenih opomena ili na zahtjev stranaka.  
Rješavali su se prigovori i žalbe na prvostupanjska rješenja.  
Naplata prihoda i sređivanje evidencija je bila prioritetan zadatak u 2013. godini, pa se i u 
uvjetima opće nelikvidnosti i teške gospodarske situacije naplata prihoda koji su u 
nadležnosti Grada odvijala na zadovoljavajućoj razini. U ovom razdoblju 2013. godine  
prihodi od  komunalne naknade, spomeničke rente, zakupa poslovnih prostora, zakupa JPP i 
poreza na tvrtku su iznosili 84.377.868 kuna i veći su u odnosu prvih 6 mjeseci ove godine 
za 4.668.106 kuna, kada su ovi prihodi iznosili 79.709.868 kuna. 
Za komunalni doprinos provodila su se zaduženja prema rješenjima, obračunavale kamate, 
knjižile uplate i usklađivala stanja s obveznicima,  
U Odsjeku za prinudnu naplatu obavljali su se poslovi prinudne naplate gradskih poreza i 
spomeničke rente. Nakon opominjanja dužnicima su dostavljana rješenja o prisilnoj naplati te 
su vođeni postupci po prigovorima i žalbama na navedena rješenja. U razdoblju 7-12/13 
dostavljeno je 1.768 ovrha dužnicima komunalne naknade za poslovni prostor, 400 ovrha 
obveznicima spomeničke rente, te 3.891 ovrha dužnicima poreza na tvrtku.Također su 
vršene prijave tražbina i obavljani potrebni poslovi u stečajnim postupcima. Aktivno se 
sudjelovalo u predstečajnim nagodbama za Konstruktor, IGH I TPN.  
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6. UPRAVNI ODJEL ZA SOCIJALNU SKRB I ZDRAVSTVENU 
ZAŠTITU  
 
 
Socijalna skrb i zdravstvena zaštita  
 

• Program Zaštita djece i mladih  
 
Sufinanciranje smještaja djece u vrtićima 
 
Povlaštenu cijenu programa privatnih predškolskih ustanova sa sjedištem u Splitu i 
sufinanciranje programa jaslica i dječjih vrtića koriste roditelji djeteta koji udovoljavaju 
uvjetima članka 15. i članka 16. Odluke o socijalnoj skrbi („Službeni glasnik Grada Splita, broj 
14/13). Za realizaciju navedene mjere podneseno je 1625 zahtjeva, a u izvještajnom 
razdoblju su korištena sredstva u iznosu 1.383.432,55 kuna. 
 
Marende za soc.ugroženu djecu u osnovnim školama 
 
Preko osnovnih škola na području grada Splita prikupljani su zahtjevi roditelja koji 
udovoljavaju članku 17. Odluke o socijalnoj skrbi  za odobravanje besplatne marende djeci u 
osnovnoj školi. Za realizaciju navedene mjere podneseno je 500 zahtjeva, a u izvještajnom 
razdoblju su korištena sredstva u iznosu od 134.046,00 kuna. 
 
Sufinanciranje prehrane djece u cjelodnevnom i produženom boravku u osnovnim školama 
 
Preko osnovnih škola na području grada Splita prikupljani su zahtjevi roditelja koji 
udovoljavaju članku 18. Odluke o socijalnoj skrbi  za odobravanje prava na sufinanciranu 
prehranu djece u produženom boravku u osnovnoj školi. Za realizaciju navedene mjere 
podneseno je 29 zahtjeva, a u izvještajnom razdoblju su korištena sredstva u iznosu od 
62.418,00 kuna. 
 
Pomoć u školovanju učenika i studenata 
 
U mjesecu listopadu 2013.g. prema prikupljenoj dokumentaciji stipendije je nastavilo primati 
106 studenta i 59 učenika, a prema natječaju raspisanom u izvještajnom razdoblju pomoć za 
školovanje je ostvarilo novih 36 učenika i 28 studenata. U izvještajnom razdoblju su korištena 
sredstva u iznosu od 571.531,25 kuna. 
 
Naknada novorođenoj djeci Grada Splita 
 
Za realizaciju ove mjere u šestomjesečnom razdoblju podneseno je 895 zahtjeva, a 
realizirana sredstva za šestomjesečno razdoblje iznose 1.832.000,00 kuna. 
 
Pomoć za kupnju školskih udžbenika 
 
Poklon bon za kupnju školskih udžbenika ostvarili su učenici čije obitelji udovoljavaju 
uvjetima iz članka 21. Odluke o socijalnoj skrbi. Učenici od 2.-4. razreda imali su pravo na 
bon od 200,00 kuna, a učenici od 5.-8. razreda  na bon od 300,00 kuna. Ova mjera se 
realizira u suradnji sa GK/MO preko kojih su zaprimljena 1173 zahtjeva, a u izvještajnom 
razdoblju su korištena sredstva u iznosu 276.205,75 kuna. 
 
Unapređenje zdravlja djece i mladih 
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Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
kvartalno sufinanciranje projekata udruga iz područja psihosocijalne zaštite djece i mladih, 
plaćanje usluga koje obavljaju pojedine udruge, ustanove i druge pravne osobe temeljem 
ugovora sklopljenih po okončanju postupaka javnog poziva/ natječaja, javne nabave, 
narudžbenice ili zaključka Gradonačelnika. 
Temeljem objavljenog Javnog poziva od 09.11.2012.godine i Zaključka o prihvaćanju 
sufinanciranja projekata udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite tijekom 2013. 
godine, u izvještajnom razdoblju kvartalno su sufinancirane: 
- udruga Sto koluri, polugodišnjim iznosom od 25.000,00 kuna za realizaciju projekta „Split 
PUP“, 
- udruga Mentor, polugodišnjim iznosom od 17.500,00 kuna za realizaciju projekta 
„Želim,znam,mogu“  
- udruga mladih „Prijatelj“ Split, polugodišnjim iznosom od 17.500,00 kuna za realizaciju 
projekta „Mladi za mlade“  
- udruga „Dedal“ Split, polugodišnjim iznosom od 17.500,00 kuna za realizaciju  projekta 
„Živimo zdravim stilovima života“ . 
Temeljem ugovora sufinancirana je: 
- djelatnost Odjela za dječju i adolescentnu psihijatriju Poliklinike za rehabilitaciju osoba sa 
smetnjama u razvoju Split u polugodišnjem iznosu od 256.500,00 kuna, 
- projekt „Mi znamo“ Obiteljskog centra Splitsko-dalmatinske županije, iznos 17.000,00 kuna, 
- usluge savjetovanja i pomaganja djeci s teškoćama u razvoju koje pruža Udruga MOST, u 
polugodišnjem iznosu od 24.000,00 kuna, 
- usluge tretmana maloljetnika i mlađih punoljetnika počinitelja prekršaja i kaznenih djela koje 
pruža Caritas Nadbiskupiji Split, u polugodišnjem iznosu od 24.000,00 kuna, 
- životno osiguranje za petoro štićenika Doma „Maestral“ Split kod Generali osiguranja d.d., u 
polugodišnjem iznosu od 4.334,11 kuna 
- životno osiguranje za troje štićenika Doma „Maestral“ Split kod Croatia osiguranje  d.d. Split 
u polugodišnjem iznosu od 5.519,00 kuna 
- stambenu štednju za štićenike Doma „Maestral“ Split kod Wustenrot stambena štedionica 
d.d. u polugodišnjem iznosu od 2.500,00 kuna, 
- Udruga Hrabri telefon, iznosom od 5.000,00 za realizaciju kampanje „I roditeljima je 
potrebna podrška“, 
- Dječji klub Dalmalino, iznosom od 5.000,00 kuna za realizaciju humanitarne akcije 
Dalmalino uveseljava djecu u KBC Split, 
- Petar Šago -kumće Grada Splita iznosom od 2.000,00 kuna povodom božićnih i 
novogodišnjih blagdana, 
- djeca Jardas, iznosom od 3.000,00 kuna povodom božićnih i novogodišnjih blagdana, 
- obitelj Božić, iznosom od 6.000,00 kuna povodom božićnih i novogodišnjih blagdana, 
- Dom za odgoj djece i mladeži Split, iznosom od 5.000,00 kuna povodom božićnih i 
novogodišnjih blagdana, 
- Dom za djecu „Maestral“ Split, iznosom od 5.000,00 kuna povodom božićnih i 
novogodišnjih blagdana. 
 

• Zaštita pojedinaca i obitelji 
 
Prehrana za socijalno ugrožene građane 
 
Prema članku 25. Odluke o socijalnoj skrbi mogu koristiti samci i obitelji koji ispunjavaju 
socijalni uvjet (rješenje Centra za socijalnu skrb Split o priznavanju prava na pomoć za 
uzdržavanje), te beskućnici koji su privremeno smješteni u prihvatilištu/stambenoj zajednici 
za beskućnike. Korisnici mogu koristiti pučku kuhinju u Ustanovi „DES“ Split, Ulica 114. 
Brigade 14, ili na lokaciji u centru grada, Nodilova 1. Popis korisnika pučke kuhinje pružatelj 
usluga mjesečno dostavlja Upravnom odjelu za socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu i 
prosječni dnevni broj korisnika pučke kuhinje u izvještajnom razdoblju iznosi 524, a korištena 
su sredstva u iznosu od 2.054.395,07 kuna. 
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Jednokratne novčane pomoći 
 
Tijekom šestomjesečnog razdoblja zaprimljeno je 17 zahtjeva građana koji udovoljavaju 
odredbama članka 26. Odluke o socijalnoj skrbi te su korištena sredstva u iznosu 40.000,00 
kuna. 
 
Pomoć za podmirenje troškova stanovanja 
 
Tijekom šestomjesečnog razdoblja zaprimljeno je 236 zahtjeva građana koji udovoljavaju 
odredbama članaka 29., 30. i 31. Odluke o socijalnoj skrbi te su korištena sredstva i iznosu 
od 1.401.810,00 kuna za plaćanje troškova komunalne naknade, potroška vode i električne 
energije i najamnine. 
 
Pogrebni troškovi za umrle osobe bez imovine 
 
Tijekom šestomjesečnog razdoblja zaprimljena su 24 zahtjeva za naknadu pogrebnih 
troškova za umrle bez imovine te su korištena sredstva u iznosu od 38.951,46  kn. 
 
Pomoć u doškolovanju /prekvalifikaciji radi zapošljavanja 
 
Pomoć u realizaciji ove mjere pojedinci ostvaruju osobnim podnošenjem zahtjeva ili 
organizirano preko tvrtki koje omogućavaju doškolovanje/prekvalifikaciju osobama koje se 
duži period nalaze na Zavodu za zapošljavanje. U izvještajnom razdoblju su korištena 
sredstva u iznosu od 153.800,00 kuna za realizaciju ove mjere. 
 
Ogrjev za socijalno ugrožene obitelji 
 
Pravo na novčani iznos od 950,00 kuna za troškove ogrjeva za socijalno ugrožene obitelji 
ostvaruje korisnik prava na pomoć za podmirenje troškova stanovanja. Sredstva za 
provođenje ove mjere osiguravaju se u Proračunu Splitsko-dalmatinske županije i krajem 
godine se preko Proračuna Grada Splita poštanskim putem doznačavaju na adrese 
korisnika. Do kraja izvještajnog razdoblja korištena su sredstva u iznosu od 454.135,93 kuna 
za 478 korisnika. 
 
Subvencija gradskog prijevoza 
 
Sukladno s člankom 43. Odluke o socijalnoj skrbi subvencionirani javni gradski prijevoz 
koristi na mjesečnoj osnovi gotovo 20.000,00 osoba kako to stoji u izvješću KD „Promet“. U 
izvještajnom razdoblju su korištena sredstva u iznosu 7.100.000,00 kuna za subvencije 
gradskog prijevoza prema odredbama Odluke o socijalnoj skrbi. 
 
Naknade nezaposlenima 
 
U izvještajnom razdoblju nisu korištena sredstva za naknade nezaposlenima. 
 
Sprječavanje i suzbijanje nasilja, savjetovalište za pojedince i obitelj 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
kvartalno sufinanciranje projekata udruga iz područja psihosocijalne zaštite žena i obitelji, 
plaćanje usluga koje pružaju pojedine udruge, ustanove i druge pravne osobe temeljem 
ugovora sklopljenih po okončanju postupaka javnog poziva/ natječaja, javne nabave, 
narudžbenice ili zaključka Gradonačelnika. 
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Temeljem objavljenog Javnog poziva od 09.11.2012.godine i Zaključka o prihvaćanju 
sufinanciranja projekata udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite tijekom 2013. 
godine u izvještajnom razdoblju kvartalno su sufinancirane: 
- Help-udruga za pomoć mladima, polugodišnjim iznosom od 25.000,00 kuna za realizaciju 
projekta „Budi fin-budi in, 
- Domine feministička organizacija za promicanje ženskih prava i razvoj civilnog društva, 
polugodišnjim iznosom od 25.000,00 kuna za realizaciju projekta „Zaposlena žena-neovisna 
žena“. 
Temeljem ugovora sufinancirano je: 
- Skloništa za žene i djecu-žrtve obiteljskog nasilja pri Caritasu Nadbiskupije Split u 
godišnjem iznosu od 90.000,00 kuna, 
- usluga pravnog i psihološkog savjetovanja za žrtve nasilja u savjetovalištu za žrtve pri 
udruzi Bijeli krug Hrvatske polugodišnjim iznosom od 49.900,00 kuna, 
- usluga psihosocijalnog tretmana počinitelja nasilja u obitelji u Tretmanskom centru udruge 
Psyhoaktiva Split, u izvještajnom razdoblju iznosom od 65.545,00 kuna. 
 

• Promicanje zdravlja, zaštita duševnog zdravlja i sprječavanje rizičnih ponašanja 
 
Promicanje zdravih stilova življenja, obilježavanje datuma iz Kalendara zdravlja i potpore 
projektima stručnog usavršavanja 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
sufinanciranje udruga i plaćanje usluga pravnih osoba temeljem narudžbenice ili zaključka 
Gradonačelnika: 
 - „Udruga pomoć ugroženima“, sponzorstvo u iznosu od 5.000,00 kuna za humanitarnu 
akciju pomoći socijalno ugroženim obiteljima i pojedincima, 
- sufinanciranje javnozdravstvenih kampanja Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Splitsko-
dalmatinske županije u iznosu od 40.000,00 kuna, 
- sufinanciranje projekta „Za lake školske korake“ Nastavnog zavoda za javno zdravstvo 
Splitsko-dalmatinske županije u iznosu od 20.000,00 kuna, 
- Video aktivistička udruga REC Split, plaćanje usluge izrade TV serijala pod nazivom 
„Udruge transparentno“ (12 emisija) iznosom od 49.992,00 kuna. 
 
Psihosocijalni tretman osoba s poteškoćama duševnog zdravlja 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
sufinanciranje rada psihijatra u Centru za autizam Zagreb Ustrojbena jedinica Split u 
mjesečnom iznosu od 4.000,00 kuna za razdoblje od 15. rujna 2013. do 31. prosinca 2013. 
godine i za donaciju ovom Centru u iznosu od 5.000,00 kuna povodom božićnih i 
novogodišnjih blagdana. 
 
Suzbijanje ovisnosti o alkoholu i kockanju 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
plaćanje usluga koje obavljaju pojedine udruge i ustanove temeljem ugovora sklopljenog po 
okončanju postupka javne nabave, narudžbenice ili zaključka Gradonačelnika: 
- plaćanje usluge psihosocijalne rehabilitacije alkoholičara i njihovih obitelji koju pruža 
Županijska zajednica klubova liječenih alkoholičara Split u polugodišnjem iznosu od 
137.500,12 kuna. 
 
Psihosocijalni tretman ovisnika i konzumenata sredstava ovisnosti 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
plaćanje usluga koje obavljaju pojedine udruge i ustanove temeljem ugovora sklopljenog po 
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okončanju postupka javnog poziva, javne nabave, narudžbenice ili zaključka 
Gradonačelnika. 
Temeljem objavljenog Javnog poziva od 09.11.2012.godine i Zaključka o prihvaćanju 
sufinanciranja projekata udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite tijekom 2013. 
godine, u izvještajnom razdoblju kvartalno su sufinancirane: 
- Udruga San Patrignano Split, polugodišnjim iznosom od 17.500,00 kuna za realizaciju 
projekta „Psihosocijalna rehabilitacija ovisnika“, 
- Udruga Providnost-iz tame u svjetlost, polugodišnjim iznosom od 25.000,00 kuna za 
realizaciju projekta „Niste sami“, 
Temeljem ugovora plaćane su usluge privremenog smještaja ovisnika u terapijsku zajednicu 
koje pruža Zajednica Papa Ivan XXIII u polugodišnjem iznosu od 50.000,00 kuna. 
 
Primarna,sekundarna i tercijarna prevencija ovisnosti i krvlju prenosivih bolesti 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
plaćanje usluga koje obavljaju pojedine udruge i ustanove temeljem ugovora sklopljenog po 
okončanju postupka javnog poziva, javne nabave, narudžbenice ili zaključka 
Gradonačelnika. 
Temeljem objavljenog Javnog poziva od 09.11.2012.godine i Zaključka o prihvaćanju 
sufinanciranja projekata udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite tijekom 2013. 
godine, u izvještajnom razdoblju kvartalno su sufinancirane: 
-Hrvatska udruga liječenih i oboljelih od hepatitisa „Hepatos“, polugodišnjim iznosom 
sufinanciranja od 25.000,00 kuna za realizaciju projekta „Bez ovisnosti i bez hepatitisa“, 
-Liga za prevenciju ovisnosti Split, polugodišnjim iznosom sufinanciranja od 17.500,00 kuna 
za realizaciju projekta „Birajmo roditeljske bitke“. 
Temeljem zaključka Gradonačelnika sufinanciran je rad Socijalne zadruge VITA-ANST Split 
polugodišnjim iznosom od 15.000,00 kuna, 
 
Sprječavanje i suzbijanje posljedica ozljeđivanja, otrovanja i ostalih posljedica vanjskih 
uzroka 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
sufinanciranje dodatnih timova hitne medicinske pomoći u turističkoj ambulanti Hitne 
medicinske pomoći u Trogiru, Zavoda za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije u 
iznosu od 54.000,00 kuna temeljem sklopljenog ugovora. 
 

• Zaštita kroničnih i teško bolesnih osoba  
 
Sprječavanje i suzbijanje kroničnih bolesti 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
plaćanje usluga koje obavljaju pojedine udruge i ustanove temeljem ugovora sklopljenog po 
okončanju postupka javnog poziva, javne nabave, narudžbenice ili zaključka 
Gradonačelnika. 
Temeljem objavljenog Javnog poziva od 09.11.2012.godine i Zaključka o prihvaćanju 
sufinanciranja projekata udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite tijekom 2013. 
godine, u izvještajnom razdoblju kvartalno su sufinancirane: 
- Udruga leukemije i limfomi-Split, polugodišnjim iznosom od 17.500,00 kuna za realizaciju 
projekta „Savjetovalište za oboljele od hematoloških i drugih malignih bolesti i članove 
njihovih obitelji“, 
- Hrvatska udruga za promicanje prava pacijenata, polugodišnjim iznosom od 25.000,00 
kuna za realizaciju projekta „Promicanje i zaštita prava pacijenata“. 
Temeljem ugovora su plaćene usluge savjetovanja i pomaganja djece oboljele od malignih 
bolesti koje pruža Udruga SANUS, polugodišnjim iznosom od 17.500,00 kuna. Ovoj Udruzi je 
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odobreno sponzorstvo od 5.000,00 kuna za odlazak djece na rehabilitacijski ljetni odmor u 
Bregovo. 
 
Sprječavanje i suzbijanje masovnih nezaraznih bolesti 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
plaćanje usluga koje obavljaju pojedine udruge i ustanove temeljem ugovora sklopljenog po 
okončanju postupka javnog poziva, javne nabave, narudžbenice ili zaključka 
Gradonačelnika. 
Temeljem objavljenog Javnog poziva od 09.11.2012.godine i Zaključka o prihvaćanju 
sufinanciranja projekata udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite tijekom 2013. 
godine, u izvještajnom razdoblju kvartalno je sufinancirana Udruga Splitsko dijabetičko 
društvo, polugodišnjim iznosom od 25.000,00 kuna za realizaciju projekta Edukacija i 
rehabilitacija osoba sa šećernom bolešću“. Ovoj udruzi je odobreno sponzorstvo u iznosu od 
5.000,00 kuna za organizaciju XIV. Koordinacije udruga i Susreta dijabetičara Dalmacije. 
Temeljem ugovora je plaćena usluga savjetovanja i pomaganja djece oboljele od malignih 
bolesti koju pruža Udruga SANUS, polugodišnjim iznosom od 17.500,00 kuna. 
 

• Zaštita osoba starije životne dobi 
 
Naknada umirovljenicima 
 
U izvještajnom razdoblju je korišteno 6.021.255,25 kuna za 7937 korisnika koji ostvaruju 
pravo na naknadu. 
 
Projekti za osobe starije životne dobi 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
plaćanje usluga koje obavljaju pojedine udruge i ustanove temeljem ugovora sklopljenog po 
okončanju postupka javnog poziva, javne nabave, narudžbenice ili zaključka 
Gradonačelnika. 
Temeljem objavljenog Javnog poziva od 09.11.2012.godine i Zaključka o prihvaćanju 
sufinanciranja projekata udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite tijekom 2013. 
godine, u izvještajnom razdoblju kvartalno je sufinancirana: 
- Udruga Zdenac, polugodišnjim iznosom od 17.500,00 kuna za realizaciju projekta „Sunce 
na zalasku“, 
- Udruga MI, polugodišnjim iznosom od 25.000,00 kuna za realizaciju projekta „Mi i mudrost 
grada-socijalno uključivanje starijih“, 
- Udruga Sv.Vinka Paulskog u Republici Hrvatskoj, Konferencij Sv.Duje Split, polugodišnjim 
iznosom od 17.500,00 kuna za realizaciju projekta „Dajemo ti na dlanu srce puno ljubavi“. 
Temeljem ugovora sufinancirana je ustanova socijalne skrbi „Mi centar za pomoć i njegu“ u 
iznosu od 100.000,00 kuna, a usluge pomoći i njege koje pruža zajednica ponuditelja 
Katolička udruga „Lovret“ i Mi centar za pomoć i njegu Split su plaćene u izvještajnom 
razdoblju polugodišnjim iznosom od 50.000,00 kuna. 
Temeljem zaključka je odobren: 
- Domu za starije i nemoćne osobe Lovret iznos od 5.000,00 povodom božićnih i 
novogodišnjih blagdana, 
- Domu za starije i nemoćne osobe Split iznos od 5.000,00 povodom božićnih i novogodišnjih 
blagdana. 
 

• Zaštita beskućnika 
 
Smještaj u prihvatilištu/stambena jedinica za beskućnike 
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Temeljem zaključka Gradonačelnika sufinanciran je projekt prihvatilišta za beskućnice/ke 
kojeg realizira Udruga Most. U izvještajnom razdoblju je korišten iznos od 110.000,00 kuna 
za skrb o beskućnica/ima u Splitu koji su smješteni u prihvatilištu kapaciteta 16 kreveta i u 
stanu sa šest ležajeva. 
U okviru programa kapitalnih ulaganja korištena su sredstva projekta Prihvatilište za 
beskućnike u iznosu od 58.420,00 kuna za nabavku inventara za premještaj pismohrane 
Centra za socijalnu skrb Split iz nekretnine na adresi Split, Gundulićeva 22 koju je ova 
ustanova ugovorom sklopljenim s Gradom Splitom dala na korištenje Gradu u svrhu pružanja 
usluga socijalno osjetljivim korisničkim skupinama sukladno zakonu kojim se uređuje 
djelatnost socijalne skrbi i podzakonskim propisima za provedbu toga zakona. 
 
Suradnja s Crvenim križem 
 
Temeljem Zakona o Hrvatskom crvenom križu ugovoreno je sufinanciranje sljedećih devet 
programa i ostalih aktivnosti Hrvatskog Crvenog križa, Gradskog društva Crvenog križa Split: 
 
R. br.  Naziv programa  Odobreni izno s 

1. Program rada s mladeži 150.000,00 

2. Program pripreme za djelovanje u 
katastrofama 160.000,00 

3. Program prevencije trgovanja ljudima 50.000,00 
4. Sigurnost u prometu 51.000,00 
5. Program zdravstvenog odgoja 125.492,00 
6. Promocija dobrovoljnog darivanja krvi DDK 68.000,00 
7. Dnevni boravak za beskućnike 50.000,00 
8. Služba traženja 149.873,00 

9. Savjetovalište za mlade i obitelj – program 
kratkih intervencija 180.000,00 

10. Ostale aktivnosti Crvenog križa-Split 51.000,00 
UKUPNO: 1.035.365,00 

 
U izvještajnom razdoblju za navedene je programe korišteno ukupno 421.458,48 kuna.  
 
 
Socijalna skrb osoba s invaliditetom  
 
 
Sufinanciranje Ustanove DES Split 
 
Temeljem ugovora o sufinanciranju Ustanove „DES“ zbog smanjene učinkovitosti osoba s 
invaliditetom, a proporcionalno vlasničkom udjelu Grad Split je planirao u proračunu Grada 
Splita za 2013. godinu iznos od 4.000.000,00 kuna.  
 Navedeni iznos Grad Split ustanovi „DES“ uplaćuje  kvartalno (1.000.000,00 kuna) na žiro 
račun, a Ustanova za svako kvartalno razdoblje dostavlja izvješća o korištenju doznačenih 
sredstava. 
 
Prijevoz osoba s 80% i većim invaliditetom i sanitetski prijevoz nemoćnih 
 
Realizacija ove mjere obavlja se temeljem ugovora sklopljenog dana 20.09.2012. godine 
između Grada Splita i „Florence prijevoz d.o.o.“ na razdoblje od 2 godine. Mjera obuhvaća 
usluge prijevoza osoba s invaliditetom koje se kreću pomoću invalidskih kolica i osoba s 80% 
i više postotnim oštećenjima na donjim ekstremitetima, te sanitetskog prijevoza nemoćnih 
osoba s prebivalištem na području Grada Splita.  
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Usluge prijevoza djece i osoba s teškoćama na području grada Splita, u odlasku i povratku s 
nastave u Centru „Slava Raškaj“ Split i u Centru „Juraj Bonaći“ Split također su obuhvaćene 
ovom mjerom, temeljem ugovora sklopljenog dana 17.10.2013. godine između Grada Splita i 
Zajednice ponuditelja „Uslužni obrt za prijevoz nepokretnih i polupokretnih osoba vl. Denis 
Smodlaka“ i „Ustanova za zdravstvenu skrb sanitet Tina.“ 
U izvještajnom razdoblju sukladno s obvezama iz spomenuta dva ugovora korišteno je 
ukupno 799.112,03 kuna za plaćanje usluga prijevoza s 80% i većim invaliditetom i sanitetski 
prijevoz nemoćnih osoba. 
 
Potpore osobama s invaliditetom 
 
Osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za realizaciju ove mjere korištena su za 
plaćanje usluga koje obavljaju pojedine udruge i ustanove temeljem ugovora sklopljenog po 
okončanju postupka javnog poziva, javne nabave, narudžbenice ili zaključka 
Gradonačelnika. 
Temeljem objavljenog Javnog poziva od 09.11.2012.godine i Zaključka o prihvaćanju 
sufinanciranja projekata udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite tijekom 2013. 
godine, u izvještajnom razdoblju kvartalno je sufinancirana: 
- Udruga Društvo multiple skleroze, polugodišnjim iznosom od 25.000,00 kuna za realizaciju 
projekta „ Rehabilitacija osoba oboljelih od ms-a“, 
- Udruga za inkluziju Lastavice, polugodišnjim iznosom od 17.500,00 kuna za realizaciju 
projekta „Senzorna integracija i radna terapija“, 
- Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom „Zvono“, polugodišnjim iznosom od 
25.000,00 kuna za realizaciju projekta „Život s osmijehom“, 
- Udruga osoba s cerebralnom paralizom „Srce“, polugodišnjim iznosom od 17.500,00 kuna 
za realizaciju projekta „Naše svakodnevne aktivnosti“. 
Temeljem narudžbenice plaćena je polugodišnja cijena: 
- od 35.000,00 kuna za usluge boravka u dnevnom centru za rehabilitaciju i usluge 
savjetovanja i pomaganja osobama sa pervazivnim razvojnim poremećajima koje pruža 
Udruga roditelja za djecu najteže tjelesne invalide i djecu s posebnim potrebama „Anđeli“. 
- od 17.500,00 kuna za usluge stručne pomoći u obitelji za djecu sa višestrukim oštećenjima i 
teškoćama u razvoju koje pruža Splitsko-dalmatinska udruga spinalno ozlijeđenih, 
- od 25.000,00 kuna za usluge socijalne integracije slijepih osoba u gradu Splitu koje pruža 
Županijska udruga slijepih, 
- od 26.000,00 kuna za usluge ispomoći u kuhinji Centra za rehabilitaciju „Samaritanac“.  
Zaključci koji su doneseni i realizirani u zadnjih 6 mjeseci su: 
- Zaključak o osiguranju sredstava u iznosu 75.000,00 kuna za sezonsko zapošljavanje 
osoba za pomoć osobama s invaliditetom na prilagođenom kupalištu Bene, 
- Zaključak o osiguranju sredstava u iznosu 5.000,00 kuna za sufinanciranje proslave 30-
godišnjice rada Udruge osoba s invaliditetom, 
- Zaključak o osiguranju sredstava gradskoj tvrtki Splitska kupališta d.o.o. u iznosu 14.000,00 
kuna za kupnju rekvizita i kolica za ulazak u more osoba s invaliditetom na plaži Žnjan, 
- Zaključak o osiguranju sredstava  u iznosu 5.000,00 kuna za božićnu proslavu djeci udruge 
„Anđeli“, 
- Zaključak o osiguranju sredstava u iznosu 5.000,00 kuna Centru za odgoj i obrazovanje 
„Slava Raškaj“ za božićne i novogodišnje blagdane, 
- Zaključak o osiguranju sredstava u iznosu 5.000,00 kuna Centru za rehabilitaciju 
Samaritanac za božićne i novogodišnje blagdane, 
- Zaključak o osiguranju sredstava  u iznosu 5.000,00 kuna Centru za odgoj i obrazovanje 
„Juraj Bonači“ za božićne i novogodišnje blagdane, 
Isplata naknade korisnicima osobne invalidnine u mjesečnom iznosu 150,00 kuna započela 
je u mjesecu lipnju 2013. godine temeljem članka 46. Odluke o socijalnoj skrbi („Službeni 
glasnik grada Splita, broj 14/13). 
U proteklom razdoblju podneseno je 150 zahtjeva te je korišteno 22.500,00 kuna za naknade 
korisnicima osobne invalidnine. 
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7. SLUŽBA ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA  
 
Služba za prostorno planiranje i zaštitu okoliša  u okviru svog djelokruga redovito obavlja 
stručne i druge poslove u oblasti izrade prostorno-planske dokumentacije, neposredno 
provodi zakone i druge propise, obavlja koordinaciju u izradi odgovarajućih prijedloga odluka 
i stručnih i s njima povezanih poslova u postupku izrade i donošenja prostornih planova, radi 
na planiranju budućih aktivnosti, zaštite okoliša i stručnih poslova na unapređenju rada 
službe.  
 
 
I.   PROSTORNI PLANOVI DONESENI NA GRADSKOM VIJE ĆU: 
 

1. Ciljana Izmjena i dopuna GUP-a Splita za istočni dio područja Duilovo  
 („Službeni glasnik Grada Splita“, broj 52/13) 

2. Izmjena i dopuna DPU-a istočnog dijela područja Duilovo u Splitu 
(„Službeni glasnik Grada Splita“, broj 52/13) 

3. Ciljana Izmjena i dopuna GUP-a Splita za područje pojedinačnog zahvata P21  
 („Službeni glasnik Grada Splita“, broj 32/13) 

4. Izmjena i dopuna DPU-a poteza uz Poljičku cestu sjeverno od kompleksa bolnice 
Firule – pojedinačni zahvat P21 
(„Službeni glasnik Grada Splita“, broj 32/13) 

5. Detaljni plan uređenja zone poslovne namjene i stanovanja (K5) sjeverno od 
Vukovarske ulice 
(„Službeni glasnik Grada Splita“, broj 32/13) 

6. UPU Slatine 1 
(„Službeni glasnik Grada Splita“, broj 32/13) 

7. DPU za istočni dio obuhvata Pojedinačnog zahvata P26 ( istočno od ulice ZNG) 
(„Službeni glasnik Grada Splita“, broj 51/13) 
 
 

II. PROSTORNI PLANOVI U IZRADI: 
 

1.      Izmjene i dopune Prostornog plana Grada Splita  
Prikupljeno i obrađeno cca 245 zahtjeva fizičkih i pravnih osoba. Zahtjevi 
sistematizirani po naravi zahtjeva. 

2.       Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana  Splita  
Prikupljeno i obrađeno cca 420 zahtjeva fizičkih i pravnih osoba. Zahtjevi 
sistematizirani prema kategoriji zahtjeva. 

3.      UPU područja Kamen  
Konačni prijedlog Plana s prijedlogom Odluke o donošenju 2010.god. nije 
upućen  Gradskom vijeću na usvajanje. Razlog neupućivanja je opravdanost 
izmjene  koridora prometnice Put Kamena koji prolazi preko nekoliko većih 
bespravno izgrađenih objekata. Od strane izrađivača Plana izrađena je moguća 
varijanta izmještanja planiranog koridora prometnice (mogući prijedlog za 
izmjenu GUP-a i PPUG-a ).  
Nakon sastanka sa Gradskim kotarom Mejaši dogovoreno da GK izradi stručno 
utemeljeno rješenje koje bi opravdalo izmjene koridora prometnice Put Kamena 
, odnosno upućivanje Plana u daljnju proceduru prema prometnici koja je 
planirana GUP-om. 

4.     UPU dijela područja Kila 
Obavljena prethodna rasprava te je zaustavljena izrada Plana dok se ne provjeri 
opravdanost izmjene  koridora prometnice Put Kamena (veza s UPU-om 
područja Kamen). Razlog neupućivanja u daljnju proceduru je istovjetan 
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razlozima neusvajanja UPU-a područja Kamena (Put Kamena koji prolazi preko 
nekoliko većih bespravno izgrađenih objekata).  

5.       DPU područja između Tolstojeve ulice i ukopa pruge 
    U izradi je nacrt prijedloga plana. Izrađena i potvrđena Konzervatorska 
podloga. 

6.       DPU za obuhvat Gradskog projekta Brodarica 
Pokrenuta procedura izrade plana nakon provedenog urbanističko – 
arhitektonskog natječaja za Gradski projekt Brodarica. Obavljen je javni uvid 
(prosinac 2009. g.) , a nakon javnog uvida nije nastavljena izrada daljnjih faza 
plana. Razlog zastoja u izradi daljnje procedure su  provjera i okončanje 
rješavanja imovinsko pravnih odnosi vezanih za zatečene stambene objekte 
(barake Brodogradilišta) i korištenje sportskih objekata.  

7.      DPU za južni dio obuhvata Gradskog projekta Duilovo 
DPU za sjeverni dio obuhvata Gradskog projekta Duilovo 
Proveden međunarodni urbanističko – arhitektonski natječaj za Gradski projekt 
Duilovo. Nakon provedenog natječaja  donesene Odluke o izradi  plana. Nije 
sklopljen ugovor o izradi plana i nisu obavljene nikakve daljnje radnje u svezi 
izrade Plana. 

8.    DPU za zonu društvene i javne namjene na području Špinuta 
   Proveden arhitektonski natječaj za zonu javne i društvene namjene na području 

Špinuta 2009. god. Na osnovu provedenog natječaja  donesena Odluke o izradi   
plana. Razlog neupućivanja u daljnju proceduru su neriješeni imovinsko pravni 
odnosi vlasnika terena u obuhvatu plana (crkva i privatni vlasnici). 

9.    DPU prostora istočno od Kliničkog bolničkog centra Split 
U veljači 2009. god. provedena prethodna rasprava. Predstavnici KBC-a Split  
tražili su da cijeli preostali neizgrađeni  prostor bude planiran isključivo za 
sadržaje bolnice i to ciljane potrebe javnog zdravstva.  

10.    DPU Trstenička uvala  
Proveden urbanističko – arhitektonski natječaj za područje Trsteničke uvale. U 
listopadu 2009. g. provedena prethodna rasprava. S obzirom da je u studenom 
2013. god. donesena  Odluke o izradi Izmjene i dopuna DPU-a Trstenik 
Radoševac i s tim u vezi Ciljane Izmjene i dopune GUP-a Splita, mijenja se 
granica obuhvata DPU-a Trstenička uvala. 

11.    DPU Bačvarija 
   U svibnju 2013. god. provedena prethodna rasprava. Izrađen je  Nacrt 

prijedloga plana i dostavljen Gradonačelniku na utvrđivanje Prijedloga plana za 
javnu raspravu. 

12.    DPU za dio obuhvata pojedinačnog zahvata P26 sjeverno od križanja ulica  
Domovinskog rata i Zbora narodne garde 
U listopadu 2013. god. donesen Zaključak Gradonačelnika o utvrđivanju      
prijedloga   plana za ponovnu javnu raspravu. Ponovna javna rasprava 
provedena je u prosincu 2013. god. te je u tijeku izrada Izvješća o ponovnoj 
javnoj raspravi. 

           DPU za križanje ulica Domovinskog rata, Gundulićeve i Mažuranićevo šetalište  
(Pojedinačni zahvat P15) 
Proveden urbanističko- arhitektonski natječaj 2009. godine . Nije se krenulo u 
izradu Plana. 

13.    Izmjena i dopuna DPU-a priobalnog područja Trstenik-Radoševac  
U prosincu 2013. god. donesena zajednička odluka o izradi DPU-a i s tim u vezi 
ciljanih Izmjena i dopuna GUP-a za područje Trsteničke uvale (jugoistočni dio).  

14.    Ciljane Izmjena i dopuna Generalnog i urbanističkog plana Splita za područje 
Trsteničke uvale (jugoistočni dio)  
 U prosincu 2013. god. donesena zajednička odluka o izradi GUP-a i s tim u 
vezi Izmjena i dopuna DPU-a područja Trstenik - Radoševac  
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III.   OSTALI STRUČNI POSLOVI: 
 

1. DPU poteza uz uz Poljičku cestu sjeverno od kompleksa bolnice Firule – 
pojedinačni zahvat P21 
Izrađen pročišćeni tekst Odredbi za provođenje DPU-a i dostavljen Odboru   za 
statut i poslovnik na utvrđivanje i objavu. 

2. DPU Trstenik Radoševac 
U izradi pročišćeni tekst Odredbi za provođenje DPU-a. 

3. Generalni plan  Splta -GUP 
U izradi pročišćeni tekst Odredbi za provođenje. 
 

 
IV.   ZAŠTITA OKOLIŠA 
 

1. KAKVOĆA ZRAKA 
Temeljem Zakona o zaštiti zraka i drugih zakonskih propisa kojima se regulira 
praćenje kvalitete zraka, te način izvješćivanja i razmjena informacija o podacima iz 
mreža za praćenje kvalitete zraka, utvrđeno je da postojeća lokalna mreža ne 
udovoljava propisanim standardima. U tijeku je provedba reorganizacije lokalne 
mreže za praćenje kakvoće zraka na području grada Splita.  
Također, sukladno Zakonu, u državni Registar onečišćenja okoliša uneseni su podaci 
o emisiji štetnih plinova u zrak iz kotlovnica u Banovini i Vili dalmaciji za 2012 godinu i 
obavljeno je mjerenje emisija štetnih plinova u zrak iz stacionarnih izvora onečišćenja 
u vlasništvu Grada Splita (kotlovnice u Banovini i Vili dalmaciji) za 2013. godinu. 

2. BUKA  
 Temeljem Zakona o Zaštiti od buke (NN30/09, 55/13, 153/13) priprema se  izrada  

Konfliktne karte buke i s tim u vezi Akcijskih planova zaštite od buke.  
3. RAD S UDRUGAMA IZ PODRUČJA ZAŠTITE OKOLIŠA  

• Sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i  Zakonu o udrugama, Grad Split 
sufinancira projekte i programe udruga iz područja zaštite okoliša. Temeljem 
Zaključka o prihvaćanju projekata i programa udruga iz područja zaštite okoliša na 
području grada Splita za 2013.(Službeni glasnik Grada Splita 11/13) Grad Split 
sufinancirao je 6 projekata i pratio njihovu provedbu i dinamiku. 
• Raspisan je natječaj za sufinanciranje projekata udruga iz područja zaštite 
okoliša za 2014. g. 
• Grad Split je suradnik na projektu „TOGETHER FOR ENVIRONMENT“.   
U suradnji s udrugom Sunce Grad Split sudjelovao je u pripremi i prijavi projekta na 
natječaju za dodjelu bespovratnih sredstava „Jačanje regionalnih i lokalnih struktura 
za podršku razvoju civilnoga društva“ u okviru IV.komponente programa IPA - 
Razvoj ljudskih potencijala. Projekt je prihvaćen na natječaju. 

4. USPOSTAVA RECIKLAŽNIH DVORIŠTA 
Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN, 94/2013.) u pripremi je 
Izmjena i dopuna Plana rasporeda reciklažnih dvorišta i ekoloških otoka Grada Splita.  

5. SANACIJA KLIFA NA LOKALITETU ORIŠAC  
Za potrebe izrade Idejnog projekta za sanaciju klifa na lokalitetu Orišac, na dijelu k.o. 
Split, predio  između Duilova i k.o. Stobreč izrađena je Posebna geodetska podloga 
radi utvrđivanja granice pomorskog dobra. Povjerenstvo za granice pomorskog dobra 
za Splitsko-dalmatinsku županiju utvrdilo je Prijedlog granice pomorskog dobra, koji 
je Upravni odjel za pomorstvo i turizam Splitsko-dalmatinske županije proslijedio 
Vladi na usvajanje.  

6. ZBRINJAVANJE ISTROŠENIH TONERA 
 Sustavno se radi na organizaciji i propisnom zbrinjavanju istrošenih tonera unutar 
 zgrade Banovine, sukladno Uredbi o kategorijama, vrstama i klasifikaciji otpada s 
 katalogom otpada i  listom opasnog otpada (NN 50/05, 30/09). 
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8. SLUŽBA ZA IMOVINSKOPRAVNE POSLOVE , IZGRADNJU I 
GEODEZIJU  
 
IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE U PERIODU OD 01.07.2013. DO 31.12.2013. 
 
 
ULAGANJA U KOMUNALNU INFRASTRUKTURU 
 
 

IZGRADNJA CESTA 
 
VUKOVARSKA ULICA 

  Dionica od Lovrinačke ulice do Put kamena 
U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko-pravnih odnosa. 

 
 

PRISTUPNE CESTE NA SIROBUJI 
U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko pravnih odnosa kao preduvjet 
dovršetka izvođenja  preostalog dijela radova. 

 
  

MANĐEROVA (KAVANJINOVA, BIHA ĆKA) 
U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko pravnih odnosa za preostale objekte 
koji su predviđeni  za uklanjanje. 

 
 
 PRISTUPNE CESTE NA MEJAŠIMA 

Put Kile – sjever 
Ishođena je potvrda glavnog projekta te je u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih 
odnosa. 
Put Vrborana 
Ishođena je potvrda glavnog projekta te je u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih 
odnosa. 
Put Vrborana – istok 
Ishođena je potvrda glavnog projekta te je u tijeku postupak nabave radova  
Prometnica P23  
Ishođena je potvrda glavnog projekta te je u tijeku postupak nabave radova. 
Prometnice isto čno od Puta Kile 
Ishođena je lokacijska dozvola. U tijeku je izrada parcelacijskog elaborata i nabava 
glavnog i izvedbenog projekta. 

 
 
 KOMUNALNO OPREMANJE LORE (MORH I BIS) 

Za potrebe komunalnog opremanja pri  izgradji Spaladium Arene bilo je potrebno 
izvesti premještanje, odnosno rušenje pojedinih objekata na području Brodogradilišta  
i vojarne Lora. Sporazumom između Grada Splita i  Brodogradilišta , te Grada Splia i 
MORH-a  utvrđene su vrijednosti objekata za koje se Grad Split obvezao da će 
financirati njihovu izgradnju , odnosno njihovo izmještanje. U tijeku je realizacija 
Sporazumom preuzetih obveza. 
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KIJEVSKA ULICA 
Ishođena je  lokacijska dozvola na koju je izjavljena žalba. 

 
 
 PRSTEN MEJAŠI NOVI  

Za kolno pješačku prometnicu Put Smokovika, i to dionica od Ulice  141 Brigade do 
raskrižja sa ulicom Mejaši 2 ishođena je potvrda glavnog projekta. 
Za kolno pješačku prometnicu Ulica Mejaši 2, i to od Ulice put Smokovika do križanja 
s Ulicom sv. Spasa ishođena je potvrda glavnog projekta, izgrađena je prva faza 
prometnice . U tijeku je rješavanje imovinsko pravnih odnosa na drugoj fazi . 
Za kolno-pješačku prometnica Ulica sv. Spasa (zapad) i to dionica od Ulice 141 
brigade do križanja s Ulicom put Mejaša 2 izrađen je idejni projekt i u tijeku je 
postupak ishođenja Lokacijske dozvole.  

 
 
 

LOVRINAČKA ULICA  
Za dionicu sjeverno od Vukovarske ulice ishođena je potvrda glavnog projekta, te je u 
tijeku rješavanje imovinsko pravnih odnosa 
Za južnu dionicu od Osi 10 do Bračke ulice ishođena je lokacijska dozvola te je u 
izradi parcelacijski elaborat. 
 
 

 
 PROMETNICE NA PODRUČJU BRNIKA 
 U tijeku je rješavanje imovinsko pravnih odnosa 
 
 
 SPOJ NA ULICU BLAŽENOG IVANA MERCA I TEŽA ČKOG PUTA 

U tijeku je postupak ishođenja potvrde glavnog projekta 
 
 

 PRISTUPNA PROMETNICA ZA TS 110KV NA TTTS 
Za predmentnu prometnicu izrađen je idejni projekt. U tijeku je  postupak ishođenja 
lokacijske dozvole. 
 

 
 IVANKOVA ULICA 

Izrađen je idejni projekt u tijeku je postupak ishođenja Lokacisjke dozvole.. 
  
  
 ULAZ U STOBREČ 

U tijeku je postupak ishođenja potvrde glavnog projekta i rješavanje imovinsko 
pravnih odnosa. 
 
 

KOLNO-PJEŠAČKA PROMETNICA OS-27  
Ishođena je potvrda glavnog projekta. U tijeku je rješavanje imovinsko- pravnih  

odnosa. 
 
 
 IVANA MERZA- ULAZ U DRAGOVODE S VUKOVARSKE 

Izrađen je  idejni  projekt te je u tijeku postupak ishođenja lokacijske dozvole 
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OSTALE PROMETNICE 
 
 PUT STINICA (ISTOČNI ULAZ U ŠKVER) 
 Istočni ulaz u Škver 

 U tijeku je izrada idejnog projekta 
 
 

 PRISTUPNI PUT ULICI V. KRSTULOVIĆA SA UREĐENJEM TERENA 
 Izrađen je idejni projekt te je  u tijeku postupak ishođenja lokacijske dozvole. 
 
 
 MIHANOVIĆEVA ULICA – ZAPADNI DIO 

U tijeku je provedba parcelacijskog elaborata u katastru. 
 
 
 BRAČKA ULICA 

Istočni  dio (dionica  od Žnjanske ulice do Lovrina čke) 
Izrađen je idejni projekt te je u tijeku postupak ishođenja lokacijske dozvole 

 
 
 ISTOČNI PRILAZ OŠ SUĆIDAR I CRKVI 

Izrađen je glavni projekt, u tijeku je postupak  ishođenja potvrde glavnog projekta. 
 
 

 PROMETNICE NA TRSTENIKU OSI: 6,7,8 I 9 
OS 6 – I faza ,   
U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko pravnih odnosa. 
 
 

SPOJ NA ŽUPANIJSKU CESTU U SLATINAMA 
Izrađen je glavni projekt u tijeku je postupak ishođenja potvrde glavnog projekta. 
 
 

 ISTOČNI PRILAZ KBC FIRULE 
U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko pravnih odnosa. 

 
 
 
 PROMETNICE UNUTAR DPU JI OD BRAČKE I VELEBITSKE 

Građevinska čestica 1 
Izrađen je parcelacijski elaborat je koji je u postupku provedbe. Izrađen je glavni 
projekt.U  tijeku je postupak rješavanja imovinsko pravnih odnosa. 
Građevinska čestica 4 
Izrađen je parcelacijski elaborat je koji je u postupku provedbe. Izrađen je glavni 
projekt.U  tijeku je postupak rješavanja imovinsko pravnih odnosa. 
Građevinska čestica 5 
Izrađen je parcelacijski elaborat je koji je u postupku provedbe. Izrađen je glavni 
projekt.U  tijeku je postupak rješavanja imovinsko pravnih odnosa. 
Građevinska čestica 9 
Izrađen je glavni projekt, te je u tijeku postupak ishođenja potvrde glavnog projekta. 
Građevinska čestica 10 
Ishođena je Lokacijska dozvola. 
Građevinska čestica 14 
U tijeku je postupak ishođenja Lokacijske dozvole, izrađen je elaborat usklađenja koji 
je u Katastru na provedbi. 
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Žnjanski Put - I Faza  ( unutar obuhvata DPU priobalnog područja Trstenik – 
Radoševac) 

U tijeku je provedba parcelacijskog elaborata pri Katastru,  
Žnjanski Put  - II Faza  (unutar obuhvata DPU-a područja crkvice Gospe od Žnjana) 
U tijeku je provedba parcelacijskog elaborata pri Katastru,  
 
 

 ULICA IVANA PL.ZAJCA 
U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko pravnih odnosa. 
 
 

 PROMETNICE UNUTAR DPU-A JI DIJELA VISOKE  
 Viktora Vida –OS 1 (gra đ parcela „b“) 

U tijeku je rješavanje imovinsko pravnih odnosa. 
 Ulica  sv. Nikole Taveli ća –OS 4 ( građevinska parcela „d“) 

U tijeku je rješavanje imovinsko pravnih odnosa. 
 
 
MAKARSKA  I VRSARSKA ULICA 
Makarska ulica C19  
U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko pravnih odnosa. 

Makarska ulica C20. 
U tijeku je rješavanje imovinsko pravnih odnosa. 

 

 

Vrsarska  ulica C9 
U tijeku je rješavanje imovinsko pravnih odnosa.  

 
 

 OS-13 ISTOK NA PAZDIGRADU 
Izrađen je parcelacijski elaborat te je u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. 
 
 

 ROOSEWELTOVA ULICA 
  U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko pravnih odnosa. 
 

   
 TUČEPSKA , PRIMOŠTENSKA I IGRANSKA 

Primoštenska ulica C17 
U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko pravnih odnosa.. 
Igranska C 22   
U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko pravnioh odnosa. 
 
 

 ŠOLTANSKA  
Unutar DPU-a Zdravstvene Škole ( gra đ. Parcela  2,3,4) 
Dovršeni su radovi izgradnje na dijelu gdje su riješeni imovinsko pravni odnosi, a u 
tijeku je rješavanje preostalog dijela iimovinsko pravnih odnosa. 

  
 
 PROMETNICE UNUTAR DPU-A PODRUČJA CRKVICE GOSPE OD ŽNJANA 
 Građevinska čestica 73 
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U tijeku je rješavanje preostalog dijela imovinsko pravnih odnosa. 
Građevinska čestica 74 
Izrađen je idejni projekt, a u tijeku je postupak ishođenja lokacijske dozvole. 
Građevinska čestica 75 
Izrađen je idejni projekt, a u tijeku je postupak ishođenja lokacijske dozvole. 

 Građevinska čestica 78 
Izrađen je idejni projekt, a u tijeku je postupak ishođenja lokacijske dozvole. 

 Građevinska čestica 80 
 U tijeku je izrada idejnog projekta 
 Građevinska čestica 67 
 U tijeku je izrada idejnog projekta 
 

PROMETNICE UNUTAR DPU-A PRIOBALNOG PODRU ČJA TRSTENIK-
RADOŠEVAC 

Prometnica na gra đevinskoj čestici JP-6 
Dovršeni su radovi na izgradnji prometnice. 
Prometnica na gra đevinskoj čestici JP-7 
Na predmetnoj  prometnici, i to u dijelu trase koja je imovinski u cijelosti rješena 
izvedeni su radovi izgradnje komunalne infrastrukture ( fekalna kanalizacija, 
oborinska, vodovod, DTK instalacija, javna rasvjeta). U tijeku je rješavanje preostalog 
dijela imovinsko pravnih odnosa. 
 

 NADHODNIK U VUKOVARSKOJ ULICI-MEJAŠI 
Izrađen je idejni projekt, te je u tijeku postupak ishođenja  Lokacijske dozvole. 
 

 IZGRADNJA DJE ČJIH IGRALIŠTA  
 
 DJEČJE IGRALIŠTE U GK KMAN U ŠIBENSKOJ ULICI 
 Izgrađeno je igralište. 
 
 DJEČJE IGRALIŠTE U GK BRDA U PETRAVI ĆEVOJ 
 Izgrađeno je igralište. 
 
 IZGRADNJA VODOVODA I KANALIZACIJE  
 
 

KANALIZACIJA NA SIROBUJI 
 

Južni dio UPU Sirobuje. 

U tijeku je izvođenje radova.  

 

Sjeverni dio UPU Sirobuje 

U tijeku je izvođenje radova 

 

Zapadni dio UPU Sirobuje 

U tijeku je izvođenje radova 
 
 JAVNA RASVJETA  
 
  REKOSTRUKCIJA JR U POLJI ČKOJ CESTI 
  Izrađen je idejni projekt, te je pokrenut postupak ishođenja Lokacijske dozvole 
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9. SLUŽBA PRAVNE ZAŠTITE I ZA STANOVE I POSLOVNE 
PROSTORE 
 
Odsjek za zaštitu imovine i prava 
 
 
 Broj zaprimljenih predmeta koji se vode pred sudovima i Uredom državne uprave u 
predmetima u kojima je Grad Split tužitelj, tuženik ili protustranka. 
 

PARNIČNI POSTUPCI U KOJIMA JE GRAD TUŽITELJ UKUPNO:   22 
 

 PARNIČNI POSTUPCI U KOJIMA JE GRAD TUŽENIK UKUPNO:   25 
 
 OVRŠNI POSTUPCI UKUPNO:         33 
 
 VANPARNIČNI PREDMETI:          22 
 
 UPRAVNI PREDMETI (povrat):        18 
 
 UPRAVNI SUD:          11 
 
 MIŠLJENJA:            14 

 

 U K U P N O:         145   
 

 
ARHIVIRANI PREDMETI  -   276   

 
 ROČIŠTA   -   554 
 
 ROČIŠTA U UPRAVNIM PREDMETIMA  -    64 
 
 OČEVIDI -       23 
 
 OČEVIDI U UPRAVNIM PREDMETIMA -   56 
 
 
Također su u navedenom razdoblju uloženi i pravni lijekovi: 
 
 ŽALBE NA PRVOSTUPANJSKE PRESUDE -   47  
 
 ŽALBE U UPRAVNIM PREDMETIMA  -      4 
 
 REVIZIJE      -      2 
 
Osim navedenog, izvršene su i 173 naredbe za plaćanje po uloženim pravnim lijekovima i 
potrebe postupaka. 
 
Odsjek za poslove stanovanja 
 
1.STANOVI KOJIMA GOSPODARI GRAD SPLIT              
   (na dan 31.12.2013.g.)        670  
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2. UGOVORI O KUPOPRODAJI STANOVA NA KOJIMA      1                 
POSTOJI STANARSKO PRAVO                            
             

3. IZRADA ANEKSA PREKIDA OBROČNE OTPLATE     31  
                 

4.  IZRADA KALKULACIJE KUPOPRODAJNE CIJENE    
     STANOVA PO ZAMOLBAMA SUDA  I                
    PRODAVATELJA – PRAVNIH OSOBA        8   
                                         
5.IZRADA KALKULACIJE KUPOPRODAJNE CIJENE I  
   UGOVORI O KUPOPRODAJI ZA HRVI         2         
                      
6. IZRAČUN IZNOSA NAKNADE BIVŠIM VLASNICIMA                
    PO ZAKONU O NAKNADI          9 
 
7. UTVRĐIVANJE CIJENE I IZRADA UGOVORA I ANEKSA 
    UGOVORA O KUPOPRODAJI STANOVA NASTALIH 
    PRENAMJENOM ZAJEDNIČKIH DIJELOVA ZGRADE      3  
                                                                     
8. NADZOR NAD EVIDENCIJOM UPLATE-ISPLATE SREDSTAVA 
    PO UGOVORIMA O KUPOPRODAJI STANOVA NASTALIH 
    PRENAMJENOM ZAJEDNIČKIH DIJELOVA ZGRADE                                    
    NADZOR I GOSPODARENJE SREDSTVIMA ZAJEDNIČKE     
    PRIČUVE           11   
 
9. SUDJELOVANJE U SUDSKIM OVRHAMA       5 
                                                              
10. IZRADA MATERIJALA I PRIJEDLOGA ZAKLJUČAKA I 
     RJEŠENJA IZ NADLEŽNOSTI GRADONAČELNIKA: 
    - Konačna lista reda prvenstva-dodjela stanova u najam      1       
    - osobe od posebnog interesa za Grad Split-dodjela stana u najam    1    
    - priznavanje stanarskog prava-priznavanja statusa zašt.najmoprimca    2  
    - pripremljeni za odlučivanje         4  
    - prijedlog izmjena i dopuna Nacrta Odluke o uvjetima, mjerilima i  
      postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz  
      Programa POS-a na području Grada Splita (APN-u)             
 
11. UGOVORI O NAJMU: 
    - Konačna lista reda prvenstva-ugovori o najmu na određeno vrijeme,  
      prvo sklapanje-solemnizirani          1                 
    - zaštićeni najmoprimci-ugovori o zaštićenom najmu na neodređeno     
      vrijeme             3   
    - obnova ugovora o najmu stana na određeno vrijeme prema Konačnoj  
      Listi reda prvenstva-solemnizirani        89     
 
    - obnova ugovora o najmu na određeno vrijeme prema članku 42.    33 
      važećeg Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje u najam stanova  
      u vlasništvu Grada Splita          
    - ugovori na privremeno korištenje I. sklapanje         2 
 
12. INICIRANJE POSTUPAKA ZA ISELJENJE         7      
                                                                 
13. PRIJEDLOZI ZAKLJUČKA GRADONAČELNIKA 
      (izvan točke 7.) TE PRIJEDLOZI ODLUKA GRADSKOG VIJEĆA     3 
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14. IZRAČUNI ZAŠTIĆENE NAJAMNINE PO ZAHTJEVU             
STRANAKA ODNOSNO OPĆINSKOG SUDA U SPLITU                             
I BODOVANJE STANOVA         23  
                                                                          

15. ODGOVORI OPĆINSKOM SUDU U SPLITU I UREDU 
      DRŽAVNE UPRAVE U SPLITSKO-DALMATINSKOJ 
      ŽUPANIJI U VEZI PRODAJE STANOVA SA STANARSKIM                        
      PRAVOM           11  
                                                                             
16. POTVRDE, ODGOVORI I DRUGA PISMENA 
      DRŽAVNIM I DRUGIM TIJELIMA I GRAĐANIMA U VEZI 
      PODATAKA IZ SLUŽBENE EVIDENCIJE STANOVA I  
      KORISNIKA           45    
                                    
17. OPOMENE ZA DUGOVANJE IZ OSNOVA KORIŠTENJA STANA                      
      POSTUPANJE PO ZAKLJUČCIMA I RJEŠENJIMA    
      BILJEŽNIKA I SUDA U VEZI OVRHE       46  
    
18. RAD NA PRIJEDLOZIMA ZA OVRHU S UPRAVNIM ODJELOM   
      ZA FINANCIJE           26  
                            
19. ODGOVORI NA PODNESKE I ZAMOLBE TIJELIMA I            
      GRAĐANIMA (pravna pitanja)       342  
                                                  
20. EVIDENTIRANJE DOSTAVLJENIH UGOVORA O NAJMU 
      DRUGIH NAJMODAVACA PREMA OBVEZI IZ ČLANKA 
      26. ZAKONA O NAJMU STANOVA        16           
       
21. PODUZIMANJE RADNJI U VEZI PREUZIMANJA ISPRAŽNJENIH 
      GRADSKIH STANOVA I USELJAVANJA NOVIH PRIBAVLJENIH                   
      STANOVA             2 
 
22. POSTUPCI UTVRĐIVANJA NAKNADE-POVRATA PRED UREDOM 
      DRŽAVNE UPRAVE U SPLITSKO-DALMATINSKOJ ŽUPANIJI, 
      SLUŽBI ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE        5         
 
Odsjek za poslovni prostor 
 
1. BROJ POSLOVNIH PROSTORA   :   829      - ukupne površine 67.953,08 m 2          
 
2. ZADUŽENJE  
Mjesečno zaduženje za prosinac iznosilo je 2.055.965,92 kn. 
Ukupno zaduženje za zakup-korištenje za period 7-12/2013 iznosilo je 12.315.664,52 kn. 
 
3. ZAKLJU ČCI GRADONAČELNIKA (po raznim osnovama):     11 
 
4. UGOVORI O ZAKUPU I PRIVREMENOM  KORIŠTENJU :   
Potpisano je 8 ugovora o privremenom korištenju. 
 
5. UREDOVNE BILJEŠKE, SUGLASNOSTI, INFORMACIJE:      51 
Prostore je vratilo 16 zakupnika-korisnika zbog nemogućnosti plaćanja i smanjenja 
poslovanja. 
 
Bivšim vlasnicima vraćeno je u periodu 7-12/2013.g. pet poslovnih prostora. 
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6. RAZNI DOPISI, ODGOVORI, PITANJA NOVINARA: 155  
 
 
7. MJERE NAPLATE (OVRHE, OTKAZI) 
Pokrenuta su 2 ovršna postupaka i 1 tužba za naplatu zakupnine. 
Odsjeku za zaštitu imovine i prava upućena su 2 zahtjeva za ispražnjenje poslovnih prostora, 
te 1 poziv zakupniku na ispražnjenje. 
Pokrenut je 1 sudski postupak za osiguranje dokaza, te 1 tužba za ometanje posjeda. 
Upućeno je  7 otkaza ugovora o zakupu. 
Poslano je cca 800 opomena preko Službe za informatiku, te 8 opomena iz Službe radi 
naplate zakupnine-naknade za korištenje.  
U pripremi su tužbe za sve neplatiše poslovnih prostora. 
Obavljena su 4  ispražnjenja poslovnih prostora i 1 garaže sudskim putem. 
 
8. ODOBRENJA ZA ISPLATU: 99   
 
9. OSTALO: 
Sa Službom za informatiku izvršene su predradnje za uvođenje PDV-a 
Sklopljeno je cca 10 Ugovora o opskrbi i 10 ugovora o prijenosu sa izjavama sa HEP-om 
 
Konstantno se radi na ažuriranju liste poslovnih prostora  te su podaci dostupni na GIS-u za 
građane i WEB stranicama Grada svim zainteresiranim subjektima. 
 
Odsjek za tehni čke poslove 
 
Poslovi vezani za poslovne prostore 
1. Suglasnosti za uređenje  poslovnih prostora za radove na razdvajanju instalacija za  
    izdavanje pojedinačnih računa potrošnje vode - 1          
2. Očevidi i primopredaja poslovnih prostora  
    a) očevida -  290                                                                             
    b) primopredaja - 30   
3. Izmjera i izrada tlocrta poslovnih prostora - 35 
4. Izrada elaborata etažiranja i tehničkih opisa - 7     
5. Nalog za rad Službi zajedničkih poslova - 15 
6. Izrada troškovnika i izbor izvođača radova - 9  
7. Revizija ulaganja         
8. Hitna intervencija - 2                                                                                     
9. Ishođenje dokumentacije za građevinsku dozvolu   
10. Razdvajanje i rekonstrukcija električnih instalacija - 5 realizirana i 3 u realizaciji                                
11. Razdvajanje vodovodnih instalacija - 2 realizirana i 3 u realizaciji        
12. Provjera računa i utvrđivanje trošila struje i vode - 95                                                   
13. Odgovori na dopise  - 97   
 
Poslovi vezani za stanove 
1. Očevid i primopredaja  
a) očevidi -  39 
b) primopredaja - 5 
2. Izrada tlocrta i etažiranje - 2 
3. Izmjera i bodovanje  
a) izmjera - 3 
b) bodovanje - 1                               
4. Izrada troškovnika     
5. Nalog za rad Službi zajedničkih poslova, odgovori strankama, dopisi                                                                                               
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Poslovi ure đenja vlasni čkih odnosa na nekretninama 
1. Prijedlozi za uknjižbu stanova, garažnih mjesta, poslovnih prostora i zemljišta - 8                                                                
2. Poslovni prostori, stanovi, garažna mjesta i zemljišta - uknjiženo  - 5    
3. Tabularne izjave  za stanove, garaže i poslovne prostore - 69                                                
4. Brisovna očitovanja - 10                                                                                          
5. Obavijesti o zaduženju ili korekciji komunalne naknade          
6. Prvokup nekretnina i prijedlozi za Gradsko vijeće - 10                                                                                             
7. Podnesci, obavijesti, udovoljenja zamolnicama, potvrde - 47 
8. Prijedlozi za brisanje zabilježbe spora - 1   
9. Prijedlozi za upis zabilježbe da građevina ima akt o uporabi - 3                        
 
 
Poslovi osiguranja imovine Grada Splita, putno zdra vstveno osiguranje i  
osiguranje od javne odgovornosti 
 
1. Očevidi osiguranih prostora gdje je nastala šteta - 33 
 
2. Prijave štete od odgovornosti - 10 
Iznos napla ćenih šteta: 53.312,19 kuna  
 
3. Preuzimanje polica za putno zdravstveno osiguranje - 2 
 
4. Štete na imovini 
Iznos  napla ćenih šteta: 84.434,63 kn 

 
5. Plaćene premije za putno osiguranje osoba iznose ukupno: 315,38 kuna 
 
6. Plaćene premije za AO i kasko osiguranje vozila iznose ukupno: 3.778,63 kuna 
 
7. Plaćene premije za osiguranje imovine Grada Splita iznose ukupno: 221.668,92 kuna 
 
 
Poslovi pri čuve 
Grad Split podmiruje obveze prema sredstvima zajedničke pričuve u drugoj polovici 2013. 
godine za ukupno 101.627,25 m 2 stambeno-poslovnih jedinica i garaža koje su u 
gradskom vlasništvu kako slijedi:  

� 31.863,61 m²  stambenog prostora, 
� 65.508,00 m²  poslovnog prostora i skladišta, 
�    509,60 m²  garažnog prostora i  
�  3.746,04 m2  garaže „Brodarica“. 

Troškovi sredstava zajedničke pričuve za stanove, poslovne prostore, skladišta i garaže  u 
periodu 07-12/2013. godine iznose:  

�    362.623,35 kn – za stanove,  
�    852.974,10 kn – za poslovne prostore, skladišta i garaže, 
�  1.215.597,45 kn – ukupno za stanove, poslovne pros tore, skladišta i garaže  

što je 49,00 % od financijskog plana pričuve proračunskih sredstava za 2013.g. 
 
 

Naknada za ure đenje voda za poslovne prostore i garaže  
Ukupna naknada za uređenje voda poslovni prostori i garaže u izvještajnom periodu iznosi 
ukupno 72.663,57 kn  što je 51,90% od financijskog plana NUV-a proračunskih sredstava 
Grada za 2013.godinu. 
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10. SLUŽBA ZA GOSPODARSTVO, TURIZAM, ME ĐUNARODNE I 
EUROPSKE FONDOVE  
 
U razdoblju srpanj – prosinac 2013. godine Služba je radila na sljedećem: 
 
Potpore subjektima malog gospodarstva  
 
Temeljem Pravilnika o uvjetima za dodjelu potpora malom gospodarstvu grada Splita u 2013. 
godini („Službeni glasnik Grada Splita“ broj 16/13) raspisan je 26. travnja 2013. godine 
Natječaj za dodjelu potpora u malom gospodarstvu grada Splita u 2013. godini. Natječaj je 
objavljen u dnevnom listu Slobodna Dalmacija i na web stranici Grada Splita i trajao je do 01. 
kolovoza 2013. godine. 
Potpore su bile predviđene za sljedeće namjene: 

1. uređenje poslovnog prostora (odnosi se samo na grube i završne građevinske 
radove), 

2. nabava opreme, poslovnog softvera, alata i zaštitnih sredstava (ne uključuje 
prijevozna sredstva, sitni inventar i redovne materijale troškove), 

3. unaprjeđenje kvalitete ugostiteljske ponude (odnosi se samo na usavršavanje 
zaposlenih u ugostiteljskom objektu), 

4. razvoj i unaprjeđenje turističkih usluga, 
5. izrada web stranice. 

Sredstva potpora dodjeljivala su se za pokriće troškova izvršenog ulaganja u 2013. godini i to 
od dana objave do dana završetka Natječaja. Podnositelji zahtjeva mogli su podnijeti samo 
jedan zahtjev za dodjelu sredstava potpore za jednu ili više namjena, ali sredstva potpore 
mogla su se odobriti samo za 50% izvršenog ulaganja, a najviše do 50.000,00 kuna. Za 
realizaciju potpora bila su predviđena sredstva u ukupnom iznosu od 1.200.000,00 kuna. Na 
Natječaj je pristiglo ukupno 37 zahtjeva. Po provedenom natječajnom postupku utvrđeno je 
da 18 podnositelja zahtjeva ispunjavalo natječajne uvjete, te su istima dodijeljene potpore u 
ukupnom iznosu od 545.103,95 kuna. 
 
Potpore inovacijama u poduzetništvu  
 
Temeljem Pravilnika o uvjetima za dodjelu potpora inovacijama u poduzetništvu u 2013. 
godini („Službeni glasnik Grada Splita“ broj 19/13) raspisan je 11. svibnja 2013. godine 
Natječaj za dodjelu potpora inovacijama u poduzetništvu u 2013. godini. Natječaj je objavljen 
u dnevnom listu Slobodna Dalmacija i na web stranici Grada Splita i trajao je do 01. listopada 
2013. godine.  
Potpore su bile predviđene za sljedeće namjene: 

1. zaštita industrijskog vlasništva, 
2. razvoj novih proizvoda i/ili usluga, 
3. napredak u tehnološkom razvoju, odnosno razvoj nove tehnologije, 
4. predstavljanje inovacija. 

Sredstva potpora dodjeljivala su se za pokriće troškova izvršenog ulaganja u 2013. godini i to 
od dana objave do dana završetka Natječaja. Podnositelji zahtjeva mogli su podnijeti samo 
jedan zahtjev za dodjelu sredstava potpore za jednu ili više namjena. Za namjenu iz točke 1. 
sredstva potpore su se dodjeljivala u visini do 75% izvršenog ulaganja, a za namjene iz točke 
2., 3. i 4. u visini do 50% izvršenog ulaganja, ali sve najviše do 10.000,00 kuna. Za 
realizaciju potpora su bila predviđena sredstva u ukupnom iznosu od 200.000,00 kuna. Na 
Natječaj su pristigla tri zahtjeva, od kojih ni jedan nije ispunjavao natječajne uvjete, te je 
Zaključkom Gradonačelnika obustavljen natječajni postupak zbog neispunjavanja formalnih 
uvjeta prijavljenih podnositelja zahtjeva za dodjelu sredstava potpore budući da su svi 
zahtjevi nepotpuni. Grad Split je 2013. godine prvi put raspisao natječaj za dodjelu potpora 
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inovacijama u poduzetništvu. Potpore su bile namijenjene subjektima malog gospodarstva, 
odnosno obrtima, trgovačkim društvima i zadrugama koji su se registrirali i započeli obavljati 
djelatnost do 31. prosinca 2012. godine, pozitivno posluju, nemaju dugovanja prema državi i 
Gradu Splitu, imaju najmanje jednog zaposlenog i čije je sjedište/ prebivalište na području 
grada Splita. 
 
Energetska u činkovitost  
 
Provedeno je certificiranje ŠC Gripe, koje je u veljači 2013. godine prijavljeno na Natječaj za 
korištenje sredstava FZOEU radi financiranja energetskih pregleda s ciljem javnog izlaganja 
energetskog certifikata o energetskim svojstvima zgrada u vlasništvu gradova i županija, 
kroz koji je Gradu Splitu odobreno 40 % iznosa izrade energetskog pregleda s ciljem javnog 
izlaganja certifikata. Proveden je otvoreni postupak javne nabave. Odabran je izvođač 
Konektor – Split d.o.o. i postignut iznos investicije od 30.817,54 kuna, tako da dio Grada 
Splita iznosi 18.490,52 kuna, a dio FZOEU 12.327,01 kuna.  
 
Proveden je projekt Primjena mjera energetske učinkovitosti u sustavu unutarnje rasvjete 
dječjih vrtića Gariful i More, koji je u veljači 2013. godine prijavljen na Natječaj za korištenje 
sredstava FZOEU radi sufinanciranja projekata energetske učinkovitosti u zgradarstvu. U 
otvorenom postupku javne nabave odabran je dobavljač Zajednica ponuditelja HM Sun d.o.o. 
i Korlea d.o.o., te je postignut iznos investicije od 69.088,75 kuna, tako da dio Grada Splita 
iznosi 41.453,25 kuna, a dio FZOEU 27.635,50 kuna.  
 
Označavanje kulturno – povijesnih dobara stare gradske j ezgre QR kodovima  
 
Projekt označavanja kulturno – povijesnih dobara stare gradske jezgre QR kodovima 
pokrenut je 2013. godine. U realizaciji projekta sudjelovala je Dump – Udruga mladih 
programera koja je izradila web portal i QR kod generator. Za svaki pojedini lokalitet izrađene 
su naljepnice sa QR kodom koje su, u suradnji sa Odsjekom za staru gradsku jezgru, 
aplicirane na sustav informiranja o kulturnim dobrima povijesne jezgre Splita, odnosno na 
informativne ploče smještene u staroj gradskoj jezgri i city light površine. Zainteresirani za 
informacije o pojedinom lokalitetu, do njih mogu doći učitavanjem QR koda, a za što je 
potrebno imati smartphone uređaj s pripadajućom aplikacijom za čitanje barkodova i pristup 
internetu. Riječ je o projektu suvremenog načina informiranja građana i turista o kulturno – 
povijesnim lokalitetima grada Splita po uzoru na sve svjetske metropole. 
 
Autotaksi djelatnost  
 
U prosincu 2013. godine izrađen je Nacrt Odluke o izmjenama Odluke o broju vozila i 
maksimalnom iznosu cijene usluge autotaksi prijevoza na području Grada Splita, kojom je 
cijena autotaksi prijevoza smanjena u zimskom periodu. 
 
Projekti  
 
Na Natječaj Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za dostavu projektnih prijedloga za 
pripremu zalihe infrastrukturnih projekata za Europski fond za regionalni razvoj 2014 – 2020. 
prijavljen je 30. lipnja 2013. godine projekt izgradnje OŠ Žnjan Pazdigrad. Dobivena je 
službena informacija od MZOS da je projekt stavljen na indikativnu listu projekta za 
Operativni program 2014 – 2020. 
 
Na Natječaj Ministarstva turizma za prijavu turističkih projekata za financiranje iz Strukturnih 
fondova prijavljena su 16. listopada 2013. godine 2 projekta javne turističke infrastrukture 
prihvatljive za financiranje iz Strukturnih fondova EU, i to izrada kompletne tehničke 
dokumentacije i studije izvodljivosti s cost – benefit analizama za Dom mladih i Mletačku 
kulu. 
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Grad Split aktivno sudjeluje u LPZ-u – Lokalnom partnerstvu za zapošljavanje Splitsko – 
dalmatinske županije, koje je osnovano 2011. godine u sklopu provedbe projekta „Lokalna 
partnerstva za zapošljavanje - faza 3“ financiranim iz IV. komponente programa IPA 
Europske unije. Predstavnici Grada su aktivni članovi Upravnog odbora LPZ-a, kao i radne 
skupine zadužene za osmišljavanje i prijavljivanje EU projekata. U rujnu 2013. godine 
prijavljena su 4 projekta na IPA natječaj „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza 
II/ IPA IV komponenta“ u kojima Grad Split ima ulogu prijavitelja ili partnera na projektima:  

1. „Poboljšanje pristupa tržištu rada osobama s invaliditetom”- IPA IV komponenta, na 
kojem je Grad Split nositelj projekta, a kroz koji bi se istražilo tržište rada za ciljane 
tržišne niše, uspostavila i opremila LPZ mreža za izravno zapošljavanje osoba s 
invaliditetom, proveli ciljani programi obuke za osobe s invaliditetom, case 
menadžere i poslodavce i organizacije za izravno zapošljavanje. 

2. „GlokoMotiva“ – Misli globalno, djeluj i zapošljavaj lokalno; Ruralna i urbana zajednica 
zajedno s ciljem postizanje veće kvalitete održivog zapošljavanja”.  

3. LPZ SDŽ – nastavak aktivnosti prethodno spomenutog odobrenog projekta kroz koji 
će se unaprijediti kapaciteti članova LPZ SDŽ i dodatno promovirati LPZ  

4. Klub za zapošljavanje SDŽ – osnivanje kluba za zapošljavanje dugotrajno 
nezaposlenih osoba s otežanim faktorom zapošljavanja, kroz koje će se navedene 
skupine educirati, pripremiti za tržište rada. 

 
Grad Split je u studenom 2013. godine započeo provedbu projekta Cluster za društvene 
inovacije, razvoj i edukaciju Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Splitsko dalmatinske 
županije, odobrenog u sklopu natječaja IPA IV. komponente Razvoj ljudskih potencijala. 
Nositelj projekta je udruga „Zdravi grad“, a partneri su Splitsko – dalmatinska županija, Grad 
Split, Grad Sinj, Javna ustanova RERA S.D, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Hrvatska 
gospodarska komora, Hrvatska udruga poslodavaca, udruga „Domine“ i učilište Virtus. 
Vrijednost projekta iznosi 30.524,96 eura. Projekt će trajati 18 mjeseci. Projekt uključuje 
reviziju i ažuriranje Strategije razvoja ljudskih potencijala Splitsko-dalmatinske županije, 
stvaranje Akcijskog plana s novom zalihom prioritetnih projekata, programe izgradnje 
kapaciteta za dionike lokalnog partnerstva za zapošljavanje, informiranje javnosti, te razvoj i 
promociju clustera za društvene inovacije, razvoj i obrazovanje. 
 
Početkom prosinca 2013. godine započela je provedba projekta Together for the Nature and 
Environment, odobrenog u sklopu IPA IV. komponente Razvoj ljudskih potencijala, a na 
kojem je Grad Split suradnik na projektu. Nositelj projekta je Udruga Sunce, a partneri na 
projektu su Ekološka udruga “Krka” Knin; Grad Knin, Općina Kistanje, Park prirode 
Lastovsko otočje, Općina Lastovo, Park prirode Telašćica i općina Sali. 
 
Služba sudjeluje i u provedbi 3 projekta Jadranske prekogranične suradnje: Pitagora, EX.PO 
AUS i NET – Age.  
 
U studenom 2013. godine Grad Split se prijavio na Treći poziv na predaju projektnih 
prijedloga u okviru IPA Prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina s projektima 
Razvoj ruralnog turizma u Jadranskom zaleđu i Održivo poduzetništvo kroz razvoj ekološke 
poljoprivrede, u kojima Grad ima status partnera na projektu. 
 
Microsoft inovacijski centar  
 
Microsoft inovacijski centar u Splitu (MIC), drugi centar takvog tipa u Hrvatskoj, otvoren je 
2010. godine kao rezultat suradnje Grada Splita i Microsofta. Smješten je u zgradi Fakulteta 
elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje. MIC je dio svjetske mreže od preko 130 
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Microsoftovih centara, čime mu je omogućen pristup cijelom nizu programa, projekata, 
znanja i mogućnosti. MIC je prije svega namijenjen mladim poduzetnicima početnicima, te 
ostalim poduzetnicima kojima osigurava infrastrukturu i resurse potrebne za razvoj 
inovativnih softverskih rješenja i usluga, njihovo testiranje i razradu poslovnih modela za 
njihovo plasiranje na lokalno i međunarodno tržište. U MIC-u je u razdoblju od srpnja do 
prosinca 2013. godine održano preko 30 različitih tematskih radionica, na kojima je 
sudjelovalo više od 1300 osoba.  
 
Newsletter  
 

• Turizam – Služba je 2011. godine započela sa izdavanjem Newslettera sa svrhom 
informiranja svih subjekata u funkciji turizma o važnim kulturnim, zabavnim, 
gospodarskim i sportskim najavama događanja na području grada Splita. Newsletter 
se šalje jednom mjesečno na preko 600 e-mail adresa turističkih dionika na području 
grada Splita kao što su: privatni iznajmljivači, turističke agencije, hoteli, hosteli, 
moteli, kampovi, mediji, turističke zajednice grada, županije i turističke zajednice 
ostalih županija. U 2013. godini izrađen je službeni Issuu profil Grada Splita na kojem 
se objavljuju newsletteri, dok se primateljima šalje obavijest i link s kojeg mogu 
preuzeti isti. Izuzev pregleda preko Issuu platforme, svi dokumenti mogu se preuzeti i 
u PDF formatu. Do sada je izrađen 31 newsletter. 

• EU i nacionalni natječaji – Služba izdaje Newsletter o aktivnim EU i nacionalnim 
natječajima sa svrhom informiranja o svim otvorenim natječajima za dobivanje 
bespovratnih sredstava iz EU fondova, raznih fondacija, zaklada te iz nacionalnih 
izvora financiranja. Newsletter se šalje dva puta mjesečno na preko 350 e-mail 
adresa zainteresiranih primatelja i objavljuje se na internetskoj stranici Grada Splita. 
Do sada je izrađeno 41 newsletttera. 

 
Ostali teku ći poslovi 
 

U okviru redovnog rada Službe provođeni su:  
 

• upravni postupci za određivanje ranijeg završetka radnog vremena ugostiteljskih 
objekata, te postupci za određivanje kasnijeg završetka radnog vremena sukladno 
Zakonu o ugostiteljskoj djelatnosti (“Narodne novine”, broj: 138/06, 152/08, 43/09 i 
88/10) i Odluci o radnom vremenu ugostiteljskih objekata (“Službeni glasnik Grada 
Splita”, broj: 18/11); 

• donošenje rješenja i izdavanje dozvola za obavljanje autotaksi prijevozu na području 
grada Splita sukladno Odluci o autotaksi prijevozu (“Službeni glasnik Grada Splita”, broj: 
25/10) i Odluci o broju autotaksi vozila i maksimalnom iznosu cijene usluge autotaksi 
prijevozu na području Grada Splita (“Službeni glasnik Grada Splita”, broj: 03/11 i 30/11), 

• izrada izvješća i statističkih analiza iz područja malog gospodarstva i turizma, 
• subvencioniranje kamata na poduzetničke kredite i praćenje provedbe kreditnih linija 

dodijeljenih poduzetnicima sukladno programima Grada Splita iz 2003. i 2005. godine, 
• mjesečno unošenje podataka u ISGE sustav (Nacionalni informacijski sustav za 

gospodarenje energijom) o potrošnji električne energije i vode u zgradama Grada Splita: 
Banovina, Vila Dalmacija, Stara gradska vijećnica, uredi Odsjeka za staru gradsku 
jezgru, gradski kotarevi i mjesni odbori. 

• obavljanje administrativno – tehničkih poslova za Odbor za gradske manifestacije Grada 
Splita. 
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11. SLUŽBA ZA KULTURU, UMJETNOST I STARU GRADSKU 
JEZGRU 
 

ODSJEK ZA KULTURU I UMJETNOST 
IZVJEŠĆE O RADU ZA PERIOD SRPANJ – PROSINAC 2013. GODINE 

 
U svom radu Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru pratila je redovan rad 
gradskih ustanova i ostvarivanje programske djelatnosti, kontrolirala i pratila izvršenje 
proračuna u dijelu koji se odnosi na plaće i materijalne rashode, kao i realizaciju programskih 
aktivnosti ustanova, udruga, neprofitnih organizacija i pojedinaca. Redovito su se pratila 
svakodnevna događanja iz oblasti kulture i umjetnosti, pripremali akti, izrađivale stručne 
podloge za rješavanje i objašnjavanje određenih pojava u okviru područja rada, te su u 
svakodnevnim kontaktima davana stručna mišljenja sukladno pozitivnim pravnim propisima, 
koji se tiču rada svih dionika u kulturi. Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru se 
unutar svoje djelatnosti zalagala za poboljšanja, sudjelovala u rješavanju problema iz svoje 
nadležnosti, upućivala prijedloge za njihovo rješavanje, a isto tako je pružala sve tražene 
informacije i podatke Gradskom vijeću, Gradonačelniku, službama unutar Gradske uprave, 
korisnicima proračuna, predstavnicima medija i svim građanima. 

 
U ovom se izvještajnom razdoblju pratio redovan rad ustanova i udruga s područja 

muzejsko-galerijske, glazbeno-scenske, izložbene i filmske djelatnosti, analizirajući i 
kontrolirajući ukupne troškove ustanova i udruga, pružajući potpore programskim 
aktivnostima sukladno Programu javnih potreba u kulturi Grada Splita za 2013. godinu.  

Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru u ovom je periodu raspisala Javni 
poziv za potpore programima u sklopu Javnih potreba u kulturi Grada Splita za 2014. godinu.  
Prijedlozi su se prikupljali sustavom on-line, putem obrazaca dostupnih na službenoj web 
stranici Grada, a ukupno je zaprimljeno 592 prijedloga programa. Pripremljen je prijedlog 
izmjena i dopuna Proračuna i Programa javnih potreba za 2013. godinu, a potom je izrađen i 
prijedlog Proračuna za razdjel kulture i umjetnosti za 2014. godinu te Program javnih potreba 
u kulturi Grada Splita u 2014. godini, koji su prihvaćeni na sjednici Gradskog vijeća 19. 
prosinca 2013. godine. 

Dana 7. rujna 2013. objavljen je Poziv na predlaganje kandidata za članove vijeća u 
kulturi Grada Splita, koji je bio otvoren do 15. listopada 2013.  Zaprimljeno je ukupno 44 
prijedloga, a članovi vijeća u kulturi Grada Splita imenovani su na sjednici Gradskog vijeća 
održanoj 25. studenoga 2013. Služba je za potrebe konstituiranja i rada vijeća u kulturi 
izradila prijedlog poslovnika o radu za svako od vijeća, a 27. prosinca 2013. organiziran je 
sastanak svih novoimenovanih vijeća u kulturi gdje su se predstavili svi članovi vijeća koji su 
iznijeli prethodna iskustva u dosadašnjem radu u kulturi grada te razne nedoumice i pitanja, 
kao i prijedloge za budući rad vijeća. 

Tijekom mjeseca srpnja Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru je na 
inicijativu i prijedlog Upravnog odjela za financije upoznala proračunske korisnike o 
odredbama Zakona o porezu na dodanu vrijednost i implikacijama koji isti nosi za 
proračunske korisnike Grada Splita koji se nalaze u sustavu poreza na dodanu vrijednost. 

U navedenom razdoblju održan je i sastanak s Hrvatskim sindikatom djelatnika u 
kulturi u pogledu provedbe odredbi sklopljenog Kolektivnog ugovora za zaposlene u 
ustanovama kulture Grada Splita i usklađenja akata ustanova s odredbama predmetnog 
kolektivnog ugovora, te je Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru inicirala 
početak pregovora za izmjene i dopune sklopljenog Kolektivnog ugovora radi ujednačavanja 
odredbi predmetnog ugovora s kolektivnim ugovorom sklopljenim s službenicima i 
namještenicima u jedinci lokalne samouprave – Gradu Splitu. Tijekom mjeseca kolovoza 
Hrvatskom narodnom kazalištu Split dostavljeno je stručno mišljenje Službe za kulturu, 
umjetnost i staru gradsku jezgru u pogledu primjene odredbi Kolektivnog ugovora, te je 
iniciran i sastanak zajedničke komisije za tumačenje odredbi kolektivnog ugovora.  
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Za odlučivanje na Gradskom vijeću pripremljeni su materijali za prijedlog odluke o 
izmjeni Odluke o osnivanju Hrvatskog pomorskog muzeja Split kao i materijali za 
usklađivanje statuta ustanova u kulturi temeljem Zakona o radu i Zakona o kazalištima i 
davanje prethodne suglasnosti na Prijedloge statutarnih odluka o izmjenama i dopunama 
statuta za: Etnografski muzej Split, Galeriju umjetnina Split, Muzej grada Splita, Hrvatski 
pomorski muzej Split, Prirodoslovni muzej i Zoološki vrt, Gradsku knjižnicu Marka Marulića, 
Hrvatsko narodno kazalište Split, Gradsko kazalište lutaka i Gradsko kazalište mladih. 
Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru inicirala je postupak za imenovanje 
vršitelja dužnosti ravnatelja Gradskog kazališta lutaka. Izradila je prijedlog sporazuma o 
raskidu ugovora za ravnatelja JU Park šume Marjan, te inicirala postupak za imenovanje 
vršitelja dužnosti ravnatelja ustanove. Tijekom navedenog izvještajnog perioda, Služba je 
odgovorila na niz vijećničkih pitanja vezanih za problematiku kulture, posebice ustanova u 
kulturi i pratećih manifestacija. 

U svom radu Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru je pomagala u 
realizaciji 59. Splitskog ljeta, te sudjelovala u radu Festivalskog vijeća Marulićevih dana. 
Služba je tijekom mjeseca listopada dala stručno mišljenje u pogledu izvješća o realizaciji 59. 
Splitskog ljeta. Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru napisala je niz preporuka 
za korištenje prostora u Gradskom kazalištu lutaka, Gradskom kazalištu mladih i Hrvatskom 
narodnom kazalištu za razna događanja, te pratila realizaciju istih. 

Muzejsko-galerijske ustanove su, uz svoj redoviti rad na zaštiti, očuvanju i obnovi 
muzejskih zbirki, na inventarizaciji muzejske građe, radu na preventivnoj zaštiti i restauraciji 
građe, izdavačkoj djelatnosti, u okviru obavljanja izložbene djelatnosti priredile čitav niz 
zanimljivih izložbi. Svi splitski muzeji i galerije sudjelovali su u akciji koju je koordinirao Grad 
Split, pod nazivom „Juuhuuu, praznici su! Idemo u muzeje!“ u vrijeme zimskih praznika, kada 
je omogućen besplatan posjet muzejima za djecu školskog uzrasta, te su organizirane brojne 
radionice koje su bile izuzetno dobro posjećene.   

Tijekom mjeseca studenog Služba je dostavila Konzervatorskom odjelu u Splitu 
zahtjev za prethodno odobrenje Idejnog rješenja uređenja zgrade Hrvatskog doma u Splitu 
za koncertnu dvoranu grada Splita. Služba je radila na izradi akta kojim se dala suglasnost 
Multimedijalnom kulturnom centru za sanaciju razbijenog fasadnog stakla, te je pratila 
izvršenje radova na uređenju Doma mladih, Botaničkog vrta, rada Kinoteke u Centru „Zlatna 
vrata“, kao i realizaciju i dodjelu sredstava za digitalno opremanje kinodvorane „Zlatna vrata“.  
Zajedno s JU Park šumom Marjan Služba je pružila pravnu potporu u adaptaciji i 
rekonstrukciji zidova na javnim površinama Marasovićeve ulice i Botićeve ulice, a sve u 
svrhu uređenja marjanskih skala. 

U ovom izvještajnom razdoblju održana su dva sastanka s predstavnicima 
zainteresiranih udruga u Povjerenstvu za izradu Nacrta prijedloga Plana upravljanja 
povijesnom jezgrom Splita i Plana upravljanja podrumima Dioklecijanove palače, i jedan 
sastanak sa Znanstvenim timom Povjerenstva. Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku 
jezgru pripremila je 7. sjednicu Povjerenstva za izradu nacrta prijedloga plana upravljanja 
povijesnom jezgrom Splita i plana upravljanja podrumima Dioklecijanove palače, održanu 
dana 6. studenog 2013. godine, te je obradila tonski snimak zapisa i izradila nacrt prijedloga 
zaključaka. 

U sklopu aktivnosti pri izradi Nacrta prijedloga Plana upravljanja povijesnom jezgrom 
Splita i Plana upravljanja podrumima Dioklecijanove palače, Služba za kulturu, umjetnost i 
staru gradsku jezgru u smislu tehničke pomoći i podrške Znanstvenom timu u okviru 
terenskih istraživanja sudjelovala je u provedbi intervjua s donositeljima/donositeljicama 
odluka i djelatnicima/djelatnicama u području kulture u gradu Splitu. Služba je također u 
pomogla sudjelovanjem u organizaciji i održavanju fokus grupe na temu Uloga Grada u 
planiranju budućnosti povijesne jezgre. 

Predstavnici Službe sudjelovali su na prekograničnom sastanku partnera iz projekta 
EX.PO AUS-a (EXtension of POtentiality of Adriatic Unesco Sites) koji se u listopadu održao 
u Piranu u Sloveniji. Na sastanku su sudjelovali partneri iz Dubrovnika, Istre, Italije, Grčke, 
Bosne i Hercegovine i Crne Gore. Cilj susreta bio je predstavljanje iskustava i problema u 
provedbi projekta, plana budućeg rada, financijskog plana te raspravljanje o različitim 
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nejasnoćama i problemima koji su se javili u postupku javne nabave. Grad Split kroz ovaj 
projekt želi riješiti problem energetske neučinkovitost Muzeja grada Splita, te na taj način 
riješiti problem rasvjete, klimatizacije i nedostatka zraka, što predstavlja problem za sve 
posjetitelje. U tu svrhu, pokrenut je postupak javne nabave za izradu usluga izrade 
energetskog pregleda i izdavanje energetskog certifikata, izrade idejnog rješenja sanacije, 
izrade cjelokupne tehnike projektne dokumentacije za potrebe sanacije objekta i to ovojnice 
zgrade, elektro i strojarske instalacije te stručni i projektantski nadzor u fazi izvedbenih 
radova za Muzej grada Splita. Za izvođača spomenutih usluga odabrana je tvrtka Roterm 
d.o.o. iz Splita.  

Grad Split i Centar za konzervaciju i arheologiju Crne Gore u sklopu provedbe 
aktivnosti EU projekta EX.PO AUS, održali su dana 21. listopada 2013. u Hrvatskoj 
gospodarskoj komori u Splitu radionicu o izradi plana upravljanja UNESCO područjima.  Na 
radionici su sudjelovali predstavnici Grada Splita, članovi Povjerenstva za izradu Nacrta 
prijedloga Plana upravljanja povijesnom jezgrom Splita i Plana upravljanja podrumima 
Dioklecijanove palače, te ostali zainteresirani građani.  
Vrlo zanimljivo i korisno predavanje je održala gđa Katri Lisitzin, arhitektica iz Švedske, s 
dugogodišnjim konzultantskim teorijskim i praktičnim iskustvom na području izrade planova 
upravljanja, s posebnim naglaskom na kulturnu baštinu. Predstavnica i suradnica Centra za 
konzervaciju i arheologiju Crne Gore, gđa Aleksandra Kapetanović, arhitektica i 
konzervatorica je prezentirala iskustva u pripremi i izradi Plana upravljanja prirodno i 
kulturno–povijesnog područja Kotora, kao i problemima s kojima su se susretali tijekom 
izrade Plana. 

U ovom izvještajnom razdoblju u Staroj gradskoj vijećnici održano je nekoliko izložbi, 
redom: od 1. srpnja – 3. kolovoza organizirana je i postavljena izložba „O-DA ruci“ Nives 
Kavurić Kurtović; od 6. – 31. kolovoza postavljena je izložba Metke Krašovec; od 4. - 17. 
rujna održana je monografska izložba Frane Missie „Sanjarenje“; u periodu od 19. – 28. rujna 
postavljena je izložba 29. Susret neprofesionalnih stvaralaca Hrvatske za 2013. godinu u 
organizaciji likovne udruge „Emanuel Vidović“ i Hrvatskog sabora kulture; u periodu od 2. - 
30. listopada održano je međunarodno grafičko bijenale VI Splitgraphic; u organizaciji Centra 
za kulturu Brač u svrhu obilježavanja 50-te godišnjice Galerije umjetnina Branislav Dešković 
organizirana je izložba „Galerija na otoku“ u periodu od 5. studenog - 5. prosinca; u 
organizaciji Katoličke udruge Emanuel otvorena je 13. prosinca četvrta za redom 
međunarodna izložba božićnih jaslica i prigodnih slika „Emanuel“ koja je za posjetitelje ostala 
otvorena do 7. siječnja 2014. godine. U ovom razdoblju ispred prostora Stare gradske 
vijećnice održan je festival „Na Pjaci u 6“ koji je svakodnevno nudio prigodni program 
koncerata i predstava u periodu od 1. – 24. prosinca u organizaciji Turističke zajednice i 
Kulturne alternative mladih – HRAM.  Za svaku od navedenih izložbi i događanja Služba za 
kulturu i umjetnost uložila je napore u nastojanjima oko uspješne organizacije navedenih 
kulturnih događaja. 

Služba je pomagala u organizaciji Ultra music festivala koji se ove godine po prvi puta 
održao u Splitu, koji je tako po prvi puta bio domaćin velikog festivalskog spektakla na kojem 
se okupilo otprilike 30.000 posjetitelja sa svih strana, a slike iz Poljuda i grada obišle su cijeli 
svijet. 

U rujnu se u Splitu i okolici odigravalo snimanje igrane serije „Igre prijestolja“, jedne 
od najgledanijih u svijetu, pa je Služba i u ovom slučaju asistirala producentskoj kući u 
osiguranju logistike za snimanje serije, budući je procijenjeno kako je i ovo jedan od važnih 
načina promidžbe našeg grada. 

Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru sudjelovala je stručnom pomoći u 
organizaciji Božićnog sajma na Rivi. Tijekom Adventa po četvrti put je održana manifestacija 
Gastro Advent u sklopu koje su ugostitelji građanima i njihovim gostima, ponudili jela na 
temu božićnih blagdana, po prigodnim cijenama, promovirajući tako jedinstvenu 
gastronomsku ponudu ovog podneblja. 
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ODSJEK ZA STARU GRADSKU JEZGRU 
IZVJEŠĆE O RADU ZA PERIOD SRPANJ – PROSINAC 2013. GODINE 
 

Odsjek za staru gradsku jezgru , u okviru svog djelokruga rada, redovito je obavljao stručne 
i druge poslove vezane za provedbu projekata i aktivnosti prema godišnjem planu za 2013. 
godinu. Također je sudjelovao savjetodavnim uslugama u postupcima obnove spomeničke 
baštine kod privatnih vlasnika na njihov zahtjev. Provodi se redovita stručna suradnja između 
Odsjeka za staru gradsku jezgru i Konzervatorskog odjela Split radi kvalitetnije brige o 
povijesnoj jezgri. 
 
Prema planu za 2013. godinu u drugoj polovici godine u sklopu projekata i aktivnosti 
realizirano je slijedeće: 
 

1. Sanacija objekata 
Izvršena je konstruktivna sanacija antičkog pilona u Rodriginoj ulici čija je statika bila 
ugrožena i prijetila urušavanjem. 
Izvršena je sanacija krova u propugnaculumu Zlatnih vrata. Ista je bila potrebna jer je 
za dovršetak konstruktivne sanacije Zlatnih vrata bilo potrebno u tom objektu izvesti 
zatege za učvršćivanje zida. 
 

2. Sanacija plo čnika i anti čke kanalizacije 
Izrađen je projekt nastavka sanacije pločnika i infrastrukture na Dosudu. Provedena 
je nabava radova sanacije prema navedenom projektu. 
Provedena je nabava radova pražnjenja i čišćenja antičke kanalizacije Dioklecijanove 
palače-I.A. faza. 
 

3. Čišćenje grafita 
Prema ugovoru iz 2012. i nakon nabave i ugovora iz 2013. provodilo se čišćenje 
grafita u staroj gradskoj jezgri.  

 
4. Uređenje bedema – šetnica 

Izvodili su se radovi uređenja istočnog dijela sjevernog zida Dioklecijanove palače. 
 

5. Signalizacija 
Provedena je nabava te izvršenje usluge održavanja sustava signalizacije. 

 
6. Publikacije 

Temeljem ugovora s distributerom odvijala se prodaja i distribucija Obnove 5, 
publikacije Grada Splita, Odsjeka za staru gradsku jezgru „Povijesna jezgra Splita, 
studije-programi-realizacije“.  
Izvršena je priprema za reprint knjige E. Hébrarda i J. Zeillera „SPALATO, LE 
PALAIS DE DIOCLETIEN“ iz 1912. godine povodom 100 godišnje obljetnice, te je 
provedena nabava za tisak. 
 

7. Filmsko dokumentiranje 
Temeljem ugovora iz 2013. provodi se dokumentarno snimanje aktivnosti u staroj 
gradskoj jezgri. 

 
8. Sanacija Peristila 

Nakon završetka radova na Peristilu nastavio se monitoring konstrukcije. Za potrebe 
te usluge bilo je potrebno ostvariti stalnu internetsku vezu u prostorijama kapelice na 
Protironu s pružateljem usluge. 
Izrađen je konzervatorski elaborat i troškovnik potrebnih konzervatorsko-
restauratorskih radova u Vestibulu Dioklecijanove palače, temeljem kojeg je 
provedena nabava za radove I. faze čišćenja unutarnjeg plašta Vestibula. 
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9. Sanacija Zlatnih vrata 

Izvodili su se radovi završne faze konstruktivne sanacije Zlatnih vrata Dioklecijanove 
palače (nadgrađe pročelja i svod iznad crkvice sv. Martina). Izvedena je sanacija 
pročelja južnog zida Zlatnih vrata. 
 

10. Jugoisto čna kula 
Izrađen je idejni i izvedbeni projekt konstruktivne sanacije jugoistočne kule 
Dioklecijanove palače temeljem kojeg je provedena nabava za radove. 
 

11. Zapadne terme 
Završeni su radovi drenaže, konzervacije i prezentacije ostataka zapadnih termi 
Dioklecijanove palače. 
 

12. Pokretna kulturna dobra 
Izrađen je elaborat restauracije skulptura s palače Dešković-Bajamonti, temeljem 
kojeg su nabavljeni radovi koji su u tijeku. 
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12. SLUŽBA ZA OBRAZOVANJE I ZNANOST  
 
PREDŠKOLSKI ODGOJ  
 
Sanacija i opremanje objekata  
 
Na temelju planiranih sredstava u Proračunu Grada Splita za 2013. godinu i Plana javne 
nabave u okviru navedenih ustanova izvršeni su građevinsko-obrtnički radovi, nabava 
opreme i uređenje okoliša dječjih vrtića: 
 
Ustanova predškolskog odgoja Grigor Vitez 
- izvođenje građevinsko-obrtničkih radova na zamjeni vanjske stolarije DV Mala sirena i  
  DV Mali princ 
- uređenje okoliša – DV Slavuj (njihalica i antitraum podloga) 
- izrada i montaža drvene ograde u DV Drveni lutak 
- izrada zatvorenog pješčanika u dvorištu DV Vedri dani 
- izrada zaštitne ograde u  dvorištu DV Adriana 
 
Ustanova predškolskog odgoja Radost  
- nabava kombi vozila za potrebe distribucije hrane  
- izvođenje radova na rekonstrukciji postojećeg sustava proizvodnje tople vode u kuhinji  
  DV Pinokio 
- nabava kuhinjske opreme za DV Latica i DV Srećica 
- izvođenje građevinsko-obrtničkih radova u DV Popaj i DV Latica 
- uređenje okoliša DV Srećica 
 
Ustanova predškolskog odgoja Marjan  
- nabava kuhinjske opreme za DV Koralj i DV Mandalina 
- sanacija krovišta DV Koralj 
- izvođenje građevinsko-obrtničkih radova na zamjeni vanjske stolarije u DV Mandalina i    
   DV Koralj 
- uređenje dvorišta DV Kaštelet 
- uređenje dvorišta DV Koralj 
 
 Ustanova predškolskog odgoja Cvit Mediterana 
- nabava kuhinjske opreme za DV Galeb i DV More 
- sanacija krovišta DV Ružmarin 
- izvođenje građevinsko-obrtničkih radova na zamjeni vanjske stolarije u DV Švrćo,  
   DV Bosiljak i DV Ružmarin 
- uređenje okoliša DV Ružmarin 
 
Upis djece u predškolske ustanove Grada Splita  
 
          Početkom rujna  četiri predškolske ustanove Grada Splita započele su  proces odgoja i 
obrazovanja  za  4822  djece u 217  odgojnih skupina.           
          Temeljem rezultata provedenog postupka upisa već četvrtu godinu za redom sva djeca 
koja su ispunjavala formalne uvjete upisana su u gradske predškolske ustanove, odnosno u 
predškolske ustanove u vlasništvu fizičkih osoba i vjerskih zajednica.  
 
Aktivnosti i projekti  
 
Grad Split nastavio je sa financiranjem izrade dječje emisiju Dica sritnih lica  (glazba, tekst, 
glazbeni aranžman, snimanje i produkcija pjesmica) namijenjene posebno djeci predškolske 
dobi, kao i djeci osnovnih škola 
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Zakupnine  
 
Temeljem sklopljenih Ugovora o zakupu zemljišta (V.Čuljak) za potrebe DV Margaritela i  
Ugovora o zakupu prostora (B.Škaričić) za potrebe smještaja DV Cvrčak nastavljeno je sa 
plaćanjem zakupnine. 
  
   Sufinanciranje predškolskih ustanova u vlasništvu f izičkih osoba i vjerskih zajednica  
 

Grad Split sufinancira predškolske ustanove u vlasništvu privatnih i vjerskih zajednica 
na temelju Pravilnika o načinu i uvjetima sufinanciranja programa privatnih i vjerskih vrtića na 
području grada Splita („Službeni glasnik Grada Splita“ broj 30/03), i Zaključka o 
sufinanciranju koji se donosi za svaku pedagošku godinu.   
        Za svaku pedagošku godinu utvrđuje se opseg programa koji će Grad Split sufinancirati 
sredstvima svog proračuna, a realizirati predškolske ustanove u vlasništvu fizičkih osoba i 
vjerskih zajednica.  

Na temelju izvršenog uvida u Izvješća o radu, te Planove i programe rada  koje su 
Gradu Splitu dostavile ustanove u vlasništvu fizičkih osoba i vjerskih zajednica u sustavu 
sufinanciranih, od strane Grada donesen je Zaključak o načinu i uvjetima sufinanciranja 
programa dječjih vrtića u vlasništvu fizičkih osoba i vjerskih zajednica na području grada 
Splita u pedagoškoj 2013./2014. godini.  

Ovim Zaključkom utvrđene iznose za realizaciju programa, Grad Split mjesečno je 
isplaćivao na žiro-račune navedenih ustanova. 

Grad Split izdvaja sredstva i za  stručnu službu (dvije više medicinske sestre i jedna 
pedagoginja) koja  obavlja  poslove za potrebe privatnih i vjerskih vrtića. 
        U vrtićima čiji su osnivači fizičke osobe u 2013. godini upisano je ukupno 1094 djece u  
63 odgojne skupine, a u vrtićima čiji su osnivači vjerske zajednice 342 djece u 15 odgojnih 
skupina. 
 
Integracija djece predškolskog uzrasta s teško ćama 
 
      I za ovu pedagošku godinu osigurana su sredstva za sufinanciranje Programa Integracija 
djece s teškoćama koji se realizirao u privatnim dječjim vrtićima DV Montessori dječja kuća i 
DV Montessori Mali cvijetak . 
 
 
OSNOVNO ŠKOLSTVO  
 
Kapitalna ulaganja u gra đevinske objekte  

Sukladno Zaključku o rasporedu sredstava za nabavu proizvedene dugotrajne 
imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu Grada Splita za 
2013. godinu (Klasa: 602-02/13-01/00055, Urbroj: 2181/01-01-13-02) od 04.04.2013. godine, 
Zaključku o izmjenama Zaključka o rasporedu sredstava za nabavu proizvedene dugotrajne 
imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu Grada Splita za 
2013. godinu (Klasa: 602-02/13-01/00055,Urbroj: 2181/01-01-13-10) od 02.12.2013. godine 
te dobivene suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta (Klasa:402-01/13-
01/00014, Urbroj: 533-18-13-0004) od 26.04.2013. godine provedeni su postupci javne 
nabave te su izvedeni građevinski radovi na objektima osnovnih škola kako slijedi: 
 
1. Osnovna škola Brda 
- sanacija elektroinstalacija  
- sanacija interijera 
2. Osnovna škola Slatine 
- rekonstrukcija krova i interijera 
3. Osnovna škola Gripe 
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- sanacija dijela aluminijske stolarije 
4. Osnovna škola Ravne Njive 
- rekonstrukcija kotlovnice centralnog grijanja 
5. Osnovna škola Kamen-Šine 
- izmjena rasvjetnih tijela 
6. Osnovna škola Su ćidar 
- sanacija sanitarija 
 
Tekuće održavanje i hitne intervencije  
Obavljeni su sljedeći radovi tekućeg održavanja i hitnih intervencija: 
 
1. Sanacija krova   
- Osnovna škola Split 3, Osnovna škola Dobri,  
2. Zamjena rasvjete  
- Osnovna škola Ravne Njive, Osnovna škola Meje,  
3. Postavljanje ograde  
- Osnovna škola Blatine-Škrape, Osnovna škola Trstenik, Osnovna škola Skalice, 
Osnovna     škola Spinut,  
4. Sanacija hidrantske mreže  
- Osnovna škola Split 3. 
 
Osnovna škola Pujanki  

Završeni su radovi na rekonstrukciji i dogradnji Osnovne škole Pujanki. Temeljem 
Sporazuma o sufinanciranju rekonstrukcije i dogradnje građevine Osnovne škole Pujanki u 
Splitu sklopljenog između Grada Splita i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta radovi su 
sufinancirani u omjeru Grad Split 50% i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta 50%.  

Rekonstrukcijom i dogradnjom objekta osnovne škole stekli su se uvjeti da učenici 
Osnovne škole Pujanki od I.-VI. razreda nastavu prate u matičnoj školi (u dograđenoj 
građevini). Zbog nedostatka prostora u dograđenoj građevini učenici VII. i VIII. razreda 
Osnovne škole Pujanki nastavu prate u Osnovnoj školi Pojišan, a učenici jednog razrednog 
odjela obuhvaćeni programom produženog boravka nastavu prate u Osnovnoj školi Visoka. 
Na nastavu u Osnovnu školu Pojišan i Osnovnu školu Visoka učenici se organizirano 
prevoze, a troškove prijevoza financira Grad Split sredstvima svog Proračuna. 

Što se tiče postojećeg objekta Osnovne škole Pujanki u tijeku je izrada projektne 
dokumentacije i ishođenje potrebnih dozvola za sanaciju i dogradnju građevine osnovne 
škole. 

 
Javno-privatno partnerstvo  

      Grad Split nominirao je Centru za praćenje poslovanja energetskog sektora i 
investicija četiri projekta iz oblasti osnovnog školstva za realizaciju po modelu javno-
privatnog partnerstva i to: 

1. Dovršetak izgradnje Osnovne škole Pujanki 
2. Izgradnju nove osnovne škole u gradskoj četvrti Žnjan-Pazdigrad 
3. Dogradnju Osnovne škole Split 3 
4. Dogradnju Osnovne škole Kamen-Šine. 

             Projekt dogradnje Osnovne škole Split 3 nominiran je za realizaciju po modelu javno-
privatnog partnerstva kako bi se omogućilo da predmetna škola prijeđe na rad u dvije 
smjene. Međutim, u proteklih nekoliko godina osjetno je pao broj upisanih učenika, samim 
time i broj razrednih odjela, uslijed čega su se stekli prostorni uvjeti da Osnovna škola Split 3 
u školskoj godini 2014./2015. prijeđe na rad u dvije smjene. 
 
Izgradnja osnovne škole u gradskoj četvrti Žnjan-Pazdigrad  

Grad Split je Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta prijavio projekt „Izgradnja 
osnovne škole Pazdigrad“ temeljem Javnog poziva za dostavu projektnih prijedloga-priprema 
zalihe infrastrukturnih projekata za Europski fond za regionalni razvoj 2014./2020. (po 
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navedenom modelu Grad Split bi sudjelovao sa 20% ukupne vrijednosti ovog kapitalnog 
projekta). 

Javni poziv za financiranje projekata putem ovog modela očekuje se tijekom 2014. 
godine. 

 
  Sufinanciranje produženog boravka i cjelodnevne n astave  
            U skladu sa člankom 143. stavkom 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 
srednjoj školi (“Narodne novine” broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12 i 
94/13) produženi boravak i cjelodnevna nastava utvrđeni su kao javna potreba Grada Splita 
i  kao oblici neposrednog odgojno-obrazovnog rada namjenjeni učenicima razredne nastave  
(od prvog do trećeg razreda) s organiziranim boravkom, prehranom i učenjem u prostorima 
škole, nakon završetka ili prije početka redovite obvezne nastave. 
            Za razdoblje srpanj-rujan 2013. godine u sedam osnovnih škola Grada Splita u 29 
odjeljenja produženog boravka i cjelodnevne nastave  bilo je obuhvaćeno 608 učenika, a za 
razdoblje rujan-prosinac tekuće školske 2013./2014. godine u 28 odjeljenja 566  učenika. U 
Proračunu Grada Splita  za 2013. godinu za sufinanciranje ovog programa bilo je osigurano 
320,00 kuna po učeniku mjesečno. 
            Pored  utvrđenog iznosa od 320,00 kuna po učeniku, Grad Split je zbog  povećanih 
troškova uzrokovanih smanjenim brojem učenika u programu produženog boravka i 
cjelodnevne nastave u Osnovnoj školi Pujanki, za razdoblje  od 01. rujna do 31. prosinca  
2013. godine  dodatno sufinancirao spomenuti program  za 16 učenika  u  iznosu od 480,00 
kuna  po učeniku, što je ukupno iznosilo 800,00 kuna po učeniku mjesečno. 
 
 
Tjelesna i tehni čka zaštita osnovnih škola Grada Splita   
               Uslugom tjelesne i tehničke zaštite obuhvaćeno je dvadeset i pet  osnovnih škola 
Grada Splita: Blatine-Škrape, Bol, Brda, Dobri, Gripe, Kamen-Šine, Kman-Kocunar, Lučac, 
Manuš, Marjan, Mejaši, Meje, Mertojak, Plokite, Pojišan, Pujanki, Ravne Njive, Skalice, 
Spinut, Split 3, Stobreč, Sućidar, Trstenik, Visoka i Žrnovnica. 
               Usluge tjelesne zaštite odnose se na ophodnju škola od strane zaštitara u 
prijepodnevnim i poslijepodnevnim satima kada učenici dolaze u školu, za vrijeme velikih 
odmora i kada se učenici vraćaju iz škola, zatim preventivnu ophodnju škola, te intervencije u 
slučaju ugrožavanja osoba i imovine. 
                Usluge tehničke zaštite odnose se na video nadzor škola u prijepodnevnim i 
poslijepodnevnim satima kada učenici dolaze u školu, za vrijeme velikih odmora i kada se 
učenici vraćaju iz škola, zatim video nadzor škola i dežurstvo na Centralnom dojavnom 
sustavu izvan radnog vremena škola, te radovi na poslovima održavanja sustava za video 
nadzor i protuprovalu škola. 
                
Osobni pomo ćnici  
                Sukladno članku 99. Stavku 3 i stavku 4. Zakona o odgoju i obrazovanju u 
osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispr., 90/11, 
16/12, 86/12 i 94/13), te članku 15. Stavku 7. Državnog pedagoškog standarda 
osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (“Narodne novine“, broj 63/08 i 90/10), 
školska ustanova može, na prijedlog osnivača, a uz suglasnost Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i sporta, angažirati osobne pomoćnike učenicima kojima je rješenjem o 
primjerenom obliku školovanja potrebna pomoć u učenju, kretanju i obavljanju školskih 
aktivnosti i zadataka. 
                 Temeljem podneska od strane Grada Splita (Klasa:602-01/09-01/0202, 
Urbroj:2181/01-08-00/03-13-187), od 09. rujna 2013. godine, Ministarstvo znanosti, 
obrazovanja i sporta, podneskom (Klasa:602-02/13-07/01893, Urbroj:533-26-13-0002) od 04. 
listopada 2013. godine, dalo je suglasnost za angažiranje trinaest (13) pomoćnika u nastavi 
za učenike s teškoćama u razvoju koji pohađaju nastavu u osnovnim školama na području 
Grada Splita.                   
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                 Grad Split sredstvima Proračuna financira rad osobnih pomoćnika učenika s 
teškoćama u razvoju koji pohađaju nastavu u osnovnim školama na području Grada Splita.  
      
             
  Potpore programima izvannastavnih i izvanškolskih  aktivnosti  
            U sklopu ove potpore financira se i dio djelatnosti Prometnog poligona u Splitu. 
Temeljem Ugovora sklopljenog između Grada Splita i Auto kluba Split, Grad Split financira 
bruto plaću jednog radnika Auto kluba Split (nastavnika prometne kulture-VI. stupanj stručne 
spreme), te materijalne  troškove. 
 
 
SREDNJE I VISOKO ŠKOLSTVO  
 
 
Potpora u čenicima i studentima (stipendije)  

Za školsku odnosno akademsku 2012./2013. godinu Grad Split je dodijelio 23 
učeničke, 83 studentske i  5 naknada za troškove školovanja  studentima poslijediplomskih 
studija.  

Uključujući i stipendije  učenika i studenta koji su  pravo nastavka primanja stipendije 
ostvarili temeljem natječaja iz prethodnih godina,  u 2013. godini, iz sredstava osiguranih 
ovim programom  mjesečno je isplaćivano  cca 315  stipendija. 

Za tekuću školsku/akademsku godinu objavljen je natječaj za dodjelu 20 učeničkih i 
80 studentskih stipendija, te 5 naknada dijela troškova školarine studentima 
poslijediplomskih (doktorskih) studija. 

 
 Stipendije MedILS  
            Sukladno  Zaključku o davanju potpore  MedILS-u za stipendiranje dodiplomskih, 
doktorskih te postdoktoranata iz Hrvatske i svijeta u četiri znanstvena programa (molekularna 
biologija tumora, mikrobiologija/genetika, računarska biologija i biofizika te funkcionalna 
genomika), realiziran je program Stipendije- MedILS   kroz mjesečnu  isplatu stipendije 
kandidatima koji su s MedILS-om  potpisali ugovor o stipendiranju.   
 
Subvencija prijevoza za studente  
            Ugovorom o sufinanciranju dijela cijene javnog prijevoza redovitih studenata 
Sveučilišta u Splitu, koji je Grad Split  sklopio s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta i 
Sveučilištem u Splitu, pravo na subvencioniranu cijenu prijevoza imaju redoviti studenti 
Sveučilišta u Splitu koji su upisani u tekuću akademsku godinu studija, te koji imaju 
prijavljeno prebivalište na području grada Splita. Subvencionirani dio iznosi 47% mjesečne 
pokazne karte, s tim da Ministarstvo u subvenciji sudjeluje 27%, Grad u visini 15 % , a 
Sveučilište 5 % ukupne cijene. Razliku do pune cijene u visini  53% plaća student  prilikom 
kupovine mjesečne pokazne karte.  
 
Potpora znanstveno istraživa čkom radu  

Temeljem Zaključka o osiguranju sredstava Sveučilištu u Splitu za 2013. godinu za 
stipendiranje jednog znanstvenog novaka i jednog poslijedoktoranta, Grad Split daje potporu 
stipendiranju jedne znanstvene novakinje koja sudjeluje u znanstvenom radu Laboratorija za 
istraživanje raka na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu. 
 
Potpora produženom radu Sveu čilišne knjižnice  

Uvažavajući iskazanu potrebu studenata, temeljem Ugovora o reguliranju 
međusobnih prava i obveza Grada Splita i Sveučilišne knjižnice u Splitu, Grad Split daje 
financijsku potporu Sveučilišnoj knjižnici u Splitu u svrhu produljenja radnog vremena radnim 
danom, od postojećeg radnog vremena od 08 do 21 sat na radno vrijeme od 08 do 01 sat. 
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13. SLUŽBA ZA SPORT I SPORTSKU INFRASTRUKTURU  
 
Izvješće o realizaciji kapitalnih projekata Službe za sport i sportsku infrastrukturu tijekom 3 i 4 
kvartala 1. srpanj- 31. prosinca 2013.  
1. ORGANIZACIJA VELIKIH ŠPORTSKIH PRIREDBI 

 
 

1. MEĐUNARODNI JUDO TURNIR „SPLIT OPEN“ 
Međunarodni judo turnir 7. Split Open održan je u nedjelju, 6. listopada 2013. u staroj 
košarkaškoj dvorani Gripe. Na natjecanju je sudjelovalo 14 klubova iz tri europske 
zemlje BiH, Crne Gore i Hrvatske, ukupno 246 mladih judaša. Natjecanje je održano 
u muškoj i u ženskoj konkurenciji u najmlađim uzrasnim skupinama i to za djecu do 
10 godina, dječake i djevojčice do 12 i do 14 godina, te za mlađe kadete i mlađe 
kadetkinje do 16 godina. Organizatori su bili splitski judo klubovi Pujanke i Student a 
pokrovitelj natjecanja je bio Grad Split. Ovo je jedinstven primjer u hrvatskom judo da 
dva kluba zajednički organiziraju jednu međunarodnu priredbu. 

 

2. ŠPORTSKE IGRE MLADIH 
(ŠIM je najmasovnija športsko - rekreacijska manifestacija u Splitu, Hrvatskoj, pa čak 
i šire, koja redovito uključuje desetke tisuća mladih, tijekom ljetnih školskih praznika i 
to na teritoriju gotovo cijele RH. Sva finalna natjecanja, kao i uvijek, održana su u 
Splitu. Natjecanja se održavaju u 10-tak športova, čime se želi  promicati način života 
čiji su temelji razumijevanje, prijateljstvo, solidarnost i fair-play, te dati alternativu svim 
mogućim negativnim činiocima današnjice, koji se na izrazit način reflektiraju na 
populaciji djece i mladeži. Iz godine u godinu odaziv djece je sve veći, a kvaliteta 
organizacije je dosegla najvišu razinu. 
Grad Split je pokrovitelj navedene športske priredbe, a u samoj realizaciji sudjeluje sa 
svojim športskim objektima i dijelom sufinancira ovu nadaleko poznatu manifestaciju.) 

 
3. MEĐUNARODNI MAČEVALAČKI KUP JADRANA 

(Kup Jadrana" je najstarije tradicionalno mačevalačko natjecanje u gradu Splitu i uz 
zagrebački "Memorijal Mažuranić" drugo najstarije natjecanje u Hrvatskoj. Održava se 
bez prekida od samih početaka aktivnog djelovanja splitskog mačevalačkog kluba, a 
današnjim nazivom "Kup Jadrana" zamjenjuje "Kup oslobođenja Splita" od sredine 
80tih godina.Tijekom svojih 25 godina postojanja, ovaj turnir se održavao u raznim 
disciplinama i isključivo seniorskim kategorijama, a od 1998. godine uvode se i 
juniorske kategorije.Terminski smješten na kraj rujna - početak listopada, pokazuje se 
kao odličan kontrolni turnir spremnosti natjecatelja na samom početku natjecateljske 
sezone što u pravilu uzrokuje dobrom posjećenosti.Dana 28.09.2013. u organizaciji 
MK Split održan je tradicionalni međunarodni KUP JADRANA. Natjecanje se održalo 
u sportskom centru Bazeni Poljud u disciplini mač za juniorke, juniore, seniorke i 
seniore.  

 
4. 15. „MARJANSKI ĐIR“ U TRIATLONU 

(Na plaži Bene podno Marjana u Splitu, održana je tradicionalna triatlonska fešta - 15. 
Marjanski đir, koja se ove godine održavala u tri discipline. Ona najvažnija, olimpijski 
triatlon, bila je prvenstvo Hrvatske, a uz nju moglo se natjecati i u supersprint triatlonu 
i aquatlonu za djecu. 
Natjecanje je kao i obično imalo međunarodni karakter, te je bilo organizirano na 
najvišoj mogućoj razini zahvaljujući Triatlon klubu „Split“. 
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5. MRDUJSKA REGATA 

(U organizaciji jedriličarskoga kluba Labud, iz marine na Zvončacu startala je 
tradicionalna 82. Mrdujska regata, u kojoj je Ciljnu liniju u Splitu presjeklo je 165 
jedrilica a pomoćni cilj kod Mrduje 172 jedrilice. 82 Mrdujska regata će ostati 
zapamćena kao najbrža regata, čak i zadnja jedrilica Barbara dovršila je regatu više 
od dva sata prije isteka ograničenog vremena. Mrdujska regata jedna je od najstarijih 
i najmasovnijih jedriličarskih utrka na Jadranu, koje već odavno postala zaštitni znak 
Grada Splita. Svojim natjecateljskim, ali i revijalnim karakterom promovira ovaj 
prekrasan šport, koji je velikom broju splićana postao način života.) 

 
 

6. HUMANITARNI MALONOGOMETNI TURNIR „4 KAFIĆA“ 
(U organizaciji splitske udruge „ Best“  redovito se održava  humanitarni 
malonogometni turnir četiriju momčadi, koje već odavno prerasle okvire grada Splita i 
Hrvatske. Ova izuzetno atraktivna priredba već dugi niz godina privlači pažnju 
vrhunskih nogometaša iz Hrvatske i inozemstva, koji svojom nazočnošću pridonose 
ogromnom interesu splitske publike i na taj način upotpunjuju športsku ponudu grada 
Splita. 12. izdanje humanitarnog malonogometnog turnira Memorijal Dina Petrinovića 
- Turnir Četiri kafića i ove je godine priredilo atrakciju za gotovo 4.500 gledatelja u 
dvorani na Gripama. Humanitarni malonogometni turnir počeo je s radom 2001. 
godine, a do danas je prerastao u jedan od najvažnijih malonogometnih natjecanja u 
Hrvatskoj tijekom kojeg je do sada prikupljeno preko dva milijuna kuna za 
humanitarne svrhe. Sav novac prikupljen od prodaje karata ide za pomoć djeci 
Centra za rehabilitaciju Mir u Rudinama u kojemu su smještena djeca i osobe s 
poteškoćama u mentalnom i tjelesnom razvoju. U ovu hvalevrijednu humanitarnu 
akciju proteklih godina su se uključili brojni nogometaši, pjevači, treneri i Splićani.) 

 
 

7. ORGANIZACIJA  ŠPORTSKIH MANIFESTACIJA POVODOM BOŽIĆA I NOVE 
GODINE 
(Tijekom božićnih i novogodišnjih praznika  značajan broj splitskih športskih udruga 
organizatori su revijalnih športskih priredbi, posebno za djecu. Navedena natjecanja u 
pravilu okupljaju veliki  broj natjecatelja s ciljem promocije svojih klubova, športova i 
Grada Splita, a sve u ozračju blagdanskog raspoloženja. ) 

 
 

8. TORCIDA CUP 
(I ove je godine malonogometni Torcida kup okupio mnoštvo momčadi iz Splita i 
okolice, koje su se borile za jedan od najprestižnijih malonogometnih trofeja u našoj 
zemlji. Već 19. izdanje ovog zanimljivog natjecanja okupilo je preko 144 momčadi s 
više od 1700 igrača, koje su tijekom 36 dana igrale pred punim tribinama s oko 6.500 
gledatelja.) 

 
 

9. ZLATNI DUPIN 
(9. i 10. studenog 2013. održan je Zlatni Dupin 2013, tradicionalan međunarodni 
plivački miting u organizaciji POŠK-a iz Splita, na kojem je nastupilo 350 plivača i 
plivačica iz 18 klubova Hrvatske. Plivalo se u tri dobne skupine.) 
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2. ŠPORTSKI OBJEKTI - IZGRADNJA I SANACIJA 
 

A) PLANIRANA IZGRADNJA ŠKOLSKIH ŠPORTSKIH DVORANA U 2013.  
 

1. Realiziran je tehnički pregled dvorane, te je izdana uporabna dozvola za školsku 
športsku dvoranu OŠ „Gripe“. 

 
B) REALIZIRANA SANACIJA ŠRC-a 

 
1. Izrađen je idejni projekt uređenja ŠRC-a  GK „Kamen“ 
2. Saniranje umjetne podloge na košarkaškim terenima ŠRC “Brda“. 
3. Sanacija ograde na igralištu koje koristi OŠ i GK „Stobreč“ 
4. Izabran izvođač radova na sanaciji igrališta pri ŠRC „Pujanke“ 

 
C) REALIZIRANI POSLOVI NA UPRAVLJANJU ŠP. OBJEKTIMA U VLASNIŠTVU 

GRADA 
 

1. Završena cjelovita rekonstrukcija 6 – stazne kuglane pri ŠC „ Bazeni Poljud“. 
2. Sanacija svlačionica Ragbi kluba „Nada“.  
3. Djelomično uređenje male dvorane atletskog kluba „Hajduk“ 
4. Participacija na uređenju športske dvorane Centra „Juraj Bonači“ 
5. Sanacija štete od požara u dvorani TKD „Nerio“. 
6. Postavljanje rasvjete na igralištu NK „Poljičanin“ 
7. Sanacija ventilacije  u dvorani TKD „Monter“. 
8. Sanacija dvorane plesnog kluba „Amber“. 
9. Sanacija svlačionica TKD „Marjan“. 

10. Zamjena rešetki dijela odvodnog kanala oko travnjaka stadiona u Poljudu 
11. Izrada Ugovora o zakupu poslovnog prostora u sastavu športskih objekata 
12. Izrada Ugovora o  davanju  domicilnim klubovima na korištenje, upravljanje i 

održavanje športskih objekata u vlasništvu Grada. 
13. Sudjelovanje u radu različitih povjerenstava i komisija ( davanje u zakup poslovnih 

prostora, kriteriji za korištenje termina u športskim objektima…)  
 

D) PRAĆENJE REALIZACIJE PROGRAMA I PROJEKATA SPLITSKOG SAVEZA 
ŠPORTOVA I JAVNE USTANOVE „ŠPORTSKI OBJEKTI“ 

 
1. Redovitim kvartalnim izvješćima, SSŠ i JU „Športski objekti“ podnose informacije 

o realizaciji prihvaćenih programa i planova za tekuću godinu te se posebno 
podnosi godišnje izvješće o radu s financijskim izvješćem. Službe za sport i 
sportsku infrastrukturu prati realizaciju i dinamiku trošenja predviđenih 
proračunskih sredstava. 

2. Službe za sport i sportsku infrastrukturu nastavila je sudjelovati  na svim radnim 
sastancima u svezi postupka preoblikovanja KK Split u š.d.d. 

3. Službe za sport i sportsku infrastrukturu aktivno je sudjelovala u radu 
Povjerenstva za praćenje potrošnje sredstava iz kredita HNK Hajduk. 

4. Nastavljena je suradnja Službe s gradskim komunalnim poduzećem „Vodovod i 
kanalizacija d.o.o“ u svezi  kontrole podmirivanja obveza športskih udruga grada 
Splita. 

5. Izrađene su  Izmjene i dopune Programa javnih potreba u športu za 2013. 
6. Izrađen je Program javnih potreba u športu Grada Splita za 2014. godinu. 
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14. SLUŽBA ZA MJESNU SAMOUPRAVU, ZAŠTITU I SPAŠAVAN JE  
 
Izvješće o radu Odsjeka za mjesnu samoupravu u periodu listopad-prosinac 2013. g.  
 
Odsjek za mjesnu samoupravu kao sastavni dio Službe za rad s GK/MO u periodu listopad-
prosinac 2013, god. pored redovitih i svakodnevnih poslova koordinacije rada jedinica 
mjesne samouprave, nadzora i kontrole decentraliziranih sredstava, nadzora obavljenih 
poslova po nalogu vijeća GK/MO, odgovora na upite građana vezane za način ostvarenje 
svojih prava iz nadležnosti ove Službe obavljala je cijeli niz drugih poslova i to: 
 

- preuzimanje i podjela uplatnica za otkup stanova 
- preuzimanje i podjela uplatnica za komunalnu naknadu 
- izrada proračuna za 2014. godinu za Odsjek kao i kontrola proračuna svih jedinica 

mjesne samouprave 
- posebno značajan posao je bio vezan za izrade troškovnika te provođenje postupka 

javne nabave za GK/MO 
- izrada prijedloga nove Odluke o izboru članova i zamjenika članova vijeća GK/MO, te 

provođenje javne rasprave i obrade primjedbi koje su imala vijeća GK/MO na 
prijedlog Odluke 

 
Pored ovih poslova u Odsjeku su se obavljao cijeli niz i drugih aktivnosti koje svrstavamo u 
kategoriju svakodnevnog posla. 
 
 
 
Izvješće o radu za period VII – XII 2013. godine.  
 

U periodu VII – XII 2013. godine, Odsjek je obavio sljedeće aktivnosti: 
 
SUSTAV ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 
 .   

A. Procjene i planovi 
 
 U proceduru izrade upućena je revizija Procjene ugroženosti od požara. Revizija se 
radi najmanje jednom u pet godina, a trenutno aktualna je izrađena i usvojena na Gradskom 
vijeću Grada Splita u ljeto 2008. godine. 
 

B. Civilna zaštita 
 
 U tijeku je popunjavanje postrojbi civilne zaštite Grada Splita, te određivanje 
povjerenika i voditelja skloništa. 
 Započelo se s ustrojavanjem postrojbe civilne zaštite opće namjene, sastavljene 
prvenstveno od pripadnika braniteljskih udruga i Splitskog skautskog zbora. 
 

C. Zimski uvjeti 
 
 Održan je sastanak stručnih službi Grada Splita s predstavnicima operativnih službi 
zaduženih za održavanje javno prometnih površina, komunalnih poduzeća Grada Splita, te 
ostalih subjekata uključenih u ovu problematiku, s temom provjere spremnosti za zimsku 
sezonu 2013/2014.  
 Na sastanku je još jednom analizirana 
pripremljenost službi, ponovljene su obveze 
pojedinih sudionika, te su dogovorene i još neke nove aktivnosti kako bi se eventualno e 
zimske vremenske nepogode što spremnije dočekale. 
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 Spremnost službi za zimske uvjete bila je i točka dnevnog reda 1. sjednice Stožera s 
novim načelnikom. 
 

D. Vatrogastvo 
 
 Redovno smo pratili izvršenje Proračuna od strane JVP Grada Splita i DVD-ova, kao i 
HGSS.  
 

E. Skloništa 
 
 U okviru raspoloživih financijskih sredstava, od poslova održavanja gradskih 
skloništa, u drugom dijelu 2013. godine je napravljeno sljedeće: 
 

1. Obavljeni su radovi održavanja u tri skloništa (bravarski radovi, čišćenje i sl.), 
2. Obavljeni su hitni sanacijski radovi u tri skloništa (ispumpavanje vode iz skloništa). 

 
F. Seminari i savjetovanja 

 
 Sudjelovali smo u radu 11. Koordinacije službi zaštite i spašavanja jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave, održane u Virovitici u listopadu mjesecu. 
 Osim standardno kvalitetnog sastanka, održana je i pokazna vježba hitnih službi 
Virovitičko-podravske županije i Grada Virovitice. 
  
 
ZAŠTITA NA RADU I ZAŠTITA OD POŽARA 

 
 Izrađena je revizija Procjene opasnosti za Grad Splita po Zakonu o zaštiti na radu. 
Revizija se izrađuje svake dvije godine. 
 Koordinirali smo ugradnju vatrootpornih vrata u požarnom sektoru kotlovnice 
Banovine.  
 Nabavljeni su, a zatim i postavljeni u Banovini i u Vili Dalmacija novi znakovi za 
uzbunjivanje. 
 Obavljen je redovni godišnji servis vatrogasnih aparata u Banovini, Vili Dalmacija te u 
prostorijama gradskih kotareva i mjesnih odbora. 
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15. SLUŽBA ZA SURADNJU S BRANITELJIMA I BRANITELJSK IM 
UDRUGAMA   
 
 
Izvješće o radu Službe za razdoblje od 01.07.2013. do 31.12.2013.god. 
 
         1. Završena je izgradnja stambenog objekta S2-43 i useljene 3 obitelji HRVI-a iz 
Domovinskog rata. 
 
         2. Započeti su radovi na stambenom objektu S2-44, za potrebe stambenog 
zbrinjavanja 3 obitelji HRVI-a. 
 
         3. Nastavljene su predradnje za moguće sklapanje Ugovora o otkupu stanova u 
izgrađenim objektima u Bračkoj ulici i Ulici prvog hrvatskog redarstvenika u kojima žive 
obitelji 13 HRVI-a iz Domovinskog rata. 
           
          4. U pripremi su radnje za novu lokaciju predviđeno za izgradnju stambenih objekata 
za potrebe HRVI-a iz Domovinskog rata koji koriste stambeni kredit Ministarstva branitelja za 
izgradnju obiteljske kuće. 
   
            5. Kvartalno su se sufinancirale  javne potrebe Udruge HRVI-a Split u iznosu od 
45.000,00 kn , Udruge udovica poginulih branitelja u iznosu od 32.500,00 kn  i Udruge 
roditelja poginulih branitelja u iznosu od 32.500,00 kn (III i IV kvartal). 
 
          6. Mjesečno su se sufinancirali troškovi školovanja troje djece pokojnog predsjednika 
udruge HVIDR-e Split u iznosu od 1.500,00 kn. 
 
          7. Zaključkom Gradonačelnika o sufinanciranju programa i projekata Udruga branitelja 
iz Domovinskog rata utvrđeno je sufinanciranje programa i projekata udruga iz Domovinskog 
rata i donesena dinamika isplate sredstva. 
Izrađeni su ugovori  za programe koji su se provodili u 
- mjesecu srpnju 6 programa 
- mjesecu kolovozu 3 programa 
- mjesecu rujnu 4 programa 
- mjesecu listopadu 4 programa  
- u mjesecu  studenom 1 programa  
 
Dati su nalozi za plaćanje programa i projekata udruga branitelja za mjesec lipanj (1o 
programa u iznosu od 145.000,00 kn,  te za programa od mjeseca kolovoza do studenog  u 
ukupnom iznosu od  157.000,00 kn 
            Program Hrvatski branitelji 127.000,00 kn 
            Program Pomoć udrugama za rehabilitaciju i liječenje 30.000,00 kn 
Jedan dio plaćanja  nije realiziran u iznosu od 97.000,00 kn (programi VII,VIII i IX mjeseca) 
  
       8. U suradnji sa Uredom Gradonačelnika organizirana je proslava Dana pobjede, Dana 
hrvatskih branitelja i Dana domovinske zahvalnosti.   
 
       9.Na ambulantnu medicinsku rehabilitaciju u Polikliniku Jadran upućeno je 10 HRVI-a i 
izvršeno plaćanje troškova usluga ambulantne medicinske rehabilitacije za 16 HRVI-a (u 
iznosu od 32.000,00 kn). 
 
        10. Na stacionarnu medicinsku rehabilitaciju u Zdravstvenu ustanovu „Biokovka“ 
 upućenje 12 HRVI-a ( 2 sa pratnjom). 
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        11. Za dodjelu jednokratne novčane pomoći obratilo su se 75 obitelj HB, neriješenih 
predmeta iz proteklog kvartala je bilo 13, odobreno je 64 zahtjeva u iznosu od 81.600,00 kn, 
 12 zahtjeva je odbijeno, 8 zahtjeva zbog teškog zdravstvenog stanja i liječenje teške bolesti 
je odobreno Zaključkom Gradonačelnika u iznosu od 42.000,00 kn, a neriješeno je 4 
predmeta. 
 
           12. Zajednica udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata organizirala je 
 program i podjelu Božićno-novogodišnjih poklon paketa djeci Hrvatski branitelja, za koji je 
Grad izdvojio 100.000,00 kn. 
 
           13. Izvršena je subvencija korištenja garažnih mjesta u javnim natkritim parkiralištima 
u iznosu od 168.780,00 kn, a koja koriste HRVI-a i civilni invalidi sa oštećenjem donjih 
ekstremiteta.   
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16. SLUŽBA ZA JAVNU NABAVU  
 

IZVJEŠĆE O PROVEDENIM POSTUPCIMA JAVNE NABAVE U RAZDOBLJU OD 
01.07.2013. – 31.12.2013. GODINE 

 
 

 
UPRAVNI 
ODJEL/SLUŽBA 

OTVORE
NI 
POSTUP
AK 

PREGOVA
RAČKI 
POSTUPAK 

USLUGE IZ 
DODATKA 
II B 

BROJ 
SKLOP. 
UGOVO
RA  

VRIJEDNOST 
SKLOPLJENIH    
UGOVORA (S 
PDV-OM) 

Služba zajedni čkih 
poslova 
 

5 1 1 4 1.060.583,26 

Služba za 
imovinsko pravnu 
pripremu i 
izgradnju 

7 1 0 4 2.096.717,03 

Upravni odjel za 
komunalno 
gospodarstvo i 
redarstvo 
 

2 0 0 5 493.068,75 

Upravni odjel za 
socijalnu skrb i 
zdr. zaštitu 
 

1 0 3 3 582.605,88 

Služba za suradnju 
s braniteljima i 
braniteljskim 
udrugama 

0 0 0 0 0 

Služba za 
gospodarstvo, 
poduzetništvo i 
razvoj 
 

2 0 0 2 99.906,29 

Služba za 
prosvjetu i 
tehni čku kulturu 
 

13 3 0 10 1.932.576,19 

Upravni odjel za 
urbanizam, 
graditeljstvo i 
zaštitu okoliša, 
Odsjek za staru 
gradsku jezgru 
 

6 0 0 4 535.920,95 

Ured 
Gradona čelnika 

1 1 0 1 46.448,43 

Služba pravne 
zaštite stanova, 
poslovnih prostora 

0 0 0 0 0 
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i geodezije  
 

Služba za šport i 
rad s mladima i  
udrugama mladih 

4 0 0 0 0 

Služba za rad s 
gradskim 
kotarevima i 
mjesnim odborima  
 

5 0 0 2 1.926.411,60 

Upravni odjel za 
financije 

0 0 0 0 0 

Služba za kulturu i 
umjetnost 

0 0 0 1 299.711,10 

UKUPNO 46 6 4 36 9.073.949,8 
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17. SLUŽBA ZA INFORMATIKU 
 
1 Izrada novih te izmjene postojećih programskih rješenja u aplikacijama  

1.1. Izrada programskog rješenja za vođenje javne nabave 
1.2. Izrada programskog rješenja za izradu JOPDD obrazca za razne isplate  
1.3. Izrada novih programskih rješenja za listanje svih rješenja vezanih za komunalnu 

naknadu za sve vrste prostora (stanovi, poslovni prostori, garaže, građevinska 
zemljišta) 

1.4. Dorada programskog rješenja za uvođenje apartmana u evidenciju poslovnih 
prostora 

1.5. Izmjena aplikacije za vođenje evidencije i izdavanje rješenja i ugovora za javno-
prometne površine u skladu sa novim odlukama o davanju u zakup javno 
prometnih površina. 

1.6. Prilagodaba postojećih programskih rješenja novoj organizacijskoj strukturi 
1.7. Izrada aplikacije za obradu i štampanje ovrha za zakup poslovnih prostora 
1.8. Izmjena aplikacije za obradu i štampanje ovrha za poreze na tvrtku 
1.9. Godišnje obrade za prijelaz u novu financijsku godinu 
1.10. Rad na uvođenju nove pisarnice 
1.11. Prilagodba postojećeg programskog rješenja i izrada novih modula zbog 

uvođenja PDV-a 
1.12. Izrada programskog rješenja za evidenciju i praćenje predstečajnih nagodbi 
1.13. Uvođenje mogućnosti prikaza tlocrta štekata (zakup javno-prometnih površina) 
1.14. Puštanje u rad novog GIS-sustava za internu upotrebu i za građane i dodavanje 

novih grafičkih slojeva 
1.15. Izmjene programskog rješenja za naplatu komunalnog doprinosa, naknade za 

legalizaciju objekata i naknade za nepostojeća parkirno-garažna mjesta  
1.16. Izrada aplikacije za vođenje registra sportaša i sportskih udruga 

 
2 Obrade i tiskanja 
 

2.1. Polugodišnje zaduživanje obveznika i štampanje zaduženja  
2.1.1. Najam stanova (za 1.polugodište 2014.god.) 
2.1.2. Spomenička renta (za 2014.god.) 
2.1.3. Zakup poslovnih prostora za 2.polovinu 2013.god. (zadužuje se i šalje 

mjesečno) 
2.1.4. Zakup skloništa za 4. kvartal 2013. 
2.1.5. Komunalna naknada i NUV za stanove, posl.prostore, garaže i 

građ.zemljišta (za 1.polugodište 2014.god.) 
2.2. Obrada i štampanje opomena 

2.2.1. Stanovi (kom.nak, NUV i čistoća) 
2.2.2. Zakup skloništa 
2.2.3. Građevinsko zemljište (KN i NUV) 
2.2.4. Javno-prometne površine (po rješenju i po ugovoru) 
2.2.5. Spomenička renta 
2.2.6. Komunalna naknada i NUV za poslovne prostore  

2.3. Obrada i štampanje ovrha 
2.3.1. Komunalna naknada i NUV za poslovne prostore  
2.3.2. Komunalna naknada i NUV za garaže  
2.3.3. Porez na tvrtke 



 71

2.3.4. Spomenička renta 
2.4. Pružanja servisa potrebnog za  odvijanje izmjene podataka, štampanja rješenja, 

uplatnica, izvještaja, knjiženja podataka, proračun, rebalans itd. 
2.5. Jednokratno slanje poštanskih uputnica (dodatak za ogrjev)  
2.6. Poslovi vezani uz slanje dodatka umirovljenicima (mjesečno) i drugih povremenih 

naknada 
 
 

3 Sistemska podrška 

3.1. Uvođenje u rad lokalne CISCO-wireless mreže  
3.2. Uvođenje korporativnog e-mail potpisa 
3.3. Instalacija servera za upravljanje heavy-duty  pisačima sistemskoj Sali 
3.4. Instalacija razvojnog i testnog apex servera 
3.5. Redovno održavanje hardware-a i mreže 
3.6. Redovno održavanje sigurnosti na mreži (backup-i, analiza log-file-ova itd.) 
3.7. Usluge i servis prilikom premještanja djelatnika (interna telefonija) 

4 Ostalo 

4.1. Povezivanja dijela gradskih kotara i mjesnih odbora u zajedničku mrežu 
4.2. Poslovi  - redovna podrška za pisarnicu, riznicu itd. 
4.3. Redovno održavanje programa u okviru postojećih poslovnih aplikacija - kraći 

poslovi po zahtjevu korisnika 
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18. SLUŽBA ZAJEDNI ČKIH POSLOVA  
 
 
1. Odsjek za tehni čke poslove, održavanje, rukovanje imovinom i objekt  Vila Dalmacija 
 
1.1. Pododsjek za tehničke poslove, održavanje i čistačice 
 
Redovna djelatnost ovog Pododsjeka je održavanje objekata, opreme i briga o tehničkoj 
opremljenosti i ispravnosti opreme i inventara, vođenje evidencije o rasporedu i uporabi 
službenih vozila, utroška goriva i održavanja istih, održavanje kotlovnica u upravnoj zgradi 
gradske uprave, Vili Dalmaciji i GK Meje, praćenje količine lož ulja te paljenje i gašenje 
sustava grijanja u upravnoj zgradi gradske uprave u zimskom periodu i sustava hlađenja u 
Vili Dalmaciji. 
Osim tekućih poslova, u predmetnom periodu su postavljene instalacije za napajanje laptopa 
u gradskoj vijećnici i instalacije za digitalne telefone u gradskim kotarevima i mjesnim 
odborima.Također su postavljeni tepisoni u podrumu upravne zgrade gradske uprave 
(arhiva), izvršeno je ispitivanje i popravak cjevovoda kotlovnice prema zgradi HZMO-a te je 
izmijenjena cijev na glavnom vodovodu za upravnu zgradu gradske uprave (cca 35 metara). 
U predmetnom razdoblju, Pododsjek je izvršio i tehničke poslove vezane uz održavanje 
referenduma u prosincu 2013.g. 
Temeljem zahtjeva Službe za imovinsko-pravnu pripremu obavljeno je 30 izmjena cilindara u 
poslovnim prostorima i 10 deložacija poslovnih prostora kao i ispražnjivanje skladišta i 
skloništa. Pored navedenog, namještenici ovog Pododsjeka su zaduženi za popravke 
sanitarnih čvorova, elektroinstalacija, stolarije i namještaja u svim prostorima Gradske 
uprave – Banovini, svim gradskim kotarevima i mjesnim odborima, Vili Dalmaciji, Staroj 
gradskoj jezgri te također i Staroj gradskoj vijećnici. Također, namještenici ovog Pododsjeka 
pripremaju gradsku vijećnicu za održavanje Gradskog vijeća te snimaju sjednice Gradskog 
vijeća.   
 
1.2. Pododsjek za rukovanje imovinom i sredstvima rada upravnih tijela Gradske uprave 
 
Sukladno Odluci o ustrojstvu Gradske uprave Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita 
18/09, 24/11,22/12) u ovom Pododsjeku temeljem utvrđenih nadležnosti, u razdoblju od 01. 
srpnja do 31. prosinca 2013. godine, obavljeni su slijedeći poslovi: 

1. U okviru redovne djelatnosti, a temeljem donesenog Plana nabave za tekuću godinu  
obavljali smo nabavku roba, radova i usluga potrebnih za funkcioniranje tijela Gradske 
uprave, pratili smo realizaciju zaključenih Ugovora s područja javne nabave, realizaciju 
izdanih narudžbenica, obavljali sve poslove u svezi s imovinom te poslove evidencije i skrbi o 
pravilnom korištenju objekata koje koriste tijela Gradske uprave.   

2. U navedenom razdoblju, temeljem Zaključka o godišnjem popisu imovine i  
imenovanju povjerenstava za popis imovine i obveza Grada Splita sa stanjem na dan 31. 
12.2013. godine, započet je popis ukupnog inventara po smještajnim jedinicama Gradske 
uprave, koji se planira okončati do 31. siječnja 2014., te će temeljem istog dostaviti Izvješće 
koordinatorici svih Povjerenstava na daljnje postupanje. 

3. U Pododsjeku se obavljaju i poslovi zaprimanja, skladištenja i izdavanja uredskog  
materijala, papira i papirnate konfekcije, tonera, filmova i ribona, sredstava za čišćenje i 
higijenskih potrepština, namirnica za čajnu kuhinju, te sitnog inventara upravnim tijelima, te o 
istome vodi se skladišna kartoteka i dostavljaju podaci materijalnom knjigovodstvu radi 
knjiženja. Vodi se evidencija i vrši pretplata na službena glasila, časopise i ostalu stručnu 
literaturu i dnevne tiskovine.  
     4. U navedenom razdoblju su okončani postupci javne nabave i sklopljeni ugovori za 
slijedeće vrste nabava: 
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-  benzin i dizel gorivo za službene automobile Gradske uprave Grada Splita    
-  namirnice za čajnu kuhinju (Banovina i Vila Dalmacija)  
Pokrenuti su slijedeći postupci javne nabave: 
- Zaštitarske usluge – tehnička zaštita, usluge tjelesne zaštite osoba i imovine u objektima 
koje koristi Gradska prava, te pratnja novca 
- Ponovljeni postupak nabavke poštanskih usluga  

 
Također je sklopljeni slijedeći Ugovori (bez provođenja postupka javne nabave): 
- Ugovor o korištenju javne usluge na mreži niskog napona (za mrežarinu) sa tvrtkom HEP, 
ELEKTRODALMACIJA, za 5 mjerila za čiju je potrošnju odgovorna ova Služba.  
-Ugovor o doniranju vrijednosti radova uklanjanja betonske jerule u atriju zgrade Banovine sa 
tvrtkom STANO-UPRAVA d.o.o. Napominjemo da su predmetni  radovi izvršeni na način da 
je nabavku potrebnog materijala izvršio Grad Split preko naše Službe, dok je Stano-uprava 
preko svojih izvođača izvršila potrebne radove. 
- Ugovor o međusobnoj suradnji na sakupljanju i odvozu otpadnog papira  

 
U istom razdoblju napravljeno je 56 narudžbenica temeljem kojih je realizirana nabavka robe, 
radova i usluga u pojedinačnim vrijednostima  do 70.000,00 kn.  
 
Objekt Vila Dalmacija 
 
U predmetnom periodu (1.7.2013. – 31.12.2013.) u Vili Dalmaciji su na zahtjev korisnika i uz 
odobrenje Gradonačelnika organizirani slijedeći događaji uz naknadu utvrđenu Pravilnikom o 
korištenju Vile Dalmacije: 
 
Dne Korisnik Doga đaj 

06.07.2013. Tomislav Ninčević 
 
Vjenčanje i svečana večera 

13.07.2013. Žarko Ardalić Vjenčanje i svečana večera 
17.07.2013. HNK Split Svečani domjenak nakon predstave 
27.07.2013. Marjan Pejković Vjenčanje i svečana večera 
01.08.2013. HNK Split Dvije predstave u Vili 
08.08.2013. Yes I Du Vjenčanje i svečana večera 
09.08.2013. Mladen Perhat Vjenčanje i svečana večera 
17.08.2013. Miran Marušić Vjenčanje i svečana večera 
02.09.2013. Grad Split Proglašenje počasnim građaninom gen. Ante Gotovine 

05.09.2013. Parkovi i nasadi Praznik cvijeća 
06.09.2013. Parkovi i nasadi Praznik cvijeća 

13.09.2013. 
Spektar putovanja - 
kardiolozi  Svečana večera 

14.09.2013. Marin Barač Vjenčanje i svečana večera 
21.09.2013. Marja-Francesca Kovač Vjenčanje i svečana večera 
23.09.2013. Ured državne uprave Sastanak 
24.09.2013. Ured državne uprave Sastanak 
27.09.2013. Dan policije Svečanost povodom dana policije 
02.11.2013. Ragbi klub „Nada“ Svečana večera 
14.11.2013. HULOH Hepatos Svečana večera 
15.11.2013. FIVA Godišnja skupština FIVA-e 
18.12.2013. Grad Split Prijem kod gradonačelnika 
23.12.2013. Grad Split Svečana sjednica G.V. 
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Pored navedenog obavljeno je čišćenje i pranje krova glavne zgrade (Vila Dalmacija) i krova 
pomoćnog objekta (kuhinja) te čišćenje oluka i vertikala na oba objekta. 
Također su obavljeni redoviti poslovi održavanja i čišćenja područja oko glavne zgrade, 
zelenih površina, plaže, DDD (dezinsekcija-dezinfekcija-deratizacija) i uklanjanje i odvoz 
suhih, dotrajalih i polomljenih stabala. 
 
2. Odsjek za radno-pravne poslove, poslove upravlja nja ljudskim resursima i poslove 
pisarnice i pismohrane 
 

I.I. Pododsjek za personalne poslove 
 
U periodu od 01. srpnja 2013. godine do 31. prosinca 2013. godine objavljeno je:  
 

- 18 natječaja za radna mjesta,   
- 6 oglasa za radna mjesta na određeno vrijeme, 
- 1 natječaj za obavljanje vježbeničke prakse. 

 
U navedenom periodu doneseno je; 
 

- 440 rješenja o rasporedu na radno mjesto, 
- 46 raznih uvjerenja iz evidencije Odsjeka, 
- 14 rješenja o financijskoj potpori, 
- 7 prijava za polaganje državnog stručnog ispita, 
- 6 rješenja o prestanku službe po sili zakona, 
- 5 rješenja o premještaju. 

 
U studenom 2013. godine, povodom objavljenih natječaja i oglasa za zaposlenje, zaprimljeno 
je i obrađeno 529 molbi. 
 
Navedeni Odsjek sudjelovao je u donošenju Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada 
Ureda Grada, upravnih odjela i službi Gradske uprave Grada Splita („Službeni glasnik Grada 
Splita“ broj 43/13), na način da je unutar Odsjeka prikupljena i provjerena kompletna 
sistematizacija  Gradske uprave Grada Splita, po prijedlozima pročelnika upravnih tijela. 
 
Za napomenuti je da ovaj Odsjek vodi dnevnu evidenciju o prisutnosti na radu službenika i 
namještenika, obavlja administrativno – tehničke poslove glede zasnivanja i prestanka 
radnog odnosa, prijave i odjave na mirovinsko i zdravstveno, vodi osobne očevidnike za iste, 
donosi razna uvjerenja o statusu službenika i namještenika u kojima vodi evidenciju i druge 
poslove koji se ne mogu brojčano iskazati. 
 
 

I.II. Pododsjek centralna pisarnica i pismohrana 
 
U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2013. godine,  na portirnici na ulazu za građane 
prijavilo se 13 335 stranaka koje su službeno posjetile službenike zaposlene u tijelima 
Gradske uprave.    
 
U prijemnu kancelariju Centralne pisarnice dostavljeno je i evidentirano ukupno 42 116 
podnesaka i to: 
 

- 30 016 zahtjeva za otvaranje predmeta pristiglih od stranaka, 
-   4 674 računa, 
-   3 040 običnih pošiljaka, 
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-   1 977 preporučenih  pošiljaka, 
-   1 496 sudske pošte, 
-      657 podnesaka iz Ureda Državne uprave u splitsko-dalmatinskoj župan, 
-      256 podnesaka za Komunalno redarstvo. 

 
Nakon izvršene evidencije u prijemnoj kancelariji primljeni akti kao i akti stvoreni u tijelima 
Gradske uprave obrađeni su u sveukupnom broju od 36 426 predmeta i to: 

- 10 100   neupravnih predmeta, 
- 26 326   upravnih predmeta. 

 
U pismohrani je razvedeno 16 000 predmeta, dostavljenih od tijela Gradske uprave, 
pohranjeno 235 registratora financijske građe, u postojeće predmete dodatno uloženo 19000  
akata, na zahtjev službenika predmeti vađeni iz pismohrane 1 530 puta.  
Pripremljeno je 98 000 predmeta za izlučivanje.  
U pismohrani za Upravni odjel za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Odsjek za 
prostorno uređenje i graditeljstvo, razvedeno je 7 600 predmeta, u postojeće predmete 
dodatno uloženo 8 200 akata, na zahtjev službenika broj vađenih predmeta iz pismohrane je 
18 700 puta.   
Putem pošte otpremljeno je 19 210 pošiljaka preporučene i 11 135 pošiljaka obične pošte, a 
za potrebe službenika fotokopirano je 306 000 kopija.  
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